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１ 目的  

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用するこ

とを目的としています。 

調査結果は横浜市環境管理計画等の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎資料等として

活用します。  

 

２ 仕様 

（１）調査地域 横浜市全域 

（２）調査対象 横浜市内に居住する満 18 歳以上の男女個人 

（３）標本数  3,000標本 

（４）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出 

（５）調査方法 郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらい回収する。調査票送付の１週 

間前に事前依頼実施） 

（６）調査時期 令和元年 7月 8日（月）～7月 25 日（木） 

（７）集計・分析 （株）地域環境計画 

 

３ 項目 

 全９問 

 （１）【環境に対する関心や行動】環境への関心有無、環境行動の実践状況、地域の環境活動への参

加状況 

（２）【お住まいの地域の環境】生活環境、まちの美化、気候変動による影響など 

 （３）【横浜市が実施する環境施策の認知度】地球温暖化対策、グリーンインフラ、生物多様性 

 （４）【環境に関する新たな課題・取組】プラスチックによる環境への影響 

 （５）【回答者の属性】性別､年代､世帯人員､職業､居住区など 

 

４ 回収結果 

回収分析標本数 1,510標本（回収率 50.3％） 

 

５ 集計方法 

  単純集計と以下の項目別クロス集計を行った。 

性別、年代別、性・年代別、世帯人数別、18歳以下同居家族の有無別、職業別、居住区別（18区

別）、地域別（18区を４ブロックに区分け）、「生物多様性」という言葉の認知度別、プラスチック

による環境への影響の関心度別 
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６ 報告書の見方 

（１）n は質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出の基数である。 

（２）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式に

よって得られる。標本誤差の幅は、比率算出の基数(n)、及び回答比率（P）によって異なる。 

 ｂ＝標本誤差 

 Ｎ＝母集団数 

 ｎ＝サンプル数 

 Ｐ＝回答比率 

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率（Ｐ） 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

2,000 人 ±1.90 ±2.53 ±2.90 ±3.10 ±3.16 

1,510 人 ±2.18 ±2.91 ±3.34 ±3.57 ±3.64 

1,000 人 ±2.68 ±3.58 ±4.10 ±4.38 ±4.47 

  500 人 ±3.79 ±5.06 ±5.80 ±6.20 ±6.32 

  100 人 ±8.49 ±11.31 ±12.96 ±13.86 ±14.14 

  ＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,510であり、その設問中の回答比率が 60％であった場合、 

その回答比率の誤差の範囲は最高でも 3.57％以内（56.43～63.57）である」とみることができ

る。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

（３）質問には、全員がひとつの回答を選ぶもの(単一回答)のほか、全問で特定の回答とした一部の回

答者のみに対して続けて行う質問(限定設問)と 1回答者が 2つ以上の回答をすることが出来る質

問(複数回答)がある。2つ以上を回答する質問では、回答者の合計を回答者数(n)で割った比率で

有り、通常その値は、100％を超える。 

（４）結果数値は、表章単位未満(小数第二位)を四捨五入してあるので、内訳の合計が計（100.0％）

に一致しないこともある。 

（５）複数回答のグラフ内では、n値の下に回答数の合計を回答者数(n)で割った比率 M.T.（Multiple 

Total）を記載している。 

（６）クロス集計表中の網掛けのオレンジ色は最大値、青色は最小値を示す。 

 

  

N－n Ｐ（１－Ｐ）

ｂ＝2 × 2 × ×

Ｎ－1 n
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７ 回収分析標本構成 

（１）性・年代別 

 

 

 

 

（２）区別                  （３）地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注１）市区全体の人口は 18歳以上の人口。横浜市ポータルサイト 横浜の人口・登録者数「横浜市・町丁別 年齢別男

女別人口」（住民基本台帳登録者数 平成 31 年３月 31 日現在）による。  

 

 

 

 

 

 

18-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80代以上 無回答 合計

男性(人) 12 46 69 89 122 116 135 63 0 652

　　(％) 1.8 7.1 10.6 13.7 18.7 17.8 20.7 9.7 0.0 100.0

女性(人) 9 66 83 159 162 142 142 69 0 832

　　(％) 1.1 7.9 10.0 19.1 19.5 17.1 17.1 8.3 0.0 100.0

無回答(人) 0 0 0 0 0 0 1 4 21 26

　　　(％) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 15.4 80.8 100.0

合計(人) 21 112 152 248 284 258 278 136 21 1,510

　　(％) 1.4 7.4 10.1 16.4 18.8 17.1 18.4 9.0 1.4 100.0

男性(人) 36,658 206,749 235,149 311,531 274,912 212,200 191,294 104,079 1,572,572

　　(％) 2.3 13.1 15.0 19.8 17.5 13.5 12.2 6.6 100.0

女性(人) 35,168 197,202 223,695 300,450 253,852 212,003 212,003 168,605 1,602,978

　　(％) 2.2 12.3 14.0 18.7 15.8 13.2 13.2 10.5 100.0

合計(人) 71,826 403,951 458,844 611,981 528,764 424,203 403,297 272,684 3,175,550

　　(％) 2.3 12.7 14.4 19.3 16.7 13.4 12.7 8.6 100.0

回
答
者

市
全
体

（注１）市全体の人口は 18 歳以上の人口。横浜市ポータルサイト 横浜の人口・登録者数「横浜市・各区別 年齢別男女

別人口」（住民基本台帳登録者数 平成 31 年３月 31 日現在）による。  

※地域の区分けは、以下のとおり 

地域 東部（鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都筑区） 

回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合（％）

全体 1,510 100.0 3,185,604 100.0

青葉区 124 8.2 257,798 8.1

旭区 105 7.0 211,667 6.6

泉区 60 4.0 176,243 5.5

磯子区 60 4.0 143,976 4.5

神奈川区 103 6.8 130,225 4.1

金沢区 70 4.6 205,752 6.5

港南区 98 6.5 170,631 5.4

港北区 130 8.6 294,561 9.2

栄区 54 3.6 184,752 5.8

瀬谷区 44 2.9 151,460 4.8

都筑区 99 6.6 175,056 5.5

鶴見区 94 6.2 132,093 4.1

戸塚区 129 8.5 88,547 2.8

中区 50 3.3 103,093 3.2

西区 49 3.2 104,669 3.3

保土ケ谷区 71 4.7 235,370 7.4

緑区 67 4.4 248,745 7.8

南区 80 5.3 170,966 5.4

無回答 23 1.5

回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合（％）

全体 1,510 100.0 3,185,604 100.0

東部 376 24.9 641,046 20.1

西部 409 27.1 863,287 27.1

南部 282 18.7 705,111 22.1

北部 420 27.8 976,160 30.6



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果
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１．環境や環境の取組について（問１）  

（１）関心の有無 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。あなたは環境や環境の取組に関心があ

りますか。（〇は一つ） 

（参考）H30年 10月 R元年 7月 

・関心がある            82.0％  88.7％ 

・関心がない       5.7％   7.9％ 

 

  

88.7

89.3

88.8

57.1

77.7

84.9

91.1

92.6

94.2

91.0

80.9

87.5

88.3

87.9

91.4

7.9

7.7

8.2

38.1

20.5

13.2

6.5

5.6

3.9

4.3

9.6

9.0

8.6

8.2

6.2

3.4

3.1

3.0

4.8

1.8

2.0

2.4

1.8

1.9

4.7

9.6

3.5

3.2

3.9

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

関心がある 関心がない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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（２）関心がある項目 

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。 

（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

    (上位 5項目) 

      （参考）H30年 10月  R元年 7月 

・ごみの減量・リサイクル        62.0％     73.2％ 

・地球温暖化対策      68.6％   70.6％ 

・食の安全・食育      64.8％   63.7％ 

・防災・減災対策      59.9％   56.0％ 

・緑や水の保全       50.0％   48.8％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

ごみ・資源（8） 自宅でのゴミ処理、土壌汚染、ゴミ・不用品の不法投棄（有害物質）、海洋汚染
＜プラスチックゴミ＞、マイクロプラスティック、マイクロプラスチックプラ
スチックを使わないバッグ、海洋汚染→マイクロプラスチック問題、マイクロ
プラスチック対策 

エネルギー（5） 環境・エネルギー、再生エネルギー、自然回生エネルギー、再生可能エネルギ
ーパーマネントカルチャー、省エネルギーRenewable Energy 

まちづくり（4） バリアフリー、公園に花いっぱい運動、住環境等、インフラ整備 

放射能（2） 放射能、放射線 

その他（8） 気候変動、在来種の保全、森林保育等、地震、いじめ・差別、①から⑪の逆効
果、楽しい店を多く、特に川や海で市民が充実した余を過せる様トイレ・ゴミ
箱あずまや緑化と歩道の備、無駄な公共事業化 

  

合計 ごみの減
量・リサ
イクル

地球温暖
化対策

食の安
全・食育

防災・減
災対策

緑や水辺
の保全

大気汚染
対策

水質汚濁
対策

景観の保
全

環境教
育・学習

生物多様
性の保全

騒音・振
動対策

その他 無回答

全体(n=1340) 1340 73.2 70.6 63.7 56.0 48.8 46.6 44.3 30.1 27.7 26.1 24.6 2.3 0.6

男性(n=582) 582 69.6 69.2 55.8 52.2 52.2 44.3 43.8 31.6 28.7 30.4 24.6 4.3 0.3

女性(n=739) 739 76.0 71.7 70.0 59.1 46.0 48.6 44.5 29.0 27.2 22.5 24.4 0.8 0.8

18～19歳(n=12) 12 50.0 58.3 25.0 25.0 25.0 25.0 8.3 66.7 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0

20～29歳(n=87) 87 65.5 56.3 47.1 39.1 37.9 33.3 29.9 24.1 24.1 28.7 23.0 0.0 0.0

30～39歳(n=129) 129 58.9 48.1 70.5 63.6 55.0 43.4 44.2 32.6 36.4 31.8 28.7 1.6 0.8

40～49歳(n=226) 226 70.4 62.8 66.8 52.7 46.0 45.1 40.3 27.4 31.9 19.5 22.1 0.4 0.4

50～59歳(n=263) 263 70.0 77.9 58.9 57.0 47.9 52.1 48.7 27.0 25.1 27.4 26.2 3.4 1.9

60～69歳(n=243) 243 82.3 77.0 63.0 61.3 47.7 49.4 46.9 28.4 28.4 24.3 23.0 2.9 0.0

70～79歳(n=253) 253 80.6 77.9 69.2 54.9 53.4 46.2 47.8 31.6 24.5 27.3 26.1 2.8 0.0

80歳以上(n=110) 110 73.6 77.3 67.3 60.9 51.8 48.2 42.7 40.9 26.4 27.3 22.7 4.5 0.9

東部(n=329) 329 72.0 66.6 59.6 54.4 48.3 43.5 43.5 29.8 28.0 22.2 26.7 1.8 0.9

西部(n=361) 361 75.9 72.9 67.6 59.6 45.2 46.8 42.4 29.4 26.6 26.6 23.8 2.2 0.6

南部(n=248) 248 73.0 71.4 58.9 55.6 52.8 49.2 43.1 31.9 28.6 30.6 25.4 3.6 0.8

北部(n=384) 384 71.6 71.6 66.7 54.7 50.0 47.7 47.4 30.2 28.4 25.8 22.7 2.1 0.3

性別

年代

地域

73.2

70.6
63.7

56.0
48.8 46.6 44.3

30.1 27.7 26.1 24.6

2.3 0.6
0%

20%

40%

60%

80%
（環境や環境の取組に「関心がある」と回答した人に、複数回答） 
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（参考） 問 1-A関心のある項目×性、年代、居住区別 

 

ごみの減量・リサイクル 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
地球温暖化対策 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

食の安全・食育 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

防災・減災対策 

  

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

62.0
59.0

64.0

52.4 50.7
56.5 54.5

61.0
65.5

70.8
73.6

60.2
63.3

65.6

59.4

73.2
69.6

76.0

50.0

65.5

58.9

70.4 70.0

82.3 80.6

73.6 72.0
75.9

73.0 71.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01
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H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

50.0
54.4

47.0

28.6

53.5

46.9
50.8

48.2
51.7 50.5

54.9

47.2
51.0

56.8

47.348.8
52.2

46.0

25.0

37.9

55.0

46.0
47.9 47.7

53.4 51.8
48.3

45.2

52.8
50.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

33.2
36.5

30.6
28.6

39.4

31.3

25.6

32.6
36.2

38.1

33.0 34.3

26.3

40.1

33.8
30.1 31.6

29.0

66.7

24.1

32.6

27.4 27.0 28.4
31.6

40.9

29.8 29.4
31.9 30.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

46.8 45.6
47.6

28.6 29.6

37.4 39.3
43.6

55.2
58.4 59.3

44.7 43.9

53.7

46.546.6
44.3

48.6

25.0

33.3

43.4 45.1

52.1
49.4

46.2
48.2

43.5
46.8

49.2 47.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

 
緑や水辺の保全 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

大気汚染対策 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

水質汚濁対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

景観の保全 
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H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

29.0
26.4

31.0

14.3

25.4

39.5

31.4

26.6 25.4

30.2
26.4 27.5 29.3

33.5

27.627.7 28.7 27.2

16.7

24.1

36.4
31.9

25.1
28.4

24.5 26.4 28.0 26.6
28.6 28.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

27.4
31.0

24.8

19.0

23.9

30.6

24.0

28.9
26.7

29.7 29.7

21.4

29.9
34.4

25.926.1
30.4

22.5
25.0

28.7
31.8

19.5

27.4
24.3

27.3 27.3

22.2
26.6

30.6

25.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

27.6 29.0
26.6

23.8

31.0 29.9
25.6

27.5
24.6

30.7
27.5 27.5

24.8

30.0 28.7
24.6 24.6 24.4

8.3

23.0

28.7

22.1
26.2

23.0
26.1

22.7
26.7

23.8 25.4
22.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 1,237 507 719 21 71 147 242 218 232 202 91 309 335 227 355

R01 n= 1,340 582 739 12 87 129 226 263 243 253 110 329 361 248 384

2.1 2.8 1.4 0.0 0.0
2.0 2.1 3.7 2.2 1.0 2.2 2.3 2.1 3.1

1.12.3
4.3

0.8 0.0 0.0 1.6 0.4
3.4 2.9 2.8 4.5

1.8 2.2 3.6 2.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

環境教育・学習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生物多様性の保全 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

騒音・振動対策 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 
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２．環境にやさしい行動（＝環境行動）について（問２） 

（１）環境行動の実践状況 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。あなたは普段、

次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

（上位 5項目） 

（参考）H30 年 10 月 R 元年 7月 

・ごみをきちんと分別して出す     97.1％  93.1％ 

・近隣への悪臭、騒音などに配慮する    93.4％  90.0％ 

・電気やガス、水のムダづかいに気をつける   89.1％  84.9％ 

・食べ残しや食材の無駄（食品ロス）を減らす   83.7％  81.6％ 

・排水口に油を流さない      84.0％  81.6％ 

 

「マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす」と「横浜産の野菜や果物を選んで購入す

る」は実践率に有意な男女差が見られた（5％有意水準で検定、P<0.05）。年代別、地域別では実践率に

有意な差は認められなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

93.1

90.0

84.9

81.6

81.6

73.5

73.3

58.2

54.7

52.2

50.6

50.1

32.5

22.5

18.2

13.0

2.1

1.1

2.8

8.9

11.7

11.7

19.7

19.7

28.6

37.2

40.2

39.8

42.8

58.8

69.7

73.0

78.3

0.0

5.8

7.2

6.2

6.8

6.8

6.8

7.0

13.3

8.1

7.6

9.6

7.2

8.7

7.7

8.8

8.7

97.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A ごみをきちんと分別して出す
M 近隣への悪臭、騒⾳などに配慮する

H 電気やガス、⽔のムダづかいに気をつける
D ⾷べ残しや⾷材のムダ（⾷品ロス）を減らす

E 排⽔⼝に油を流さない
B マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

I 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う
K アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

O 公園や森、⽔辺など⾝近な⾃然環境とふれあう
C 使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

L ⾞利⽤を控え、公共交通機関での移動を⼼がける
N 花や⽊、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

G 環境に優しい製品・商品を選んで購⼊する
F 横浜産の野菜や果物を選んで購⼊する

J 環境に配慮した電⼒会社を選んで契約している
P 環境保全のために寄付⼜は募⾦をする

Q その他

している していない 無回答 (n=1510)

注） 

・ 「Jアイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない」を除外している (n= 913) 。 

・ 「L 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」は｢車は所有していない｣を

除外している（n＝1097）。 
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（参考） 問２に挙げた各環境行動を「している」と回答した人の割合【過去との比較】 

 

 

 

 

 

  

9 3 .1

9 0 .0

8 4 .9

8 1 .6

8 1 .6

7 3 .5

7 3 .3

5 8 .2

5 4 .7

5 2 .2

5 0 .6

5 0 .1

3 2 .5

2 2 .5

1 8 .2

1 3 .0

2 . 1

9 7 .1

9 3 .4

8 9 .1

8 3 .7

8 4 .0

7 3 .7

7 4 .6

6 1 .8

5 6 .8

5 1 .4

3 4 .0

2 2 .0

1 6 .2

1 4 .7

1 . 4

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

A ごみをきちんと分別して出す

M 近隣への悪臭、騒音などに配慮する

H 電気やガス、水のムダづかいに気をつける

D 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす

E 排水口に油を流さない

B マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす

I 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う

K アイドリングストップなど、エコドライブを実践する

O 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう

C 使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない

L 車利用を控え、公共交通機関での移動を心がける

N 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

G 環境に優しい製品・商品を選んで購入する

F 横浜産の野菜や果物を選んで購入する

J 環境に配慮した電力会社を選んで契約している

P 環境保全のために寄付又は募金をする

Q その他 今回調査(n=1,510）

Ｈ30年(n=1,509）

注） 

・ 「J アイドリングストップなど、エコドライブを実践する」は「運転しない」を除外している。 

・ 「C使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない」及び「L 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、

公共交通機関での移動を心がける」は今回調査から追加。 

・ 「F 横浜産の野菜や果物を選んで購入する」は、平成 30 年 10 月調査では、「横浜産の野菜や果物を優先的

に購入する」となっている。 
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Ａ ごみをきちんと分別して出す 

 

Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす 

実践率に男女差が見られた（5％有意水準で検定、p<0.05）。 

 

  

93.1

92.9

93.1

95.2

93.8

93.4

94.0

95.4

95.3

89.9

86.8

91.0

94.6

91.5

94.5

1.1

1.2

1.1

4.8

2.7

2.6

2.0

0.4

0.4

0.0

1.5

2.4

1.0

0.7

0.5

5.8

5.8

5.8

0.0

3.6

3.9

4.0

4.2

4.3

10.1

11.8

6.6

4.4

7.8

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

73.5

64.9

80.2

42.9

68.8

67.8

75.8

76.4

79.5

73.7

65.4

71.3

75.1

74.8

72.9

19.7

28.7

12.7

57.1

27.7

28.3

20.2

19.4

15.9

15.1

14.0

20.2

20.3

15.6

21.4

6.8

6.4

7.1

0.0

3.6

3.9

4.0

4.2

4.7

11.2

20.6

8.5

4.6

9.6

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｃ 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプーンなど）をできるだけ使わない 

 

Ｄ 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす 

  

 

  

52.2

45.7

56.6

28.6

42.9

43.4

53.2

52.1

57.4

53.6

55.1

51.9

53.1

52.1

51.0

40.2

46.9

35.6

71.4

53.6

52.0

42.7

43.7

36.8

32.7

23.5

38.6

41.8

37.6

42.4

7.6

7.4

7.8

0.0

3.6

4.6

4.0

4.2

5.8

13.7

21.3

9.6

5.1

10.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

【性 別】

【年代別】

【地域別】

81.6

83.9

79.9

95.2

84.8

80.9

80.2

82.4

87.6

77.7

74.3

80.3

81.2

83.0

82.4

11.7

9.5

13.3

4.8

11.6

15.1

15.7

13.4

7.8

10.4

8.1

11.4

13.9

7.8

12.1

6.8

6.6

6.7

0.0

3.6

3.9

4.0

4.2

4.7

11.9

17.6

8.2

4.9

9.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｅ 排水口に油を流さない 

実践率に男女差がみられた（5％有意水準で検定、p<0.05）。 

 

Ｆ 横浜産の野菜や果物を優先的に購入する 

実践率に男女差がみられた（5％有意水準で検定、p<0.05）。 

  

81.6

76.8

85.2

85.7

79.5

75.7

85.9

84.9

86.0

78.8

69.9

79.8

84.4

79.4

81.4

11.7

16.6

8.1

14.3

17.0

19.7

10.1

10.9

9.7

9.4

11.8

12.2

10.5

11.3

12.9

6.8

6.6

6.7

0.0

3.6

4.6

4.0

4.2

4.3

11.9

18.4

8.0

5.1

9.2

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

22.5

15.5

27.9

9.5

9.8

11.2

27.4

23.2

20.9

30.9

21.3

19.1

29.3

17.0

22.1

69.7

77.1

64.2

90.5

86.6

84.2

67.7

72.2

73.6

56.1

56.6

71.5

64.3

72.7

71.9

7.7

7.4

7.9

0.0

3.6

4.6

4.8

4.6

5.4

12.9

22.1

9.3

6.4

10.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｇ 環境に優しい製品・商品を選んで購入する（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど） 

 
 

Ｈ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける 

 

  

32.5

28.1

35.5

19.0

25.0

23.7

32.7

28.2

36.0

41.0

31.6

32.2

32.8

31.6

32.1

58.8

63.8

55.3

81.0

71.4

71.1

62.5

66.5

57.4

43.9

43.4

56.4

60.1

57.4

61.2

8.7

8.1

9.3

0.0

3.6

5.3

4.8

5.3

6.6

15.1

25.0

11.4

7.1

11.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

84.9

85.4

84.4

85.7

82.1

78.9

83.9

87.3

91.9

82.7

80.1

81.6

86.6

82.6

87.1

8.9

8.9

9.1

14.3

14.3

17.1

12.1

8.5

3.5

6.8

5.1

11.4

8.8

8.5

7.6

6.2

5.7

6.5

0.0

3.6

3.9

4.0

4.2

4.7

10.4

14.7

6.9

4.6

8.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｉ 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う 

 

Ｊ 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

 

  

73.3

71.6

74.6

61.9

66.1

73.0

73.8

78.9

80.6

68.7

63.2

70.7

73.3

71.6

76.2

19.7

21.8

18.1

38.1

30.4

22.4

22.2

16.9

14.3

18.3

19.1

21.0

21.0

18.4

18.3

7.0

6.6

7.2

0.0

3.6

4.6

4.0

4.2

5.0

12.9

17.6

8.2

5.6

9.9

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

18.2

17.8

18.5

19.0

15.2

18.4

13.3

16.5

20.5

18.7

27.9

18.4

17.1

18.8

18.8

73.0

74.2

72.2

71.4

81.3

77.0

81.5

78.9

74.4

65.5

45.6

70.2

75.8

70.6

74.3

8.8

8.0

9.3

9.5

3.6

4.6

5.2

4.6

5.0

15.8

26.5

11.4

7.1

10.6

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｋ アイドリングストップなど、エコドライブを実践する 

 

 

 

※「運転しない」を除外 

 

  

35.2

42.6

29.9

14.3

25.0

38.2

44.4

50.0

36.0

25.9

16.2

28.5

35.2

34.8

42.6

17.3

24.5

11.3

14.3

20.5

19.7

19.0

21.1

19.0

11.5

7.4

14.4

16.1

18.8

19.3

39.5

26.1

50.2

71.4

50.9

38.2

31.9

24.3

39.9

47.5

55.9

47.9

42.3

35.8

32.1

8.0

6.7

8.5

0.0

3.6

3.9

4.8

4.6

5.0

15.1

20.6

9.3

6.4

10.6

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 運転しない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｌ 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「車は所有していない」を除外 

 

  

50.6

51.2

49.9

72.7

69.7

41.3

40.2

49.0

54.3

56.3

50.0

54.7

50.2

51.2

47.2

39.8

40.9

39.0

27.3

24.2

51.9

54.3

45.3

39.6

25.3

19.4

33.6

43.1

34.7

45.1

9.6

7.9

11.1

0.0

6.1

6.7

5.5

5.8

6.1

18.4

30.6

11.7

6.8

14.1

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1097)

男性(n=504)

女性(n=575)

18～19歳(11)

20～29歳(n=66)

30～39歳(n=104)

40～49歳(n=199)

50～59歳(n=243)

60～69歳(n=197)

70～79歳(n=190)

80歳以上(n=72)

東部(n=247)

西部(n=295)

南部(n=213)

北部(n=326)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｍ 近隣への悪臭、騒音などに配慮する 

 

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる 

 

  

90.0

90.6

89.7

90.5

88.4

91.4

93.1

93.0

93.8

86.7

76.5

87.2

92.7

88.3

91.0

2.8

3.1

2.5

9.5

8.0

3.3

2.8

2.8

1.6

2.2

0.7

4.0

2.4

1.4

3.1

7.2

6.3

7.8

0.0

3.6

5.3

4.0

4.2

4.7

11.2

22.8

8.8

4.9

10.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

50.1

50.0

50.4

33.3

33.0

38.2

40.7

53.5

60.9

57.2

55.9

43.9

51.3

51.8

53.6

42.8

43.4

41.9

66.7

62.5

57.2

54.8

41.9

34.5

29.9

26.5

47.6

42.5

38.7

41.0

7.2

6.6

7.7

0.0

4.5

4.6

4.4

4.6

4.7

12.9

17.6

8.5

6.1

9.6

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

 

Ｐ 環境保全のために寄付又は募金をする 

 

 

  

54.7

56.0

53.7

47.6

57.1

63.2

58.9

52.1

53.5

53.2

47.8

51.1

57.5

52.1

57.4

37.2

37.0

37.5

52.4

39.3

32.2

37.1

42.6

41.1

32.4

29.4

38.8

36.4

37.6

35.7

8.1

7.1

8.8

0.0

3.6

4.6

4.0

5.3

5.4

14.4

22.8

10.1

6.1

10.3

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

13.0

10.9

14.2

4.8

8.9

11.2

11.7

13.0

12.4

15.1

16.9

11.7

14.4

11.0

13.8

78.3

81.3

76.7

95.2

85.7

84.2

83.5

82.4

83.3

69.8

54.4

77.7

77.8

78.7

79.8

8.7

7.8

9.1

0.0

5.4

4.6

4.8

4.6

4.3

15.1

28.7

10.6

7.8

10.3

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している していない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｑ その他 

 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

ごみ・資源（11） メモに裏紙を使う、不用品の寄付や売買、ゴミリサイクル回収

にだすアルミ缶・ダンボール等、時々ボランティアでゴミ拾い

をしている、食べのこしを肥料にしている、3R対策に協力運動

中、スーパーの食品売場では日付の古い物から買うようにして

いる、食品廃棄を減らしたい、リサイクルを利用する、太陽光

を利用野菜など乾燥(天日)してから捨てる、洋服・バッグ・

本・DVD・アクセサリーはリサイクルショップや知人にあげる 

エネルギー（4）  夏場の打ち水ヒートアイランド対策、クールビズ・ウォームビ

ズ対応、乾燥機は買わない、ハイブリッドカーを購入 

美化活動（3） 除草・花苗植を心がけている、歩道・植え込みの清掃・雑草取

り、市有地の雑草を時々切っている 

自然環境（2） 海の森づくり、雑草・BUSHなどの保護 

地域活動（2） 磯子区防災ボランティア、花ボランティア・園芸ボランティア 

普及啓発（2） 周りにも啓発している、子どもたちに話している 

その他（3） いろいろ、5Sの行動（整理・整頓・清潔・清掃・躾）、環境にや

さしい企業に投資する、環境保全のための情報収集 

 

2.1

2.0

2.2

0.0

1.8

0.7

2.4

2.5

0.4

4.0

2.2

2.4

2.4

1.1

2.1

97.9

98.0

97.8

100.0

98.2

99.3

97.6

97.5

99.6

96.0

97.8

97.6

97.6

98.9

97.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

している 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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（参考） 問２に挙げた 17 個の環境行動の実践個数 

 

設問のＡ～Ｑに挙げた 17個の環境行動について、半分以上の９～17個実践している人は 60.9％と

なっている。 

 

問２Ａ～Ｑの環境行動について「している」に○をつけた個数（全体） 

 

 

問２Ａ～Ｑの環境行動について「している」に○をつけた個数（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１～８個

34%
９～17個

60.9%

無回答

5%

15 

58 
66 

96 
88 

64 62 
53 

6 

50 

80 

142 

184 184 189 

71 

0 4 6 10 12 10 

27 
12 

0人

20人

40人

60人

80人

100人

120人

140人

160人

180人

200人

１～８個

９～17個

無回答
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（２）環境行動をはじめたきっかけ 

問２－Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。 

（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも） 

（上位 5項目） 

（参考）H30年 10月 R元年 7月 

・環境を守ることになるから  69.2％   71.4％ 

・節約になるから   53.5％   53.0％ 

・興味・関心があったから  36.1％   39.3％ 

・家族がやっていたから  21.6％   22.0％ 

・ライフステージが変わったから 18.0％   18.0％ 

 

 

合計 環境を守
ることに
なるから

節約にな
るから

興味・関
心があっ
たから

家族が
やってい
たから

ライフス
テージが
変わった
から（一
人暮ら
し、結
婚、子ど
もが生ま
れた、退
職など）

インター
ネットや
テレビ、
雑誌等で
見たから

学校で勉
強したか
ら・子ど
もが学校
で勉強し
てきたか
ら

友人や近
所の人が
やってい
たから

講演会・
勉強会等
に参加し
たから

その他 無回答

全体 1429 71.4 53.0 39.3 22.0 18.0 17.9 6.4 5.9 3.0 5.0 3.7

男性 616 69.3 48.4 38.1 25.8 17.9 15.3 3.6 4.7 2.6 6.3 3.4

女性 788 73.1 56.9 40.6 19.4 18.4 20.2 8.5 6.7 3.2 3.8 3.8

18～19歳 21 28.6 33.3 23.8 47.6 4.8 0.0 14.3 0.0 4.8 4.8 9.5

20～29歳 108 38.9 50.0 23.1 50.9 19.4 9.3 21.3 7.4 0.0 5.6 5.6

30～39歳 146 50.0 55.5 28.8 34.9 34.9 11.6 7.5 5.5 0.7 6.2 3.4

40～49歳 238 68.5 59.2 40.3 21.0 25.2 14.3 11.8 4.2 0.8 5.0 2.1

50～59歳 272 80.5 50.4 38.6 17.3 12.5 17.3 5.9 4.0 2.9 5.1 3.3

60～69歳 248 83.5 56.0 42.7 15.3 13.7 27.4 1.2 6.5 3.6 4.0 2.4

70～79歳 251 80.1 51.8 50.6 13.9 14.7 23.5 1.2 8.4 5.2 5.2 4.0

80歳以上 124 75.8 46.8 40.3 21.0 13.7 14.5 1.6 6.5 6.5 4.0 7.3

東部 353 66.6 51.8 34.3 24.9 18.4 17.0 7.6 5.9 2.8 5.1 3.7

西部 395 69.6 51.1 39.7 22.8 18.5 17.0 5.8 6.8 3.0 5.1 5.6

南部 260 76.2 55.0 42.3 17.7 16.9 21.2 6.9 5.8 3.5 5.8 3.8
北部 399 74.2 54.6 41.9 22.1 18.3 17.8 5.3 5.0 2.8 4.3 1.8

性
別

年
代
別

地
域
別

問２-A その行動を始めたきっかけを教えてください。

71.4

53.0

39.3

22.0
18.0 17.9

6.4 5.9 3.0 5.0 3.7

0%

20%

40%

60%

80%

(n=1,429） 
M.T. 245.8% 



２．環境にやさしい行動について 

25 

 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

勤務先の影響で

（13） 

職場でやっていたから、会社での教育、業務上必要だから、仕

事場では分別している、仕事上、中学校の理科教師だから、仕

事先のコンプライアンスがきっかけ、勤務先にて ISO14001の研

修を毎年受けている、昔の仕事がら、職場からの影響も大き

い、職場で分別しているのを見てから、会社での取り組みでも

あるから、仕事場が徹底しているのを見て 

無意識に、当然の

ことだから（15） 

自然にやっていた、昔から生活する上でやってきた事、特に何

かがきっかけになったわけではない･自然に、なんとなく良かろ

うという感覚的なもの、自然に、人間としての品位の問題だと

思う、マナーだと思う、手軽に出来る事だけ･お金とてまがかか

らないから、子供の頃から親のおしえ、なんとなく、簡単にで

きることと思ったから、なんとなくやらなくてはいけない気が

するから、人として当たり前だから、自分で出来る事はする、

あたりまえのことだから、自らが行動に出る 

自分や家族、次世

代のため（10） 

犬を飼ったことから、結局自分自身廻り廻って自分にくる、環

境行動をする事で良い循環になり自分自身にかえって来るか

ら、生活環境を快適に維持する為、自分が心地良く過ごしたい

から、家族の見本が必要と考えたから、自分の健康へためにも

なる、子どもたちや自分たちを守ることになるから、子供の見

本となる為、これからの子供たちのため・けんこうのため 

自然が好きだか

ら、自然のため

(7） 

自然が好きだから、自然にふれる事が楽しい、アウトドアの趣

味があり自然に関わることが多いため、植物や昆虫が好きなの

で、趣味で自然に関する事から、人工的なものより自然の方が

美しい、バス釣りが趣味だから 

社会の動き･危機

感から（6） 

SDGsの取組、プラスチックゴミなどで危機を感じたから、新聞

報道、世の中の流れ、社会の動きにあわせて、亀のはなにスト

ロー 

ルールだから

（4） 

義務だから、ルールだから、ルール、ルールだから 

地域や家族の影響

で（4） 

ゴミ分別をきちんとしている地区だったから、当住宅自治会･管

理組合に参加してから、ボーイスカウトに子どもが入っている

からⓅ、生協より減農薬の食品を購入する事を教わった 

その他（5） 近隣のスーパーのレジ袋が有料だから、外出があまり出来ませ

んので○がつけられません、ゴミが出ると捨てることが面倒だ

から、友人がいたから、足腰が不自由で出来ません 
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（参考） 問 2-A環境行動を始めたきっかけ×性、年代、居住区別 

環境を守ることになるから 

 
 

節約になるから 

 
 

興味・関心があったから 
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家族がやっていたから 

 
 

ライフステージが変わったから（一人暮らし、結婚、子どもが生まれた、退職など） 

 
 

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから 
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学校で勉強したから・子どもが学校で勉強してきたから 

 

友人や近所の人がやっていたから 

 

講演会・勉強会等に参加したから 

 

その他 
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３．地域の環境活動や環境活動団体への参加について（問３） 

（１）地域の環境活動や環境活動団体への参加の有無 

問３ あなたは、ここ１年間に、地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

         （参考）H30年 10月 R元年 7月 

・参加した        13.9％   12.8％ 

・参加したことはないが、今後機会があれば参加したい   42.5％   40.5％ 

・参加したことはない、参加したいと思わない    40.8％   42.5％ 
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（２）参加した活動の内容 

問３－Ａ どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

         （上位３項目） 

（参考）H30年 10月 R元年 7月 

・地域の清掃・美化活動   80.9％  76.3％ 

・ごみや資源の３Ｒに関する活動  24.4％  26.3％ 

・愛護会・ハマロードサポーター  18.7％  19.1％ 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

地域活動（3） 地区センターの活動を通して参加・活動、一昨年はアマモ再生の活動に

参加していました、緩農活動･地産地消活動 

防災（2） 防災・減災対策活動、防災 

その他（10） 短時間で学べるゴミの分別方法など（分別してはいるが正しくできてい

るか正直分からないのと、都度調べることを怠ってしまっているた

め）、講演会など、緑の募金運動、活動に参加ではなく個人でできるこ

とを教えていただき実行していきたい、身障者のため参加がむずかし

い、働いている為スケジュールが合えば・問 3で 2に○しました、参加

したいが介護人がいるので出掛けられない、身近なことで出来ること、

SNS での意見表明、のら猫の不妊去勢手術の手伝い 

  

地域の清掃・
美化活動

ごみや資源の
３Ｒ（リ
デュース・リ
ユース・リサ
イクル）に関
する活動

愛護会（公
園、水辺、市
民の森、ふれ
あいの樹
林）・ハマ
ロードサポー
ター

緑や水辺、生
き物などの自
然を守る、ま
たは自然に親
しむ活動

地球温暖化防
止のための活
動（省エネの
普及など）

その他 無回答

76.3 26.3 19.1 14.4 10.3 3.6 2.6

男性(n=81) 76.5 29.6 21.0 8.6 12.3 6.2 2.5

女性(n=110) 76.4 24.5 16.4 19.1 8.2 0.9 2.7

18～19歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=6) 66.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=12) 83.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3

40～49歳(n=33) 75.8 18.2 12.1 18.2 3.0 0.0 3.0

50～59歳(n=38) 76.3 15.8 21.1 10.5 13.2 2.6 2.6

60～69歳(n=42) 78.6 28.6 7.1 14.3 7.1 4.8 0.0

70～79歳(n=41) 75.6 43.9 29.3 19.5 17.1 4.9 2.4

80歳以上(n=20) 75.0 35.0 35.0 0.0 20.0 5.0 5.0

東部(n=36) 77.8 19.4 25.0 11.1 16.7 5.6 2.8

西部(n=58) 75.9 31.0 15.5 19.0 13.8 0.0 5.2

南部(n=42) 73.8 19.0 23.8 19.0 7.1 2.4 2.4

北部(n=55) 80.0 32.7 10.9 9.1 5.5 5.5 0.0

性
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代
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（参考） 問３-A参加した活動×性、年代、居住区別 

 
 

地域の清掃・美化活動 

 
 
 

ごみや資源の３Ｒに関する活動 

 
 
 

愛護会・ハマロードサポーター 
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緑や水辺、生き物などの自然を守る、または自然に親しむ活動 

 
 
 

地球温暖化防止のための活動 

 

 
 

その他 
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（３）参加したきっかけ 

問３－Ｂ 参加したきっかけを教えてください。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 （上位 5項目） 

（参考）H30年 10月  R元年 7月 

・自治会・町内会など地域活動の一環として    ―   72.7％ 

・環境を守ることになるから    56.9％  46.9％ 

・興味・関心があったから    29.2％  25.3％ 

・健康づくりになるから    14.4％  11.9％ 

・子どもや孫の体験・教育になるから   12.9％  10.3％ 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

勤務先の影響（5） 会社の活動として、業務上必要だから、仕事、社内活動（九社会）

磯子区、会社で地域活動の一環として 

地域活動（2） マンション住まいで月 1回年 2回草刈りや清掃をしている、中学校

や主人の会社の組合など地域活動（子供の学校・部活動や幼稚園

の） 

その他（4） 友人が増えるから、余りにバス停や公園や道路沿いなどが汚いか

ら、草花、園芸が好きだから、まず自分達自身が暮らしやすい環境

になると気づいたから 

 

  

自治会・町内
会など地域活
動の一環とし
て

環境を守るこ
とになるから

興味・関
心があっ
たから

健康づく
りになる
から

子どもや
孫の体
験・教育
になるか
ら

友人や近
所の人が
やってい
たから

自分の経
験・知識
が生かせ
るから

ライフス
テージが
変わった
から（一
人暮ら
し、結
婚、子ど
もが生ま
れた、退
職など）

家族が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ、
雑誌等で
見たから

その他 無回答

72.7 46.9 25.3 11.9 10.3 8.8 5.2 4.6 4.6 2.6 6.2 3.6

男性(n=81) 66.7 51.9 25.9 17.3 7.4 12.3 6.2 3.7 3.7 2.5 7.4 3.7

女性(n=110) 78.2 41.8 24.5 8.2 12.7 6.4 4.5 4.5 5.5 2.7 4.5 3.6

18～19歳(n=0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=6) 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳(n=12) 83.3 25.0 8.3 0.0 33.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3

40～49歳(n=33) 66.7 27.3 21.2 0.0 18.2 6.1 3.0 3.0 9.1 3.0 6.1 3.0

50～59歳(n=38) 71.1 50.0 26.3 7.9 13.2 7.9 2.6 2.6 5.3 2.6 7.9 2.6

60～69歳(n=42) 71.4 47.6 23.8 9.5 2.4 7.1 2.4 2.4 0.0 4.8 4.8 7.1

70～79歳(n=41) 80.5 53.7 43.9 26.8 7.3 9.8 7.3 7.3 4.9 2.4 9.8 2.4

80歳以上(n=20) 75.0 75.0 10.0 20.0 5.0 20.0 5.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0

東部(n=36) 58.3 41.7 30.6 11.1 5.6 11.1 5.6 2.8 5.6 0.0 8.3 8.3

西部(n=58) 77.6 53.4 31.0 10.3 12.1 12.1 3.4 5.2 3.4 3.4 5.2 3.4

南部(n=42) 71.4 57.1 23.8 16.7 11.9 4.8 4.8 4.8 4.8 2.4 9.5 4.8

北部(n=55) 80.0 34.5 18.2 10.9 10.9 7.3 7.3 1.8 5.5 3.6 1.8 0.0

問３-B 参加したきっかけを教えてください。

性
別

年
代
別

地
域
別

全体(n=194)

72.7

46.9

25.3

11.9 10.3 8.8 5.2 4.6 4.6 2.6 6.2 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

(n=194） 
M.T. 202.6% 
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H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

14.4 15.9
13.0

0.0 0.0

5.3
2.8

5.1

13.2

28.6
33.3

2.4

18.2 17.1 15.6
11.9

17.3

8.2

0.0

16.7

0.0 0.0

7.9 9.5

26.8

20.0

11.1 10.3

16.7

10.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

72.7

66.7

78.2

0.0

50.0

83.3

66.7
71.1 71.4

80.5

75.0

58.3

77.6

71.4

80.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

56.9

62.2

53.7

0.0 0.0

31.6

44.4
48.7

71.1

77.6

60.0

36.6

66.7

71.4

51.6
46.9

51.9

41.8

0.0

16.7

25.0
27.3

50.0
47.6

53.7

75.0

41.7

53.4
57.1

34.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

29.2
26.8

30.9

40.0

0.0

10.5

22.2

33.3

42.1

36.7

6.7

31.7
28.8

11.4

37.5

25.3 25.9 24.5

0.0

16.7

8.3

21.2

26.3
23.8

43.9

10.0

30.6 31.0

23.8

18.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

（参考）問３-B参加したきっかけ×性、年代、居住区別 

 
自治会・町内会など地域活動の一環として 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

環境を守ることになるから 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

興味・関心があったから 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

健康づくりになるから 
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H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

21.5 20.7 22.0

0.0 0.0

36.8

11.1

23.1 23.7 24.5
20.0

24.4

16.7

22.9 23.4

8.8
12.3

6.4

0.0 0.0

8.3
6.1 7.9 7.1

9.8

20.0

11.1 12.1

4.8
7.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

8.6
11.0

6.5

20.0

0.0 0.0

8.3 7.7

2.6

16.3

6.7
2.4

10.6

2.9

12.5

5.2 6.2 4.5
0.0

50.0

0.0
3.0 2.6 2.4

7.3
5.0 5.6

3.4 4.8
7.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

9.6

14.6

6.5

0.0

33.3

26.3

8.3
5.1 5.3

12.2

6.7 7.3

15.2

0.0

10.9

4.6 3.7 4.5
0.0 0.0 0.0

3.0 2.6 2.4

7.3
10.0

2.8
5.2 4.8

1.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

子どもや孫の体験・教育になるから 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

友人や近所の人がやっていたから 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分の経験・知識が生かせるから 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ライフステージが変わったから 

 

  

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

12.9 12.2 13.0

0.0 0.0

15.8
19.4 20.5

5.3

12.2

0.0

9.8

15.2

5.7

15.6

10.3
7.4

12.7

0.0 0.0

33.3

18.2

13.2

2.4

7.3
5.0 5.6

12.1 11.9 10.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01
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家族がやっていたから 

 
 

インターネットやテレビ、雑誌等で見たから 

 
 

その他 

 

  

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

8.1
11.0

6.5

20.0

0.0

10.5

0.0

10.3
7.9 8.2

13.3

4.9
7.6 5.7

12.5

4.6 3.7 5.5

0.0 0.0

8.3 9.1
5.3

0.0

4.9 5.0 5.6
3.4 4.8 5.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

3.3 4.9
2.4

0.0 0.0

5.3

0.0
2.6

10.5

2.0
0.0

4.9
1.5 2.9 4.7

2.6 2.5 2.7
0.0 0.0 0.0

3.0 2.6
4.8

2.4
0.0 0.0

3.4 2.4 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 209 82 123 5 3 19 36 39 38 49 15 41 66 35 64

R01 n= 194 81 110 0 6 12 33 38 42 41 20 36 58 42 55

19.6 18.3
20.3

40.0

66.7

21.1

27.8
23.1

15.8

10.2

20.0

29.3

12.1

17.1

23.4

6.2 7.4
4.5

0.0 0.0 0.0

6.1 7.9
4.8

9.8

0.0

8.3
5.2

9.5

1.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01
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（４）今後機会があれば参加したい活動の内容 

問３－Ａ どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（問３で「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、 

〇はいくつでも） 

            （上位３項目） 

（参考）H30年 10月 R元年 7月 

・緑や水辺、生き物などの自然を守る、または自然に親しむ活動   47.8％  48.2％ 

・地域の清掃・美化活動       41.7％  42.0％ 

・地球温暖化防止のための活動（省エネの普及など）    36.1％  37.6％ 

 

 

  

緑や水
辺、生き
物などの
自然を守
る、また
は自然に
親しむ活
動

地域の清
掃・美化
活動

地球温暖
化防止の
ための活
動（省エ
ネの普及
など）

ごみや資
源の３Ｒ
（リ
デュー
ス・リ
ユース・
リサイク
ル）に関
する活動

愛護会
（公園、
水辺、市
民の森、
ふれあい
の樹
林）・ハ
マロード
サポー
ター

その他 無回答

48.2 42.0 37.6 36.9 23.4 1.3 2.3

男性(n=273）　 50.2 43.2 35.5 33.7 23.4 0.4 2.6

女性(n=331）　 46.8 40.8 39.0 39.9 23.9 2.1 2.1

18～19歳(n=7）　 57.1 14.3 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0

20～29歳(n=36）　 61.1 41.7 30.6 33.3 8.3 0.0 0.0

30～39歳(n=55）　 61.8 45.5 23.6 30.9 21.8 1.8 3.6

40～49歳(n=109）　 56.0 39.4 37.6 39.4 22.0 1.8 2.8

50～59歳(n=124）　 49.2 42.7 43.5 37.9 33.1 2.4 0.0

60～69歳(n=115）　 45.2 39.1 36.5 40.9 27.0 0.9 0.9

70～79歳(n=119）　 38.7 44.5 37.8 38.7 21.0 0.8 4.2

80歳以上(n=40）　 30.0 47.5 42.5 25.0 17.5 0.0 7.5

東部(n=153）　 49.0 39.2 35.9 34.6 24.2 0.7 5.2

西部(n=165）　 47.3 39.4 35.8 37.6 27.9 1.2 1.2

南部(n=116）　 47.4 44.0 45.7 42.2 25.0 0.9 1.7

北部(n=172）　 49.4 45.3 34.9 34.9 18.0 2.3 1.2

性
別

年
代
別

地
域
別

全体(n=612）　

参加したことはない
が、今後機会があれば
参加したい

問３×問３-A

48.2
42.0

37.6 36.9

23.4

1.3 2.3

0%

20%

40%

60%

(n=612） 
M.T. 191.7% 
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（参考）クロス集計問３A今後機会があれば参加したい活動×性、年代、居住区別 

 

緑や水辺、生き物などの自然を守る、または自然に親しむ活動 

 

 

地域の清掃・美化活動 

 

 

地球温暖化防止のための活動 

 

 

 

 

 

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

47.8
52.1

44.8
40.0

58.3
62.7

48.8
44.0

50.4

37.1 37.8

51.6

44.6 44.4

49.748.2
50.2

46.8

57.1
61.1 61.8

56.0

49.2
45.2

38.7

30.0

49.0 47.3 47.4
49.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

41.7
44.0

40.6

50.0
45.8 46.7

38.0 38.0 36.4

50.0

43.2
39.1

42.9 41.0
44.2

42.0 43.2
40.8

14.3

41.7
45.5

39.4
42.7

39.1

44.5
47.5

39.2 39.4
44.0 45.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

36.1 34.7
36.9

30.0

25.0
22.7

33.3 35.0

41.3 41.4

56.8

28.0

40.7 41.9

34.8
37.6

35.5
39.0

42.9

30.6

23.6

37.6

43.5

36.5 37.8
42.5

35.9 35.8

45.7

34.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01
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ごみや資源の３Ｒに関する活動 

 

 

愛護会・ハマロードサポーター 

 

 

その他 

 

 

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

28.5 27.4
29.7

20.0 20.8 22.7

29.5 31.0 32.2
30.2 29.7

26.7
30.5

34.2

25.4

36.9
33.7

39.9

28.6
33.3

30.9

39.4 37.9
40.9

38.7

25.0

34.6
37.6

42.2

34.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

20.2
22.4

19.1 20.0 18.8

24.0

14.7

23.0
25.6

18.1 18.9 18.6 19.8

26.5

18.8
23.4 23.4 23.9

0.0

8.3

21.8 22.0

33.1

27.0

21.0
17.5

24.2
27.9

25.0

18.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01

H30 n= 642 259 377 10 48 75 129 100 121 116 37 161 177 117 181

R01 n= 612 273 331 7 36 55 109 124 115 119 40 153 165 116 172

2.0 2.3 1.6 0.0 0.0
4.0 2.3 1.0

3.3
0.0

2.7 2.5 1.1 1.7 2.21.3 0.4 2.1
0.0 0.0 1.8 1.8 2.4 0.9 0.8 0.0 0.7 1.2 0.9 2.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 男性 女性 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 東部 西部 南部 北部

H30 R01
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４．身のまわりの環境についてどのように感じているか（問４） 

問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ｉそれぞれ〇は一つ） 

           （上位５項目） 

「そう思う」+「少しそう思う」の計  （参考）H30年 10月  R元年 7月 

・気候変動等による気象の変化が激しくなっている   96.0％  92.0％ 

・公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある   87.3％ 87.1％ 

・大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている  71.6％ 74.4％  

・草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある  71.2％ 72.0％ 

・徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである      －  71.8％ 

 

「農に親しむ場や機会がある」については、市民の実感に地域差が見られ、北部で最も多く

66.0％、東部で最も少なく 22.6％となっている（5％有意水準で検定、P<0.05）。その他の項目では

地域による有意差は見られなかった。 

 

 

 

  

そう思う+

少しそう思う

あまりそう思

わない+

そう思わな

い

92.0 6.4

87.1 11.8

71.7 27.0

74.4 27.0

72.0 26.3

57.5 40.5

47.8 50.5

65.0 33.7

36.4 61.4

71.5

54.6

43.2

37.2

31.5

26.4

22.8

21.8

8.3

20.5

32.5

28.5

37.2

40.5

31.1

25.0

43.2

28.1

5.1

9.3

19.4

19.4

18.4

24.8

28.4

26.2

46.2

1.3

2.5

7.6

5.0

7.9

15.7

22.1

7.5

15.2

1.6

1.1

1.2

1.1

1.7

2.1

1.7

1.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｉ気候変動等による気象の変化が激しくなっている

Ｄ公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

Ｃ徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

Ａ大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

Ｇ草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある

Ｆ川や池など親しみを感じる水辺空間がある

Ｅ農に親しむ場や機会がある

Ｂポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

Ｈ環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

(n=1510)
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（参考）身のまわりの環境について｢そう思う｣+｢少しそう思う｣と回答した人の割合【過去との比較】 

 

  

9 2 .0 

8 7 .0 

7 4 .4 

7 2 .0 

7 1 .8 

6 5 .0 

5 7 .5 

4 7 .8 

3 6 .5 

9 6 .0 

8 7 .3 

7 1 .6 

7 1 .2 

6 4 .3 

6 0 .6 

4 8 .0 

3 7 .8 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

Ｉ 気候変動等による気象の変化が激しくなっている

Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

Ｂ ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある

Ｅ 農に親しむ場や機会がある

Ｈ 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

今回調査(n=1,510)

H30調査(n=1,510)
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Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている  

全体では、「そう思う」（37.2％）と「少しそう思う」（37.2％）を合わせた 74.4％が「大気汚染や

騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている」としている。いずれの年代においても約 7割～8

割の人が快適に暮らせているとしている。 

 

 

  

37.2

40.3

35.1

42.9

43.8

32.9

39.5

33.1

34.1

38.5

44.1

29.3

41.6

33.7

42.9

37.2

33.9

39.8

38.1

25.9

39.5

33.9

40.8

38.8

37.8

39.0

36.2

35.7

40.4

37.4

19.4

20.6

18.1

19.0

23.2

22.4

22.6

18.7

19.8

16.2

12.5

24.2

19.8

19.5

14.0

5.0

4.1

5.8

0.0

6.3

3.3

4.0

6.7

5.8

5.4

3.7

8.8

2.7

4.6

4.5

1.1

1.1

1.2

0.0

0.9

2.0

0.0

0.7

1.6

2.2

0.7

1.6

0.2

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｂ ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

全体では、「そう思う」（21.8％）と「少しそう思う」（43.2％）を合わせた 65.0％が「ポイ捨てな

どがなく清潔できれいなまちである」としている。 

 

 
  

21.8

22.4

21.3

19.0

14.3

17.8

18.5

19.0

22.5

28.8

28.7

16.8

25.4

19.5

24.3

43.2

40.8

45.6

57.1

42.9

39.5

45.6

44.4

47.7

40.3

39.0

39.1

45.0

45.7

44.0

26.2

27.1

25.1

9.5

30.4

31.6

30.2

27.5

21.7

21.9

25.0

29.8

22.0

26.6

26.4

7.5

8.6

6.7

14.3

11.6

9.2

5.6

8.1

7.0

7.2

5.1

12.8

7.1

6.4

4.0

1.2

1.1

1.3

0.0

0.9

2.0

0.0

1.1

1.2

1.8

2.2

1.6

0.5

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

全体では、「そう思う」（43.2％）と「少しそう思う」（28.5％）を合わせた 71.7％が「徒歩や自転

車、公共交通での移動がしやすいまちである」としている。 

 

 

 
  

43.2

42.5

43.5

52.4

51.8

39.5

36.3

40.8

42.2

50.0

43.4

47.6

35.7

40.1

48.1

28.5

27.8

29.6

19.0

23.2

30.3

32.7

26.1

29.5

28.1

31.6

25.8

33.0

30.5

26.0

19.4

21.9

17.5

19.0

12.5

19.7

24.2

21.8

22.1

14.0

17.6

17.8

22.7

20.6

17.1

7.6

6.7

8.1

9.5

11.6

8.6

6.5

10.2

5.0

6.1

5.9

7.4

8.1

7.1

7.4

1.2

1.1

1.3

0.0

0.9

2.0

0.4

1.1

1.2

1.8

1.5

1.3

0.5

1.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ⅾ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

全体では、「そう思う」（54.6％）と「少しそう思う」（32.5％）を合わせた 87.1％が「公園や街路

樹、里山など緑を感じられる場所がある」としている。 

 

  

54.6

55.4

54.1

66.7

48.2

52.6

58.1

56.0

51.6

55.4

55.9

35.6

56.7

59.2

66.7

32.5

33.1

32.0

14.3

37.5

29.6

33.1

31.0

35.3

33.8

27.9

40.4

34.2

28.4

26.2

9.3

8.4

10.1

14.3

12.5

11.8

7.3

10.2

9.7

6.8

9.6

18.6

7.3

7.4

4.3

2.5
2.1

2.5

4.8

0.9

3.9

1.6

2.1

2.3

2.2

4.4

4.0

1.2

3.2

1.7

1.1

0.9

1.3

0.0

0.9

2.0

0.0

0.7

1.2

1.8

2.2

1.3

0.5

1.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等）  

全体では、「そう思う」（22.8％）と「少しそう思う」（25.0％）を合わせた 47.8％が「農に親しむ

場や機会がある」としている。市民の実感には地域差が見られ、北部（66.0％）が最も多く、次いで

西部（58.2％）、南部（40.1％）、東部（22.6％）となっている（5％有意水準で検定、p<0.05）。 

 

 

 

  

22.8

21.2

24.3

23.8

22.3

19.7

27.4

22.5

22.9

23.7

17.6

8.2

31.1

13.1

34.8

25.0

24.8

25.1

19.0

23.2

16.4

26.2

31.3

26.0

24.1

21.3

14.4

27.1

27.0

31.2

28.4

29.9

27.2

33.3

27.7

28.9

32.7

24.6

27.9

26.3

33.1

33.8

25.9

33.3

22.6

22.1

22.9

21.4

23.8

25.9

32.2

13.7

20.8

22.1

22.7

23.5

41.8

14.9

23.8

10.2

1.7

1.2

2.0

0.0

0.9

2.6

0.0

0.7

1.2

3.2

4.4

1.9

1.0

2.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】



４．身のまわりの環境についてどのように感じているか 

47 

 

F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

全体では、「そう思う」（26.4％）と「少しそう思う」（31.1％）を合わせた 57.5％が「川や池など

親しみを感じる水辺空間がある」としている。 

 

 
  

26.4

24.4

27.9

28.6

30.4

29.6

28.6

28.5

20.5

28.4

17.6

17.0

25.9

25.2

36.0

31.1

32.7

30.2

28.6

25.9

24.3

35.1

34.5

32.9

26.6

35.3

24.7

35.7

28.7

33.8

24.8

25.3

24.2

38.1

25.0

27.0

23.4

22.2

31.0

23.4

17.6

30.9

23.5

26.6

19.3

15.7

16.0

15.4

4.8

17.9

17.1

12.5

13.4

14.0

18.3

22.8

24.7

13.9

16.7

8.8

2.1

1.7

2.4

0.0

0.9

2.0

0.4

1.4

1.6

3.2

6.6

2.7

1.0

2.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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G 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

全体では、「そう思う」（31.5％）と「少しそう思う」（40.5％）を合わせた 72.0％が「草木や花、

昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある」としている。 

 

 

  

31.5

30.4

32.6

47.6

33.0

36.8

34.3

32.0

24.8

31.7

29.4

18.1

35.5

30.1

41.0

40.5

40.2

41.1

33.3

29.5

30.3

43.1

45.8

43.4

39.6

43.4

35.4

43.3

44.7

39.5

18.4

18.3

18.3

9.5

31.3

18.4

16.9

14.8

22.9

16.2

13.2

28.5

15.9

16.0

13.1

7.9

9.7

6.3

9.5

5.4

12.5

4.8

6.3

7.0

9.7

11.0

16.0

4.9

7.1

4.0

1.7

1.5

1.8

0.0

0.9

2.0

0.8

1.1

1.9

2.9

2.9

2.1

0.5

2.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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H 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

全体では、「そう思う」（8.3％）と「少しそう思う」（28.1％）を合わせた 36.4％が「環境について

の情報が収集できたり、学んだりできている」としている。 

 

 
  

8.3

8.6

7.9

9.5

11.6

8.6

5.6

7.0

7.8

7.6

15.4

7.7

6.6

9.6

9.8

28.1

28.8

28.1

38.1

23.2

18.4

28.2

28.9

32.6

29.9

30.9

18.6

30.1

27.3

36.2

46.2

44.9

47.4

38.1

42.9

46.7

55.6

48.2

44.2

42.4

39.7

49.2

50.1

47.2

38.8

15.2

16.0

14.2

9.5

21.4

24.3

10.1

14.8

13.6

15.8

10.3

21.8

12.7

12.8

12.9

2.1

1.7

2.4

4.8

0.9

2.0

0.4

1.1

1.9

4.3

3.7

2.7

0.5

3.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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Ⅰ 気候変動等による気象の変化が激しくなっている 

全体では、「そう思う」（71.5％）と「少しそう思う」（20.5％）を合わせた 92.0％が「気候変動等

による気象の変化が激しくなっている」としている。 

 

  

71.5

67.6

74.9

57.1

53.6

66.4

66.5

77.5

76.7

76.6

71.3

71.3

71.6

71.3

71.7

20.5

23.5

18.0

28.6

33.9

21.1

25.4

16.9

18.6

15.5

19.1

20.2

19.3

21.3

21.4

5.1

6.0

4.4

14.3

10.7

7.9

6.0

3.9

2.3

3.2

5.9

5.6

6.6

2.8

4.8

1.3

1.4

1.1

0.0

0.9

2.6

1.6

0.7

0.4

2.2

0.7

1.3

2.0

1.8

0.2

1.6

1.5

1.6

0.0

0.9

2.0

0.4

1.1

1.9

2.5

2.9

1.6

0.5

2.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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５．横浜市が実施する環境施策の認知度（問５～問８）  

（１）Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ） 

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策

を推進していることを知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇は一つ） 

       （参考）H30年 10月  R元年 7月 

・説明を読む前から知っていた     6.6％   8.0％ 

・説明を読むまで知らなかったが、 

「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった 11.9％  16.2％ 

・説明を読むまで聞いたことがなかった   76.4％  71.5％ 

・わからない       4.3％   3.6％ 

 

  
8.0

9.5

7.1

0.0

4.5

4.6

5.6

10.6

8.5

9.0

13.2

6.9

8.8

12.1

5.7

16.2

17.3

14.9

4.8

5.4

5.3

8.5

14.4

18.2

27.0

29.4

13.3

15.4

20.6

16.4

71.5

68.7

73.9

85.7

83.9

85.5

83.5

74.3

72.5

57.2

43.4

72.9

71.4

62.8

76.2

3.6

3.8

3.5

4.8

6.3

3.9

2.4

0.7

0.8

5.8

10.3

5.6

4.2

3.9

1.2

0.7

0.6

0.6

4.8

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

1.1

3.7

1.3

0.2

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが、「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

8.0

9.5

7.1

0.0

4.5

4.6

5.6

10.6

8.5

9.0

13.2

6.9

8.8

12.1

5.7

16.2

17.3

14.9

4.8

5.4

5.3

8.5

14.4

18.2

27.0

29.4

13.3

15.4

20.6

16.4

71.5

68.7

73.9

85.7

83.9

85.5

83.5

74.3

72.5

57.2

43.4

72.9

71.4

62.8

76.2

3.6

3.8

3.5

4.8

6.3

3.9

2.4

0.7

0.8

5.8

10.3

5.6

4.2

3.9

1.2

0.7

0.6

0.6

4.8

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

1.1

3.7

1.3

0.2

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

上記の説明を読む前から知っていた

上記の説明を読むまで知らなかったが、「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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（２）グリーンインフラ 

問６ 横浜市では、地中に雨水を浸透させる「雨水浸透ます」や、雨水を活用するための「雨水

貯留タンク」の設置をグリーンインフラ活用の取組として位置づけており、これらの設置に

対し助成を行っています。これらの設置は各ご家庭でも実践していただける取組ですが、次

のうち、あなたに最も近いものはどれですか。（〇は一つ） 

（参考）H30 年 10月 R元年 7 月 

・関心があり、すでに設置している      －    2.6％ 

・関心があり、今後設置したい       －   12.3％ 

・関心はあるが、設置できない       －   55.3％ 

・関心がない         －    9.1％ 

・わからない         －   19.7％ 

 

 

  
2.6

3.5

2.0

0.0

0.9

1.3

1.2

2.5

4.3

3.6

4.4

2.1

2.4

1.8

4.0

12.3

12.7

11.9

14.3

12.5

8.6

11.7

14.8

10.9

12.9

13.2

9.6

13.2

11.7

14.3

55.3

56.4

54.3

38.1

50.9

54.6

56.9

55.3

61.2

54.0

51.5

53.2

55.5

60.6

54.0

9.1

11.7

7.2

19.0

15.2

12.5

9.7

9.5

6.6

6.1

8.1

10.9

6.4

7.8

11.0

19.7

15.2

23.3

28.6

20.5

23.0

20.2

18.0

17.1

21.2

18.4

23.1

22.0

17.4

15.7

0.9

0.5

1.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

2.2

4.4

1.1

0.5

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

関心があり、すでに設置している 関心があり、今後設置したい

関心はあるが、設置できない 関心がない

わからない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

2.6

3.5

2.0

0.0

0.9

1.3

1.2

2.5

4.3

3.6

4.4

2.1

2.4

1.8

4.0

12.3

12.7

11.9

14.3

12.5

8.6

11.7

14.8

10.9

12.9

13.2

9.6

13.2

11.7

14.3

55.3

56.4

54.3

38.1

50.9

54.6

56.9

55.3

61.2

54.0

51.5

53.2

55.5

60.6

54.0

9.1

11.7

7.2

19.0

15.2

12.5

9.7

9.5

6.6

6.1

8.1

10.9

6.4

7.8

11.0

19.7

15.2

23.3

28.6

20.5

23.0

20.2

18.0

17.1

21.2

18.4

23.1

22.0

17.4

15.7

0.9

0.5

1.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

2.2

4.4

1.1

0.5

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

関心があり、すでに設置している 関心があり、今後設置したい

関心はあるが、設置できない 関心がない

わからない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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（３）生物多様性 

問７ あなたは「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇は一つ） 

          （参考）H30年 10月 R元年 7月 

・説明を読む前から言葉の意味を知っていた       37.6％   38.3％ 

・説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 27.7％    29.6％ 

・説明を読むまで聞いたことがなかった        31.3％   27.8％ 

・わからない            2.7％    2.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.3

46.6

31.9

52.4

54.5

40.1

41.5

40.1

34.1

33.1

30.1

37.2

37.4

36.9

41.4

29.6

25.8

32.7

23.8

17.9

27.6

32.3

26.4

33.3

32.7

30.9

30.6

30.8

28.0

29.0

27.8

24.2

30.6

19.0

22.3

29.6

25.8

32.0

28.7

28.1

23.5

26.9

27.4

30.9

26.4

2.3

1.8

2.4

4.8

5.4

2.0

0.4

0.7

0.8

3.6

5.9

2.7

3.2

1.4

1.4

2.1

1.5

2.4

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

3.1

2.5

9.6

2.7

1.2

2.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

38.3

46.6

31.9

52.4

54.5

40.1

41.5

40.1

34.1

33.1

30.1

37.2

37.4

36.9

41.4

29.6

25.8

32.7

23.8

17.9

27.6

32.3

26.4

33.3

32.7

30.9

30.6

30.8

28.0

29.0

27.8

24.2

30.6

19.0

22.3

29.6

25.8

32.0

28.7

28.1

23.5

26.9

27.4

30.9

26.4

2.3

1.8

2.4

4.8

5.4

2.0

0.4

0.7

0.8

3.6

5.9

2.7

3.2

1.4

1.4

2.1

1.5

2.4

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

3.1

2.5

9.6

2.7

1.2

2.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

38.3

46.6

31.9

52.4

54.5

40.1

41.5

40.1

34.1

33.1

30.1

37.2

37.4

36.9

41.4

29.6

25.8

32.7

23.8

17.9

27.6

32.3

26.4

33.3

32.7

30.9

30.6

30.8

28.0

29.0

27.8

24.2

30.6

19.0

22.3

29.6

25.8

32.0

28.7

28.1

23.5

26.9

27.4

30.9

26.4

2.3

1.8

2.4

4.8

5.4

2.0

0.4

0.7

0.8

3.6

5.9

2.7

3.2

1.4

1.4

2.1

1.5

2.4

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

3.1

2.5

9.6

2.7

1.2

2.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた

上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

上記の説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】



５．横浜市が実施する環境施策の認知度 

54 

 

問８ 「生物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。あなたが生物多様性の恵み

として知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） 

           （上位 5項目） 

（参考）H30年 10月 R元年 7月 

・水や空気をきれいに保つ         72.3％  71.2％ 

・植物の光合成により酸素を供給する     69.9％  67.7％ 

・森が洪水・土砂災害を防止する      63.5％  65.4％ 

・樹木の蒸散作用などがヒートアイランド現象を緩和する   59.7％  59.6％ 

・細菌や菌類が枯れた植物や動物の死がいなどを分解する   52.4％  52.8％ 

 

 

その他記述内容） 

分類（意見数） 内容 

環境の改善

（7） 

食べ残し等を土壌細菌で分解できる「キエール」使用中、みつばち

が少なくなっていることが恐い、害獣/虫の天敵による駆除･植物の

支配、食物連鎖のバランスを保ち食害などを防ぐ、森が豊かならば

海も豊か、農業生産力の UP、食物連鎖 

リラックス効果

（4） 

森はフィトンチッドを発散する、心身の健康が保たれる、自然を感

じることのいやし、森林浴 

その他（7） 昔からくらべるとあまりにも自然がなく家のそばの川にごみがいっ

ぱいういている、共存すること、多様性は進化の基本、よくわから

ない、維持だけでなく進化にも必要、輪廻転生、子育て･教育･子供

の成長 

 

合計 水や空気をき
れいに保つ

植物の光
合成によ
り酸素を
供給する

森が洪
水・土砂
災害を防
止する

樹木の蒸
散作用な
どがヒー
トアイラ
ンド現象
を緩和す
る

細菌や菌
類が枯れ
た植物や
動物の死
がいなど
を分解す
る

食料や水
を提供す
る

花見や森
の散策な
どのレク
リエー
ションの
機会や場
を提供す
る

衣服や医
薬品など
の材料を
提供する

地域に根
ざした祭
りや料理
などの文
化を支え
る

その他 知ってい
るものは
一つもな
い

無回答

全体 1510 71.2 67.7 65.4 59.6 52.8 49.6 23.8 20.3 12.6 1.2 8.0 2.6

男性 652 74.2 68.3 68.3 60.9 54.3 53.7 25.8 21.3 13.0 1.8 7.8 1.7

女性 832 68.6 67.8 63.8 58.7 52.2 46.8 21.8 19.5 12.4 0.7 8.4 3.1

18～19歳 21 71.4 66.7 57.1 38.1 57.1 47.6 14.3 14.3 19.0 0.0 9.5 0.0

20～29歳 112 68.8 59.8 57.1 40.2 56.3 42.0 15.2 15.2 14.3 1.8 14.3 0.0

30～39歳 152 64.5 62.5 53.9 51.3 55.3 43.4 27.0 17.1 9.2 1.3 17.8 1.3

40～49歳 248 71.4 75.4 62.1 59.7 63.7 45.2 14.1 14.9 8.9 0.0 8.1 0.8

50～59歳 284 75.0 77.8 72.5 72.9 62.7 52.8 19.4 21.8 11.6 0.4 6.7 1.1

60～69歳 258 73.6 70.2 70.2 66.7 49.2 53.5 24.0 20.9 12.4 1.9 5.8 2.7

70～79歳 278 71.2 64.4 68.3 58.6 42.1 52.5 35.3 24.1 18.0 2.2 5.0 4.0

80歳以上 136 64.7 47.8 65.4 47.8 36.0 51.5 28.7 25.7 12.5 1.5 5.9 10.3

東部 376 70.5 64.6 64.1 56.6 51.1 47.9 22.1 21.3 13.8 0.5 9.0 2.1
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北部 420 72.6 72.6 70.7 63.8 59.0 50.0 23.6 21.0 13.1 1.2 7.9 1.7

性
別

年
代
別

地
域
別

問8 あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。
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（参考）クロス集計問 8生物多様性の恵みとして知っているもの×性、年代、居住区別 

水や空気をきれいに保つ 

 

植物の光合成により酸素を供給する 

 

森が洪水・土砂災害を防止する 

 
  

H30 n= 1,509 619 873 24 103 180 285 259 261 260 117 388 411 268 426

R01 n= 1,510 652 832 21 112 152 248 284 258 278 136 376 409 282 420
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樹木の蒸散作用などがヒートアイランド現象を緩和する 

 

細菌や菌類が枯れた植物や動物の死がいなどを分解する 

 

食料や水を提供する 

 
  

H30 n= 1,509 619 873 24 103 180 285 259 261 260 117 388 411 268 426

R01 n= 1,510 652 832 21 112 152 248 284 258 278 136 376 409 282 420
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衣服や医薬品などの材料を提供する 

 

地域別に根ざした祭りや料理などの文化を支える 

 

その他 

 

知っているものは一つもない 

 

H30 n= 1,509 619 873 24 103 180 285 259 261 260 117 388 411 268 426

R01 n= 1,510 652 832 21 112 152 248 284 258 278 136 376 409 282 420
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６．環境に関する新たな課題・取組 ～プラスチックによる環境への影響～（問９）  

問９ 近年、プラスチックによる環境への影響が問題視されています。この問題の解決に向けて

は、プラスチックの海洋流出対策、使い捨てプラスチック製品の利用抑制、分別の徹底、代替品の

利用等を進めていくことが必要です。この問題に関して、あなたに最も近いものは次のうちどれで

すか。（〇は一つ） 

         （参考）H30年 10月  R元年 7月 

・関心があり、問題解決に向けてできることをしている    －   40.7％ 

・関心があるが、特に何もしていない・何をしたらいいか分からない －   53.2％ 

・関心がない         －    1.3％ 

・わからない        －    1.9％ 
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「関心があり、問題解決に向けてできることをしている」人の取り組んでいる内容(記述) 

大分類 分類（意見数） 主な内容 

プラスチックの海
洋流出対策 
（25） 

ゴミの持ち帰り・ 
ごみ拾い 
（13） 

ゴミを家まで持ち帰る、落ちていたらゴミとしてひろっ
ている、散歩しながらのゴミ拾い、道などに落ちている
プラゴミは拾う 

ポイ捨てしない
（11） 

ゴミのポイすてはしない、ぽいすてなど不法投棄をしな
い 

使い捨てプラの利
用抑制 
（478） 

エコバックの利用
（183） 

エコバックを持ち歩く、マイバッグ持参、エコバッグの
活用 

プラスチック製品の
利用抑制 
（92） 

プラスチック製品の購入をひかえている、プラスチック
製品の利用抑制、なるべくプラスチック製品を買わな
い、プラ製品をよく考えてから利用する、なるたけ木
材・パルプの製品を使用する様にしている、脱プラスチ
ックを心がけている、プラ製品より修理して長くつかう
道具を選ぶ、使い捨てせずに洗って再利用する 

レジ袋をもらわない 
（54） 

レジ袋もらわない、店でレジ袋は極力もらわない、プラ
スチックバッグをもらわない、スーパー、コンビニの袋
はもらわない、レジ袋は再利用する 

マイボトルの利用
（51） 

マイボトルを、もちあるく、マイカップ持参、水筒の利
用、職場にマイボトルを持って行っている 

ストロー、使い捨て
のスプーンフォーク
等を使わない 
（50） 

ストローは使わない、使いすてプラ製品をできるだけ使
わない、プラスチックのストロー、スプーン、フォーク
はもらわない、コンビニでプラスチックのスプーンをも
らわない、プラスチックのスプーンやフォーク等をこと
わる、使いすての製品（コップストロースプーンフォー
ク等）は使用しない、ストローは捨てずに洗って再利用
している、マイカトラリー使用 

プラスチック容器を
避ける 
（22） 

省プラスチック容器のものを買う、プラスチックトレー
を使っていない商品を買う、プラ個包装のものはできる
だけ買わない、プラ包装の食材をできるだけ買わない、
プラ包装の少ない商品の購入、弁当ばこを使う、紙パッ
クの物を買う、トレーに入っている物は買わない、持ち
帰り容器の持参（洗ってくり返し使える容器を持って出
かける）、紙容器商品購入 

ペットボトル飲料を
買わない 
（16） 

ペットボトル飲料を買わない 

包装の簡素化 
（10） 

過剰包装をしてもらわない、包装の簡素化、余分な包装
は断わる 

分別の徹底 
（258） 

ゴミの分別の徹底
（247） 

ゴミの分別を徹底する、プラ製品の分別、ゴミの分別、
プラスチックは汚れていたら洗ってきれいにして出す、
家庭内の分別を徹底している、資源の分別 

リサイクル 
（11） 

リサイクル、食品トレーなどのリサイクル、再生プラス
チック使用製品の購入 

代替品の利用等
（23） 

代替品の利用 
（23） 

代替品の利用、ミツロウラップ使用、紙ストローを使っ
ている、紙のストロー販売・拡販・PR、なるべく紙製品
の使用 

その他 
（13） 

その他 
（13） 

今回で関心が持てました、広報している、テラサイクル
の無料リサイクルプロジェクトに参加、研修会への参加 
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７．自由記述 

 横浜の環境や市の施策に対するご意見、得たい情報などを自由にご記入ください 

 記入された意見を 14分野に分類しました。意見を記入された方の数は 380名ですが、複数の分野にわ

たる意見については分割しているため、意見総数は 561件となっています。 

 以下に各分野の主な意見を掲載します。 

 

○ ごみ・リサイクル（188件） 

・分別ごみがどのくらいリサイクルされているか知りたい。 

・他の地域ではごみの分別が少なくてよいところがあるので、横浜市でもそうしてほしい。 

・プラスチックのごみを減らしたいが難しい。 

・プラスチックにかわる容器、包装への取り組みに力を入れてほしい。 

 

○ 公園・緑地（46件） 

・緑をとり入れ、自然、景観を残して欲しい。 

・みどり税がどのように使われるのか授業があるとよい。 

・公園などの整備で、樹木の名称、バリエーションを増やしてほしい。 

・各家の緑が少なくなっている。 

 

○ 市からの情報発信（33件） 

・市全体で意識を高く持てるように、市民への呼びかけが更に増えると良い。 

・市の環境問題への取組を積極的に PRし、市民に周知してほしい。 

・問２にあげられた以外にも環境行動があれば知りたい。 

・イベント情報などを市の広報でなどで知らせてほしい。 

 

○ 温暖化対策（24件） 

・Zero Carbon Yokohamaをどう実現するのか知りたい。 

・地球温暖化対策の問題は個人では出来る事が限られてしまう。 

・年々夏の気温が上がり温暖化対策が不安。 

 

○ 道路整備（22件） 

・徒歩･自転車･公共交通機関利用のため道路整備、公共交通機関の整備に期待。 

・自転車が便利に安全に使える様、交通安全対策を。 

・狭い道路も電柱の地中化を推進してほしい。 

 

○ 環境教育・学習（20件） 

・環境の大切さを学べる場や学ぶ機会を増やすことが大切。 

・子供達は学校等で教わることによって、行動出来る大人になってほしい。 

・市民の関心を高めるため、表彰やイベント等参加意識を高める取組があるとよい。 
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○ 街の美化（19件） 

・歩きたばこ、ポイ捨てが多い。ポイ捨ての少ない環境にむけた取組みができるといいと思う。 

・道路の中央分離帯の植え込みにペットボトルがポイ捨てされている。 

・環状４号線の道路のごみがいつもきれいになっていて有り難い。 

 

○ 水環境（18件） 

・横浜港の水質改善はどのくらい進んでいるのかが示されるとありがたい。 

・川からの異臭やごみが浮いているのが気になる。 

・雨水タンクなどはもう少し安く身近になるとよい。 

 

○ 電車・バス（11件） 

・坂のある地域の人達のために、小さなバスの運行やエスカレーターのようなものを設置してほしい。 

・市バスの終バスの時間が早い。 

・市営バスを電気自動車にすることを検討して欲しい。 

 

○ 防災・減災対策（9件） 

・自然を残し、住民が憩い集い学び、防犯防災機能を備えた環境がもっと整うことを願う。 

・気候変動による大雨、治水をみなおしてほしい。 

 

○ 生物多様性（8件） 

・動植物の外来種が増えてきている。 

・開発により、生き物の住む場がなくなってきているように思う。 

 

○ 大気汚染・悪臭（6件） 

・横浜駅の周りが汚い、臭い。 

・すぐ横に高速道路と川があるので、空気汚染（排気）、川の異臭が気になる。 

 

○ 農地・農業（5件） 

・有機栽培の横浜産野菜・果物が身近な存在になることを期待。 

・気候変動異常気象の激化を踏まえた農業の施策を期待。 

 

○ 騒音・振動（4件） 

・24時間作業の工場があり、夜も振動がある。 

・昼夕問わずの飛行機の騒音には悩まされます。 

 

○ その他（149件） 

・一部の地域だけでなく市全体の環境づくりをしてほしい。 

・市全体の環境に関心を持ち、できることを探したい。 

・今回の調査によりいろいろなことを知ることができた。 

・アンケート結果（自由記入欄）を公表して欲しい。 
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８．回答者の属性 

（１）性別 

 

 

（２）年代 

 

43.2

57.1

41.1

45.4

35.9

43.0

45.0

48.6

46.3

40.4

45.7

44.7

44.3

55.1

42.9

58.9

54.6

64.1

57.0

55.0

51.1

50.7

59.0

53.8

55.0

55.5

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

2.9

0.5

0.5

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

男性 女性 無回答

【年代別】

【地域別】

1.4

1.8

1.1

1.6

0.7

1.4

1.9

7.4

7.1

7.9

12.0

7.3

2.5

7.1

10.1

10.6

10.0

12.2

8.3

10.6

10.0

16.4

13.7

19.1

13.3

18.1

17.0

17.9

18.8

18.7

19.5

15.4

15.4

18.8

26.0

17.1

17.8

17.1

16.8

18.3

19.9

15.2

18.4

20.7

17.1

19.7

20.0

19.9

15.7

9.0

9.7

8.3

9.0

11.7

9.6

6.2

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

【性 別】

【地域別】
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（３）世帯人員 

・世帯人数 

 

・18歳以下の同居家族の有無 

 

12.3

13.3

11.8

0.0

16.1

14.5

8.1

10.6

10.5

15.8

18.4

17.3

12.5

9.2

10.2

34.6

33.0

36.5

0.0

20.5

15.1

21.8

23.9

48.4

54.7

55.9

35.1

35.0

41.5

31.0

26.2

28.2

25.4

19.0

22.3

38.8

27.4

35.6

27.1

17.3

14.7

25.8

27.4

26.2

26.4

18.1

17.3

19.4

61.9

21.4

25.7

35.5

22.9

8.9

6.1

3.7

16.5

17.1

16.0

23.1

7.2

8.0

6.7

19.0

19.6

5.3

7.3

7.0

4.7

6.1

5.1

5.1

7.8

6.7

9.0

1.7

0.2

0.2

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.4

0.0

2.2

0.3

0.2

0.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

26.6

27.3

26.8

57.1

30.4

53.3

60.5

24.6

6.6

10.1

6.6

24.5

30.3

22.0

29.3

69.6

69.6

71.0

42.9

69.6

46.1

39.5

74.6

91.5

82.4

86.8

71.8

66.3

77.3

69.0

3.8

3.1

2.2

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

1.9

7.6

6.6

3.7

3.4

0.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

いる いない 無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】
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（４）職業 

 

（５）居住区 

 

 

  

6.4

10.1

3.6

2.7

4.6

4.8

9.9

8.1

7.9

2.2

7.4

5.9

4.3

7.6

42.3

55.2

33.3

4.8

62.5

73.7

66.1

60.9

34.5

10.1

0.7

42.8

42.5

38.3

46.2

25.6

1.4

45.2

6.3

17.8

27.0

23.6

35.7

31.7

27.9

21.8

26.4

30.5

26.0

3.0

3.2

2.9

90.5

23.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.0

2.0

1.8

4.0

17.0

26.2

10.0

4.5

1.3

1.2

2.1

17.4

42.4

56.6

17.0

19.6

19.9

13.3

3.8

3.4

4.3

0.0

0.9

2.6

0.8

2.8

3.5

7.2

10.3

5.6

2.9

4.6

2.9

2.0

0.5

0.7

4.8

0.0

0.0

0.0

0.7

0.8

0.7

2.2

1.3

0.7

0.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

自営業

会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）

主婦・主夫

学生

仕事はしていない

その他

無回答

【性 別】

【年代別】

【地域別】

6.2

6.3

6.3

9.5

11.6

5.9

7.3

3.2

6.2

7.9

3.7

6.8

6.1

7.6

9.5

9.8

7.9

4.0

6.0

7.8

6.8

8.8

3.2

3.2

3.4

0.0

6.3

5.9

3.6

2.1

2.3

2.5

3.7

3.3

3.4

3.2

0.0

2.7

5.9

2.0

3.9

2.7

4.0

2.9

5.3

4.3

6.3

9.5

9.8

4.6

3.2

5.3

5.4

5.4

5.9

4.7

4.8

4.8

4.8

7.1

2.6

4.0

4.2

5.4

5.0

5.9

7.0

7.8

6.5

4.8

3.6

3.9

6.0

6.7

10.1

7.2

10.3

8.5

9.8

7.7

4.8

6.3

11.2

8.9

6.0

7.4

9.0

15.4

4.0

3.7

4.3

0.0

4.5

2.6

6.9

3.5

3.1

4.7

2.2

2.9

2.6

3.1

0.0

5.4

2.0

4.0

1.8

3.1

3.6

1.5

6.5

6.9

6.3

4.8

3.6

6.6

6.5

7.7

7.4

5.8

6.6

4.0

4.1

4.0

0.0

0.0

3.9

4.4

3.9

6.6

4.3

2.2

4.6

4.9

4.6

9.5

0.9

6.6

5.2

3.2

4.3

4.7

8.1

3.6

3.4

3.8

4.8

1.8

2.6

3.2

3.9

3.5

5.4

2.9

8.6

8.0

9.3

14.3

6.3

13.2

8.9

10.2

7.4

7.6

6.6

4.4

5.5

3.7

0.0

6.3

2.6

6.9

6.3

4.7

1.8

2.9

8.2

7.8

8.8

23.8

9.8

4.6

6.0

12.3

8.9

7.2

5.9

6.6

7.2

6.3

0.0

4.5

7.2

8.5

9.5

3.9

7.2

3.7

1.5

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

0.0

0.0

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

【性 別】

【年代別】

鶴
見
区

神
奈
川
区

西
区

中
区

南
区

保
土
ケ
谷
区

旭
区

戸
塚
区

泉
区

瀬
谷
区

港
南
区

磯
子
区

金
沢
区

栄
区

港
北
区

緑
区

青
葉
区

都
筑
区

無
回
答

東部 西部 南部 北部



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 集計表 
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問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 
あなたは環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

 

  
合計 関心が

ある
関心が
ない

無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 88.7 7.9 3.4
男性 652 89.3 7.7 3.1
女性 832 88.8 8.2 3.0
18～19歳 21 57.1 38.1 4.8
20～29歳 112 77.7 20.5 1.8
30～39歳 152 84.9 13.2 2.0
40～49歳 248 91.1 6.5 2.4
50～59歳 284 92.6 5.6 1.8
60～69歳 258 94.2 3.9 1.9
70～79歳 278 91.0 4.3 4.7
80歳以上 136 80.9 9.6 9.6
男性-18～19歳 12 66.7 25.0 8.3
男性-20～29歳 46 78.3 19.6 2.2
男性-30～39歳 69 81.2 17.4 1.4
男性-40～49歳 89 93.3 5.6 1.1
男性-50～59歳 122 92.6 5.7 1.6
男性-60～69歳 116 94.8 3.4 1.7
男性-70～79歳 135 91.9 3.7 4.4
男性-80歳以上 63 82.5 7.9 9.5
女性-18～19歳 9 44.4 55.6 0.0
女性-20～29歳 66 77.3 21.2 1.5
女性-30～39歳 83 88.0 9.6 2.4
女性-40～49歳 159 89.9 6.9 3.1
女性-50～59歳 162 92.6 5.6 1.9
女性-60～69歳 142 93.7 4.2 2.1
女性-70～79歳 142 90.8 4.9 4.2
女性-80歳以上 69 81.2 11.6 7.2
１人 186 89.8 7.0 3.2
２人 522 89.5 6.7 3.8
３人 395 90.1 7.3 2.5
４人 274 88.0 9.9 2.2
５人以上 108 83.3 12.0 4.6
いる 401 87.8 9.0 3.2
いない 1,051 89.1 7.8 3.1
自営業 96 90.6 6.3 3.1
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 89.5 7.8 2.7
主婦･主夫 386 90.7 6.2 3.1
学生 45 68.9 28.9 2.2
仕事はしていない 256 88.3 8.2 3.5
その他 58 89.7 5.2 5.2
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 87.5 9.0 3.5
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 88.3 8.6 3.2
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 87.9 8.2 3.9
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 91.4 6.2 2.4
青葉区 124 89.5 8.9 1.6
旭区 105 92.4 5.7 1.9
泉区 60 88.3 8.3 3.3
磯子区 60 90.0 6.7 3.3
神奈川区 103 88.3 5.8 5.8
金沢区 70 81.4 7.1 11.4
港南区 98 91.8 7.1 1.0
港北区 130 86.9 7.7 5.4
栄区 54 87.0 13.0 0.0
瀬谷区 44 86.4 11.4 2.3
都筑区 99 97.0 2.0 1.0
鶴見区 94 85.1 11.7 3.2
戸塚区 129 89.9 5.4 4.7
中区 50 92.0 6.0 2.0
西区 49 87.8 8.2 4.1
保土ケ谷区 71 80.3 16.9 2.8
緑区 67 95.5 4.5 0.0
南区 80 86.3 12.5 1.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 92.7 4.5 2.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 93.1 4.0 2.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 81.9 14.8 3.3
わからない 34 55.9 35.3 8.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 93.5 3.3 3.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 87.7 9.5 2.9
関心がない 20 45.0 50.0 5.0
わからない 29 62.1 34.5 3.4

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問１ あなたは環境や環境の取組
に関心がありますか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。 

（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも） （１／２） 

 

  合計 地球温暖
化対策

生物多様
性の保全

緑や水辺
の保全

景観の保
全

食の安全･
食育

ごみの減
量･リサイ
クル

大気汚染
対策

水質汚濁
対策

騒音･振動
対策

環境教育･
学習

防災･減災
対策

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,340 70.6 26.1 48.8 30.1 63.7 73.2 46.6 44.3 24.6 27.7 56.0 2.3 0.6
男性 582 69.2 30.4 52.2 31.6 55.8 69.6 44.3 43.8 24.6 28.7 52.2 4.3 0.3
女性 739 71.7 22.5 46.0 29.0 70.0 76.0 48.6 44.5 24.4 27.2 59.1 0.8 0.8
18～19歳 12 58.3 25.0 25.0 66.7 25.0 50.0 25.0 8.3 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0
20～29歳 87 56.3 28.7 37.9 24.1 47.1 65.5 33.3 29.9 23.0 24.1 39.1 0.0 0.0
30～39歳 129 48.1 31.8 55.0 32.6 70.5 58.9 43.4 44.2 28.7 36.4 63.6 1.6 0.8
40～49歳 226 62.8 19.5 46.0 27.4 66.8 70.4 45.1 40.3 22.1 31.9 52.7 0.4 0.4
50～59歳 263 77.9 27.4 47.9 27.0 58.9 70.0 52.1 48.7 26.2 25.1 57.0 3.4 1.9
60～69歳 243 77.0 24.3 47.7 28.4 63.0 82.3 49.4 46.9 23.0 28.4 61.3 2.9 0.0
70～79歳 253 77.9 27.3 53.4 31.6 69.2 80.6 46.2 47.8 26.1 24.5 54.9 2.8 0.0
80歳以上 110 77.3 27.3 51.8 40.9 67.3 73.6 48.2 42.7 22.7 26.4 60.9 4.5 0.9
男性-18～19歳 8 50.0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 36 52.8 22.2 38.9 16.7 36.1 58.3 19.4 16.7 13.9 22.2 27.8 0.0 0.0
男性-30～39歳 56 44.6 44.6 51.8 32.1 69.6 51.8 50.0 51.8 33.9 37.5 58.9 3.6 0.0
男性-40～49歳 83 60.2 22.9 51.8 31.3 55.4 65.1 43.4 44.6 20.5 28.9 50.6 1.2 0.0
男性-50～59歳 113 73.5 29.2 53.1 25.7 54.9 62.8 46.9 43.4 26.5 21.2 56.6 3.5 0.9
男性-60～69歳 110 74.5 27.3 49.1 28.2 49.1 78.2 41.8 45.5 20.9 29.1 52.7 6.4 0.0
男性-70～79歳 124 79.0 32.3 58.9 37.1 64.5 79.0 47.6 46.0 30.6 29.8 53.2 4.8 0.0
男性-80歳以上 52 80.8 38.5 55.8 42.3 55.8 80.8 53.8 51.9 21.2 40.4 59.6 9.6 1.9
女性-18～19歳 4 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 51 58.8 33.3 37.3 29.4 54.9 70.6 43.1 39.2 29.4 25.5 47.1 0.0 0.0
女性-30～39歳 73 50.7 21.9 57.5 32.9 71.2 64.4 38.4 38.4 24.7 35.6 67.1 0.0 1.4
女性-40～49歳 143 64.3 17.5 42.7 25.2 73.4 73.4 46.2 37.8 23.1 33.6 53.8 0.0 0.7
女性-50～59歳 150 81.3 26.0 44.0 28.0 62.0 75.3 56.0 52.7 26.0 28.0 57.3 3.3 2.7
女性-60～69歳 133 78.9 21.8 46.6 28.6 74.4 85.7 55.6 48.1 24.8 27.8 68.4 0.0 0.0
女性-70～79歳 129 76.7 22.5 48.1 26.4 73.6 82.2 45.0 49.6 21.7 19.4 56.6 0.8 0.0
女性-80歳以上 56 75.0 17.9 48.2 41.1 78.6 69.6 44.6 33.9 23.2 14.3 60.7 0.0 0.0
１人 167 65.3 31.7 53.3 33.5 64.7 73.7 48.5 48.5 35.3 28.1 58.1 3.6 0.0
２人 467 74.7 27.2 51.0 31.5 64.2 77.9 45.2 42.4 23.8 24.2 57.6 2.1 0.9
３人 356 70.5 25.0 47.8 31.2 63.2 68.5 50.8 49.2 23.9 30.1 53.1 3.1 0.3
４人 241 67.6 23.2 43.2 27.4 63.5 69.7 45.2 40.7 20.7 32.0 56.4 1.2 1.2
５人以上 90 70.0 21.1 46.7 20.0 62.2 75.6 38.9 34.4 18.9 26.7 55.6 1.1 0.0
いる 352 63.4 24.4 48.0 29.8 67.3 66.5 43.5 40.6 20.5 37.8 55.4 1.7 0.6
いない 936 73.4 26.2 48.7 30.6 62.1 75.1 47.5 45.5 25.9 23.6 56.4 2.5 0.6
自営業 87 73.6 23.0 46.0 28.7 57.5 60.9 42.5 44.8 24.1 19.5 50.6 1.1 2.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 572 67.3 28.3 50.3 29.4 59.8 69.4 46.7 44.6 25.0 29.2 54.2 1.9 0.3
主婦･主夫 350 73.4 21.1 43.4 27.7 74.0 77.1 48.6 45.1 24.0 27.4 61.7 0.9 0.9
学生 31 51.6 25.8 25.8 38.7 41.9 67.7 29.0 16.1 19.4 22.6 22.6 0.0 0.0
仕事はしていない 226 77.4 29.2 55.8 35.4 65.5 80.5 49.6 47.3 26.5 29.2 57.5 6.2 0.4
その他 52 67.3 21.2 51.9 28.8 57.7 78.8 38.5 36.5 17.3 26.9 65.4 3.8 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 329 66.6 22.2 48.3 29.8 59.6 72.0 43.5 43.5 26.7 28.0 54.4 1.8 0.9
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 361 72.9 26.6 45.2 29.4 67.6 75.9 46.8 42.4 23.8 26.6 59.6 2.2 0.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 248 71.4 30.6 52.8 31.9 58.9 73.0 49.2 43.1 25.4 28.6 55.6 3.6 0.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 384 71.6 25.8 50.0 30.2 66.7 71.6 47.7 47.4 22.7 28.4 54.7 2.1 0.3
青葉区 111 75.7 28.8 49.5 40.5 69.4 73.0 53.2 51.4 26.1 30.6 59.5 3.6 0.0
旭区 97 71.1 27.8 38.1 20.6 66.0 82.5 47.4 46.4 17.5 24.7 50.5 2.1 0.0
泉区 53 75.5 26.4 45.3 22.6 73.6 77.4 62.3 50.9 32.1 24.5 66.0 3.8 1.9
磯子区 54 74.1 35.2 55.6 25.9 59.3 77.8 48.1 40.7 16.7 27.8 59.3 5.6 0.0
神奈川区 91 65.9 22.0 48.4 33.0 64.8 70.3 47.3 44.0 31.9 35.2 68.1 1.1 1.1
金沢区 57 68.4 36.8 56.1 36.8 63.2 63.2 56.1 47.4 22.8 26.3 54.4 1.8 1.8
港南区 90 71.1 25.6 50.0 28.9 54.4 76.7 42.2 41.1 31.1 28.9 53.3 5.6 0.0
港北区 113 70.8 23.0 50.4 27.4 69.0 69.9 47.8 46.9 18.6 26.5 59.3 0.9 0.0
栄区 47 72.3 27.7 51.1 38.3 61.7 72.3 55.3 44.7 27.7 31.9 57.4 0.0 2.1
瀬谷区 38 76.3 23.7 42.1 23.7 65.8 65.8 44.7 39.5 26.3 23.7 63.2 0.0 0.0
都筑区 96 67.7 19.8 50.0 26.0 63.5 77.1 43.8 42.7 26.0 24.0 47.9 2.1 1.0
鶴見区 80 60.0 18.8 45.0 22.5 57.5 70.0 43.8 37.5 23.8 25.0 42.5 1.3 0.0
戸塚区 116 70.7 23.3 50.0 37.9 67.2 73.3 43.1 38.8 23.3 28.4 63.8 1.7 0.0
中区 46 73.9 15.2 45.7 23.9 56.5 82.6 50.0 43.5 23.9 23.9 50.0 4.3 0.0
西区 43 67.4 32.6 62.8 51.2 60.5 65.1 37.2 55.8 27.9 37.2 60.5 2.3 0.0
保土ケ谷区 57 75.4 33.3 49.1 36.8 66.7 75.4 40.4 36.8 26.3 29.8 57.9 3.5 1.8
緑区 64 71.9 34.4 50.0 23.4 62.5 64.1 43.8 48.4 18.8 34.4 48.4 1.6 0.0
南区 69 69.6 24.6 44.9 24.6 56.5 73.9 37.7 42.0 24.6 18.8 49.3 1.4 2.9
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 536 68.7 38.8 57.6 35.3 62.5 73.9 46.8 49.1 25.4 30.2 53.5 3.5 0.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 416 75.7 21.6 45.9 27.6 64.4 71.6 47.8 44.0 23.8 28.6 60.8 1.2 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 344 69.2 12.2 38.7 25.3 65.1 73.5 45.9 38.4 23.0 23.0 54.1 2.0 0.3
わからない 19 31.6 15.8 47.4 26.3 47.4 73.7 31.6 31.6 31.6 21.1 47.4 0.0 5.3
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 575 76.5 31.5 53.2 32.3 68.7 80.9 54.4 50.3 26.1 31.5 59.3 3.1 0.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 705 67.1 21.1 44.8 28.1 60.1 67.5 41.1 39.6 22.6 24.5 54.0 1.4 0.3
関心がない 9 22.2 22.2 22.2 11.1 66.7 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 0.0
わからない 18 33.3 22.2 38.9 27.8 33.3 61.1 33.3 38.9 33.3 22.2 50.0 5.6 5.6

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。 

（問１で「関心がある」と答えた方のみ、〇はいくつでも） （２／２） 

 

  合計 地球温暖
化対策

生物多様
性の保全

緑や水辺
の保全

景観の保
全

食の安全･
食育

ごみの減
量･リサイ
クル

大気汚染
対策

水質汚濁
対策

騒音･振動
対策

環境教育･
学習

防災･減災
対策

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,340 70.6 26.1 48.8 30.1 63.7 73.2 46.6 44.3 24.6 27.7 56.0 2.3 0.6
男性 582 69.2 30.4 52.2 31.6 55.8 69.6 44.3 43.8 24.6 28.7 52.2 4.3 0.3
女性 739 71.7 22.5 46.0 29.0 70.0 76.0 48.6 44.5 24.4 27.2 59.1 0.8 0.8
18～19歳 12 58.3 25.0 25.0 66.7 25.0 50.0 25.0 8.3 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0
20～29歳 87 56.3 28.7 37.9 24.1 47.1 65.5 33.3 29.9 23.0 24.1 39.1 0.0 0.0
30～39歳 129 48.1 31.8 55.0 32.6 70.5 58.9 43.4 44.2 28.7 36.4 63.6 1.6 0.8
40～49歳 226 62.8 19.5 46.0 27.4 66.8 70.4 45.1 40.3 22.1 31.9 52.7 0.4 0.4
50～59歳 263 77.9 27.4 47.9 27.0 58.9 70.0 52.1 48.7 26.2 25.1 57.0 3.4 1.9
60～69歳 243 77.0 24.3 47.7 28.4 63.0 82.3 49.4 46.9 23.0 28.4 61.3 2.9 0.0
70～79歳 253 77.9 27.3 53.4 31.6 69.2 80.6 46.2 47.8 26.1 24.5 54.9 2.8 0.0
80歳以上 110 77.3 27.3 51.8 40.9 67.3 73.6 48.2 42.7 22.7 26.4 60.9 4.5 0.9
男性-18～19歳 8 50.0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 36 52.8 22.2 38.9 16.7 36.1 58.3 19.4 16.7 13.9 22.2 27.8 0.0 0.0
男性-30～39歳 56 44.6 44.6 51.8 32.1 69.6 51.8 50.0 51.8 33.9 37.5 58.9 3.6 0.0
男性-40～49歳 83 60.2 22.9 51.8 31.3 55.4 65.1 43.4 44.6 20.5 28.9 50.6 1.2 0.0
男性-50～59歳 113 73.5 29.2 53.1 25.7 54.9 62.8 46.9 43.4 26.5 21.2 56.6 3.5 0.9
男性-60～69歳 110 74.5 27.3 49.1 28.2 49.1 78.2 41.8 45.5 20.9 29.1 52.7 6.4 0.0
男性-70～79歳 124 79.0 32.3 58.9 37.1 64.5 79.0 47.6 46.0 30.6 29.8 53.2 4.8 0.0
男性-80歳以上 52 80.8 38.5 55.8 42.3 55.8 80.8 53.8 51.9 21.2 40.4 59.6 9.6 1.9
女性-18～19歳 4 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 51 58.8 33.3 37.3 29.4 54.9 70.6 43.1 39.2 29.4 25.5 47.1 0.0 0.0
女性-30～39歳 73 50.7 21.9 57.5 32.9 71.2 64.4 38.4 38.4 24.7 35.6 67.1 0.0 1.4
女性-40～49歳 143 64.3 17.5 42.7 25.2 73.4 73.4 46.2 37.8 23.1 33.6 53.8 0.0 0.7
女性-50～59歳 150 81.3 26.0 44.0 28.0 62.0 75.3 56.0 52.7 26.0 28.0 57.3 3.3 2.7
女性-60～69歳 133 78.9 21.8 46.6 28.6 74.4 85.7 55.6 48.1 24.8 27.8 68.4 0.0 0.0
女性-70～79歳 129 76.7 22.5 48.1 26.4 73.6 82.2 45.0 49.6 21.7 19.4 56.6 0.8 0.0
女性-80歳以上 56 75.0 17.9 48.2 41.1 78.6 69.6 44.6 33.9 23.2 14.3 60.7 0.0 0.0
１人 167 65.3 31.7 53.3 33.5 64.7 73.7 48.5 48.5 35.3 28.1 58.1 3.6 0.0
２人 467 74.7 27.2 51.0 31.5 64.2 77.9 45.2 42.4 23.8 24.2 57.6 2.1 0.9
３人 356 70.5 25.0 47.8 31.2 63.2 68.5 50.8 49.2 23.9 30.1 53.1 3.1 0.3
４人 241 67.6 23.2 43.2 27.4 63.5 69.7 45.2 40.7 20.7 32.0 56.4 1.2 1.2
５人以上 90 70.0 21.1 46.7 20.0 62.2 75.6 38.9 34.4 18.9 26.7 55.6 1.1 0.0
いる 352 63.4 24.4 48.0 29.8 67.3 66.5 43.5 40.6 20.5 37.8 55.4 1.7 0.6
いない 936 73.4 26.2 48.7 30.6 62.1 75.1 47.5 45.5 25.9 23.6 56.4 2.5 0.6
自営業 87 73.6 23.0 46.0 28.7 57.5 60.9 42.5 44.8 24.1 19.5 50.6 1.1 2.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 572 67.3 28.3 50.3 29.4 59.8 69.4 46.7 44.6 25.0 29.2 54.2 1.9 0.3
主婦･主夫 350 73.4 21.1 43.4 27.7 74.0 77.1 48.6 45.1 24.0 27.4 61.7 0.9 0.9
学生 31 51.6 25.8 25.8 38.7 41.9 67.7 29.0 16.1 19.4 22.6 22.6 0.0 0.0
仕事はしていない 226 77.4 29.2 55.8 35.4 65.5 80.5 49.6 47.3 26.5 29.2 57.5 6.2 0.4
その他 52 67.3 21.2 51.9 28.8 57.7 78.8 38.5 36.5 17.3 26.9 65.4 3.8 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 329 66.6 22.2 48.3 29.8 59.6 72.0 43.5 43.5 26.7 28.0 54.4 1.8 0.9
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 361 72.9 26.6 45.2 29.4 67.6 75.9 46.8 42.4 23.8 26.6 59.6 2.2 0.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 248 71.4 30.6 52.8 31.9 58.9 73.0 49.2 43.1 25.4 28.6 55.6 3.6 0.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 384 71.6 25.8 50.0 30.2 66.7 71.6 47.7 47.4 22.7 28.4 54.7 2.1 0.3
青葉区 111 75.7 28.8 49.5 40.5 69.4 73.0 53.2 51.4 26.1 30.6 59.5 3.6 0.0
旭区 97 71.1 27.8 38.1 20.6 66.0 82.5 47.4 46.4 17.5 24.7 50.5 2.1 0.0
泉区 53 75.5 26.4 45.3 22.6 73.6 77.4 62.3 50.9 32.1 24.5 66.0 3.8 1.9
磯子区 54 74.1 35.2 55.6 25.9 59.3 77.8 48.1 40.7 16.7 27.8 59.3 5.6 0.0
神奈川区 91 65.9 22.0 48.4 33.0 64.8 70.3 47.3 44.0 31.9 35.2 68.1 1.1 1.1
金沢区 57 68.4 36.8 56.1 36.8 63.2 63.2 56.1 47.4 22.8 26.3 54.4 1.8 1.8
港南区 90 71.1 25.6 50.0 28.9 54.4 76.7 42.2 41.1 31.1 28.9 53.3 5.6 0.0
港北区 113 70.8 23.0 50.4 27.4 69.0 69.9 47.8 46.9 18.6 26.5 59.3 0.9 0.0
栄区 47 72.3 27.7 51.1 38.3 61.7 72.3 55.3 44.7 27.7 31.9 57.4 0.0 2.1
瀬谷区 38 76.3 23.7 42.1 23.7 65.8 65.8 44.7 39.5 26.3 23.7 63.2 0.0 0.0
都筑区 96 67.7 19.8 50.0 26.0 63.5 77.1 43.8 42.7 26.0 24.0 47.9 2.1 1.0
鶴見区 80 60.0 18.8 45.0 22.5 57.5 70.0 43.8 37.5 23.8 25.0 42.5 1.3 0.0
戸塚区 116 70.7 23.3 50.0 37.9 67.2 73.3 43.1 38.8 23.3 28.4 63.8 1.7 0.0
中区 46 73.9 15.2 45.7 23.9 56.5 82.6 50.0 43.5 23.9 23.9 50.0 4.3 0.0
西区 43 67.4 32.6 62.8 51.2 60.5 65.1 37.2 55.8 27.9 37.2 60.5 2.3 0.0
保土ケ谷区 57 75.4 33.3 49.1 36.8 66.7 75.4 40.4 36.8 26.3 29.8 57.9 3.5 1.8
緑区 64 71.9 34.4 50.0 23.4 62.5 64.1 43.8 48.4 18.8 34.4 48.4 1.6 0.0
南区 69 69.6 24.6 44.9 24.6 56.5 73.9 37.7 42.0 24.6 18.8 49.3 1.4 2.9
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 536 68.7 38.8 57.6 35.3 62.5 73.9 46.8 49.1 25.4 30.2 53.5 3.5 0.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 416 75.7 21.6 45.9 27.6 64.4 71.6 47.8 44.0 23.8 28.6 60.8 1.2 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 344 69.2 12.2 38.7 25.3 65.1 73.5 45.9 38.4 23.0 23.0 54.1 2.0 0.3
わからない 19 31.6 15.8 47.4 26.3 47.4 73.7 31.6 31.6 31.6 21.1 47.4 0.0 5.3
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 575 76.5 31.5 53.2 32.3 68.7 80.9 54.4 50.3 26.1 31.5 59.3 3.1 0.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 705 67.1 21.1 44.8 28.1 60.1 67.5 41.1 39.6 22.6 24.5 54.0 1.4 0.3
関心がない 9 22.2 22.2 22.2 11.1 66.7 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 0.0
わからない 18 33.3 22.2 38.9 27.8 33.3 61.1 33.3 38.9 33.3 22.2 50.0 5.6 5.6

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

合計 地球温暖
化対策

生物多様
性の保全

緑や水辺
の保全

景観の保
全

食の安全･
食育

ごみの減
量･リサイ
クル

大気汚染
対策

水質汚濁
対策

騒音･振動
対策

環境教育･
学習

防災･減災
対策

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,340 70.6 26.1 48.8 30.1 63.7 73.2 46.6 44.3 24.6 27.7 56.0 2.3 0.6
男性 582 69.2 30.4 52.2 31.6 55.8 69.6 44.3 43.8 24.6 28.7 52.2 4.3 0.3
女性 739 71.7 22.5 46.0 29.0 70.0 76.0 48.6 44.5 24.4 27.2 59.1 0.8 0.8
18～19歳 12 58.3 25.0 25.0 66.7 25.0 50.0 25.0 8.3 8.3 16.7 25.0 0.0 0.0
20～29歳 87 56.3 28.7 37.9 24.1 47.1 65.5 33.3 29.9 23.0 24.1 39.1 0.0 0.0
30～39歳 129 48.1 31.8 55.0 32.6 70.5 58.9 43.4 44.2 28.7 36.4 63.6 1.6 0.8
40～49歳 226 62.8 19.5 46.0 27.4 66.8 70.4 45.1 40.3 22.1 31.9 52.7 0.4 0.4
50～59歳 263 77.9 27.4 47.9 27.0 58.9 70.0 52.1 48.7 26.2 25.1 57.0 3.4 1.9
60～69歳 243 77.0 24.3 47.7 28.4 63.0 82.3 49.4 46.9 23.0 28.4 61.3 2.9 0.0
70～79歳 253 77.9 27.3 53.4 31.6 69.2 80.6 46.2 47.8 26.1 24.5 54.9 2.8 0.0
80歳以上 110 77.3 27.3 51.8 40.9 67.3 73.6 48.2 42.7 22.7 26.4 60.9 4.5 0.9
男性-18～19歳 8 50.0 25.0 25.0 75.0 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 36 52.8 22.2 38.9 16.7 36.1 58.3 19.4 16.7 13.9 22.2 27.8 0.0 0.0
男性-30～39歳 56 44.6 44.6 51.8 32.1 69.6 51.8 50.0 51.8 33.9 37.5 58.9 3.6 0.0
男性-40～49歳 83 60.2 22.9 51.8 31.3 55.4 65.1 43.4 44.6 20.5 28.9 50.6 1.2 0.0
男性-50～59歳 113 73.5 29.2 53.1 25.7 54.9 62.8 46.9 43.4 26.5 21.2 56.6 3.5 0.9
男性-60～69歳 110 74.5 27.3 49.1 28.2 49.1 78.2 41.8 45.5 20.9 29.1 52.7 6.4 0.0
男性-70～79歳 124 79.0 32.3 58.9 37.1 64.5 79.0 47.6 46.0 30.6 29.8 53.2 4.8 0.0
男性-80歳以上 52 80.8 38.5 55.8 42.3 55.8 80.8 53.8 51.9 21.2 40.4 59.6 9.6 1.9
女性-18～19歳 4 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 51 58.8 33.3 37.3 29.4 54.9 70.6 43.1 39.2 29.4 25.5 47.1 0.0 0.0
女性-30～39歳 73 50.7 21.9 57.5 32.9 71.2 64.4 38.4 38.4 24.7 35.6 67.1 0.0 1.4
女性-40～49歳 143 64.3 17.5 42.7 25.2 73.4 73.4 46.2 37.8 23.1 33.6 53.8 0.0 0.7
女性-50～59歳 150 81.3 26.0 44.0 28.0 62.0 75.3 56.0 52.7 26.0 28.0 57.3 3.3 2.7
女性-60～69歳 133 78.9 21.8 46.6 28.6 74.4 85.7 55.6 48.1 24.8 27.8 68.4 0.0 0.0
女性-70～79歳 129 76.7 22.5 48.1 26.4 73.6 82.2 45.0 49.6 21.7 19.4 56.6 0.8 0.0
女性-80歳以上 56 75.0 17.9 48.2 41.1 78.6 69.6 44.6 33.9 23.2 14.3 60.7 0.0 0.0
１人 167 65.3 31.7 53.3 33.5 64.7 73.7 48.5 48.5 35.3 28.1 58.1 3.6 0.0
２人 467 74.7 27.2 51.0 31.5 64.2 77.9 45.2 42.4 23.8 24.2 57.6 2.1 0.9
３人 356 70.5 25.0 47.8 31.2 63.2 68.5 50.8 49.2 23.9 30.1 53.1 3.1 0.3
４人 241 67.6 23.2 43.2 27.4 63.5 69.7 45.2 40.7 20.7 32.0 56.4 1.2 1.2
５人以上 90 70.0 21.1 46.7 20.0 62.2 75.6 38.9 34.4 18.9 26.7 55.6 1.1 0.0
いる 352 63.4 24.4 48.0 29.8 67.3 66.5 43.5 40.6 20.5 37.8 55.4 1.7 0.6
いない 936 73.4 26.2 48.7 30.6 62.1 75.1 47.5 45.5 25.9 23.6 56.4 2.5 0.6
自営業 87 73.6 23.0 46.0 28.7 57.5 60.9 42.5 44.8 24.1 19.5 50.6 1.1 2.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 572 67.3 28.3 50.3 29.4 59.8 69.4 46.7 44.6 25.0 29.2 54.2 1.9 0.3
主婦･主夫 350 73.4 21.1 43.4 27.7 74.0 77.1 48.6 45.1 24.0 27.4 61.7 0.9 0.9
学生 31 51.6 25.8 25.8 38.7 41.9 67.7 29.0 16.1 19.4 22.6 22.6 0.0 0.0
仕事はしていない 226 77.4 29.2 55.8 35.4 65.5 80.5 49.6 47.3 26.5 29.2 57.5 6.2 0.4
その他 52 67.3 21.2 51.9 28.8 57.7 78.8 38.5 36.5 17.3 26.9 65.4 3.8 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 329 66.6 22.2 48.3 29.8 59.6 72.0 43.5 43.5 26.7 28.0 54.4 1.8 0.9
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 361 72.9 26.6 45.2 29.4 67.6 75.9 46.8 42.4 23.8 26.6 59.6 2.2 0.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 248 71.4 30.6 52.8 31.9 58.9 73.0 49.2 43.1 25.4 28.6 55.6 3.6 0.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 384 71.6 25.8 50.0 30.2 66.7 71.6 47.7 47.4 22.7 28.4 54.7 2.1 0.3
青葉区 111 75.7 28.8 49.5 40.5 69.4 73.0 53.2 51.4 26.1 30.6 59.5 3.6 0.0
旭区 97 71.1 27.8 38.1 20.6 66.0 82.5 47.4 46.4 17.5 24.7 50.5 2.1 0.0
泉区 53 75.5 26.4 45.3 22.6 73.6 77.4 62.3 50.9 32.1 24.5 66.0 3.8 1.9
磯子区 54 74.1 35.2 55.6 25.9 59.3 77.8 48.1 40.7 16.7 27.8 59.3 5.6 0.0
神奈川区 91 65.9 22.0 48.4 33.0 64.8 70.3 47.3 44.0 31.9 35.2 68.1 1.1 1.1
金沢区 57 68.4 36.8 56.1 36.8 63.2 63.2 56.1 47.4 22.8 26.3 54.4 1.8 1.8
港南区 90 71.1 25.6 50.0 28.9 54.4 76.7 42.2 41.1 31.1 28.9 53.3 5.6 0.0
港北区 113 70.8 23.0 50.4 27.4 69.0 69.9 47.8 46.9 18.6 26.5 59.3 0.9 0.0
栄区 47 72.3 27.7 51.1 38.3 61.7 72.3 55.3 44.7 27.7 31.9 57.4 0.0 2.1
瀬谷区 38 76.3 23.7 42.1 23.7 65.8 65.8 44.7 39.5 26.3 23.7 63.2 0.0 0.0
都筑区 96 67.7 19.8 50.0 26.0 63.5 77.1 43.8 42.7 26.0 24.0 47.9 2.1 1.0
鶴見区 80 60.0 18.8 45.0 22.5 57.5 70.0 43.8 37.5 23.8 25.0 42.5 1.3 0.0
戸塚区 116 70.7 23.3 50.0 37.9 67.2 73.3 43.1 38.8 23.3 28.4 63.8 1.7 0.0
中区 46 73.9 15.2 45.7 23.9 56.5 82.6 50.0 43.5 23.9 23.9 50.0 4.3 0.0
西区 43 67.4 32.6 62.8 51.2 60.5 65.1 37.2 55.8 27.9 37.2 60.5 2.3 0.0
保土ケ谷区 57 75.4 33.3 49.1 36.8 66.7 75.4 40.4 36.8 26.3 29.8 57.9 3.5 1.8
緑区 64 71.9 34.4 50.0 23.4 62.5 64.1 43.8 48.4 18.8 34.4 48.4 1.6 0.0
南区 69 69.6 24.6 44.9 24.6 56.5 73.9 37.7 42.0 24.6 18.8 49.3 1.4 2.9
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 536 68.7 38.8 57.6 35.3 62.5 73.9 46.8 49.1 25.4 30.2 53.5 3.5 0.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 416 75.7 21.6 45.9 27.6 64.4 71.6 47.8 44.0 23.8 28.6 60.8 1.2 0.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 344 69.2 12.2 38.7 25.3 65.1 73.5 45.9 38.4 23.0 23.0 54.1 2.0 0.3
わからない 19 31.6 15.8 47.4 26.3 47.4 73.7 31.6 31.6 31.6 21.1 47.4 0.0 5.3
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 575 76.5 31.5 53.2 32.3 68.7 80.9 54.4 50.3 26.1 31.5 59.3 3.1 0.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 705 67.1 21.1 44.8 28.1 60.1 67.5 41.1 39.6 22.6 24.5 54.0 1.4 0.3
関心がない 9 22.2 22.2 22.2 11.1 66.7 33.3 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 11.1 0.0
わからない 18 33.3 22.2 38.9 27.8 33.3 61.1 33.3 38.9 33.3 22.2 50.0 5.6 5.6

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２A】 ごみをきちんと分別して出す 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 93.1 1.1 5.8
男性 652 92.9 1.2 5.8
女性 832 93.1 1.1 5.8
18～19歳 21 95.2 4.8 0.0
20～29歳 112 93.8 2.7 3.6
30～39歳 152 93.4 2.6 3.9
40～49歳 248 94.0 2.0 4.0
50～59歳 284 95.4 0.4 4.2
60～69歳 258 95.3 0.4 4.3
70～79歳 278 89.9 0.0 10.1
80歳以上 136 86.8 1.5 11.8
男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 46 93.5 4.3 2.2
男性-30～39歳 69 95.7 1.4 2.9
男性-40～49歳 89 93.3 2.2 4.5
男性-50～59歳 122 97.5 0.0 2.5
男性-60～69歳 116 94.8 0.9 4.3
男性-70～79歳 135 91.1 0.0 8.9
男性-80歳以上 63 79.4 3.2 17.5
女性-18～19歳 9 88.9 11.1 0.0
女性-20～29歳 66 93.9 1.5 4.5
女性-30～39歳 83 91.6 3.6 4.8
女性-40～49歳 159 94.3 1.9 3.8
女性-50～59歳 162 93.8 0.6 5.6
女性-60～69歳 142 95.8 0.0 4.2
女性-70～79歳 142 88.7 0.0 11.3
女性-80歳以上 69 94.2 0.0 5.8
１人 186 92.5 0.5 7.0
２人 522 92.3 1.0 6.7
３人 395 92.2 2.3 5.6
４人 274 96.0 0.7 3.3
５人以上 108 92.6 0.0 7.4
いる 401 94.5 2.0 3.5
いない 1,051 92.5 0.9 6.7
自営業 96 91.7 1.0 7.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 94.1 0.9 5.0
主婦･主夫 386 94.6 0.5 4.9
学生 45 93.3 4.4 2.2
仕事はしていない 256 90.2 0.8 9.0
その他 58 86.2 6.9 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 91.0 2.4 6.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 94.6 1.0 4.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 91.5 0.7 7.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 94.5 0.5 5.0
青葉区 124 96.0 0.0 4.0
旭区 105 96.2 0.0 3.8
泉区 60 95.0 1.7 3.3
磯子区 60 86.7 1.7 11.7
神奈川区 103 91.3 1.0 7.8
金沢区 70 84.3 1.4 14.3
港南区 98 95.9 0.0 4.1
港北区 130 90.8 0.8 8.5
栄区 54 98.1 0.0 1.9
瀬谷区 44 93.2 4.5 2.3
都筑区 99 97.0 0.0 3.0
鶴見区 94 91.5 1.1 7.4
戸塚区 129 93.0 0.8 6.2
中区 50 94.0 0.0 6.0
西区 49 83.7 10.2 6.1
保土ケ谷区 71 95.8 0.0 4.2
緑区 67 95.5 1.5 3.0
南区 80 92.5 2.5 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 93.9 1.4 4.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 91.7 1.1 7.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 93.6 1.0 5.5
わからない 34 97.1 0.0 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 91.5 0.5 8.0
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 94.2 1.6 4.2
関心がない 20 100.0 0.0 0.0
わからない 29 96.6 0.0 3.4

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２A ごみをきちんと分別して
出す

問10 性別

問11 年代
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２B】 マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 73.5 19.7 6.8
男性 652 64.9 28.7 6.4
女性 832 80.2 12.7 7.1
18～19歳 21 42.9 57.1 0.0
20～29歳 112 68.8 27.7 3.6
30～39歳 152 67.8 28.3 3.9
40～49歳 248 75.8 20.2 4.0
50～59歳 284 76.4 19.4 4.2
60～69歳 258 79.5 15.9 4.7
70～79歳 278 73.7 15.1 11.2
80歳以上 136 65.4 14.0 20.6
男性-18～19歳 12 33.3 66.7 0.0
男性-20～29歳 46 60.9 37.0 2.2
男性-30～39歳 69 56.5 40.6 2.9
男性-40～49歳 89 61.8 33.7 4.5
男性-50～59歳 122 68.0 29.5 2.5
男性-60～69歳 116 69.8 25.9 4.3
男性-70～79歳 135 69.6 19.3 11.1
男性-80歳以上 63 61.9 19.0 19.0
女性-18～19歳 9 55.6 44.4 0.0
女性-20～29歳 66 74.2 21.2 4.5
女性-30～39歳 83 77.1 18.1 4.8
女性-40～49歳 159 83.6 12.6 3.8
女性-50～59歳 162 82.7 11.7 5.6
女性-60～69歳 142 87.3 7.7 4.9
女性-70～79歳 142 77.5 11.3 11.3
女性-80歳以上 69 69.6 10.1 20.3
１人 186 67.7 22.0 10.2
２人 522 74.3 17.2 8.4
３人 395 73.4 21.0 5.6
４人 274 77.7 19.3 2.9
５人以上 108 67.6 24.1 8.3
いる 401 76.1 20.7 3.2
いない 1,051 72.7 19.3 8.0
自営業 96 64.6 27.1 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 70.4 24.6 5.0
主婦･主夫 386 82.4 10.9 6.7
学生 45 53.3 44.4 2.2
仕事はしていない 256 71.9 16.0 12.1
その他 58 82.8 10.3 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 71.3 20.2 8.5
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 75.1 20.3 4.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 74.8 15.6 9.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 72.9 21.4 5.7
青葉区 124 71.0 23.4 5.6
旭区 105 74.3 21.0 4.8
泉区 60 85.0 11.7 3.3
磯子区 60 76.7 10.0 13.3
神奈川区 103 72.8 15.5 11.7
金沢区 70 68.6 14.3 17.1
港南区 98 76.5 19.4 4.1
港北区 130 69.2 21.5 9.2
栄区 54 77.8 16.7 5.6
瀬谷区 44 77.3 20.5 2.3
都筑区 99 77.8 19.2 3.0
鶴見区 94 67.0 25.5 7.4
戸塚区 129 76.7 17.1 6.2
中区 50 84.0 8.0 8.0
西区 49 65.3 28.6 6.1
保土ケ谷区 71 63.4 32.4 4.2
緑区 67 76.1 20.9 3.0
南区 80 70.0 22.5 7.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 74.2 20.1 5.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 72.0 20.4 7.6
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 74.5 19.0 6.4
わからない 34 76.5 20.6 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 81.3 9.8 8.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 68.7 26.5 4.9
関心がない 20 45.0 55.0 0.0
わからない 29 72.4 27.6 0.0

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問10 性別

問11 年代
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２C】 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプーンなど）をできるだけ使わない 

 

  

合計 している して
いない

無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 52.2 40.2 7.6
男性 652 45.7 46.9 7.4
女性 832 56.6 35.6 7.8
18～19歳 21 28.6 71.4 0.0
20～29歳 112 42.9 53.6 3.6
30～39歳 152 43.4 52.0 4.6
40～49歳 248 53.2 42.7 4.0
50～59歳 284 52.1 43.7 4.2
60～69歳 258 57.4 36.8 5.8
70～79歳 278 53.6 32.7 13.7
80歳以上 136 55.1 23.5 21.3
男性-18～19歳 12 25.0 75.0 0.0
男性-20～29歳 46 47.8 50.0 2.2
男性-30～39歳 69 37.7 58.0 4.3
男性-40～49歳 89 47.2 48.3 4.5
男性-50～59歳 122 40.2 57.4 2.5
男性-60～69歳 116 46.6 47.4 6.0
男性-70～79歳 135 48.9 38.5 12.6
男性-80歳以上 63 57.1 22.2 20.6
女性-18～19歳 9 33.3 66.7 0.0
女性-20～29歳 66 39.4 56.1 4.5
女性-30～39歳 83 48.2 47.0 4.8
女性-40～49歳 159 56.6 39.6 3.8
女性-50～59歳 162 61.1 33.3 5.6
女性-60～69歳 142 66.2 28.2 5.6
女性-70～79歳 142 57.7 27.5 14.8
女性-80歳以上 69 53.6 26.1 20.3
１人 186 45.7 42.5 11.8
２人 522 58.6 32.4 9.0
３人 395 48.1 45.3 6.6
４人 274 49.3 47.1 3.6
５人以上 108 50.9 40.7 8.3
いる 401 50.1 46.4 3.5
いない 1,051 52.6 38.3 9.0
自営業 96 51.0 40.6 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 45.9 49.0 5.2
主婦･主夫 386 60.4 31.9 7.8
学生 45 33.3 64.4 2.2
仕事はしていない 256 55.5 30.5 14.1
その他 58 56.9 32.8 10.3
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 51.9 38.6 9.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 53.1 41.8 5.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 52.1 37.6 10.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 51.0 42.4 6.7
青葉区 124 58.1 36.3 5.6
旭区 105 57.1 38.1 4.8
泉区 60 60.0 35.0 5.0
磯子区 60 60.0 26.7 13.3
神奈川区 103 53.4 35.9 10.7
金沢区 70 51.4 31.4 17.1
港南区 98 50.0 44.9 5.1
港北区 130 46.9 42.3 10.8
栄区 54 48.1 44.4 7.4
瀬谷区 44 52.3 45.5 2.3
都筑区 99 51.5 45.5 3.0
鶴見区 94 54.3 37.2 8.5
戸塚区 129 52.7 40.3 7.0
中区 50 54.0 34.0 12.0
西区 49 51.0 38.8 10.2
保土ケ谷区 71 42.3 53.5 4.2
緑区 67 44.8 49.3 6.0
南区 80 46.3 46.3 7.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 55.0 39.1 5.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 49.9 40.9 9.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 50.7 41.7 7.6
わからない 34 52.9 47.1 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 63.9 26.2 9.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 43.9 50.6 5.5
関心がない 20 30.0 70.0 0.0
わからない 29 41.4 55.2 3.4

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２C 使い捨てのプラスチック
製品（レジ袋･ストロー･スプー
ンなど）をできるだけ使わない

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２D】 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 81.6 11.7 6.8
男性 652 83.9 9.5 6.6
女性 832 79.9 13.3 6.7
18～19歳 21 95.2 4.8 0.0
20～29歳 112 84.8 11.6 3.6
30～39歳 152 80.9 15.1 3.9
40～49歳 248 80.2 15.7 4.0
50～59歳 284 82.4 13.4 4.2
60～69歳 258 87.6 7.8 4.7
70～79歳 278 77.7 10.4 11.9
80歳以上 136 74.3 8.1 17.6
男性-18～19歳 12 91.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 87.0 10.9 2.2
男性-30～39歳 69 85.5 11.6 2.9
男性-40～49歳 89 83.1 12.4 4.5
男性-50～59歳 122 84.4 13.1 2.5
男性-60～69歳 116 90.5 5.2 4.3
男性-70～79歳 135 80.7 8.1 11.1
男性-80歳以上 63 73.0 6.3 20.6
女性-18～19歳 9 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 83.3 12.1 4.5
女性-30～39歳 83 77.1 18.1 4.8
女性-40～49歳 159 78.6 17.6 3.8
女性-50～59歳 162 80.9 13.6 5.6
女性-60～69歳 142 85.2 9.9 4.9
女性-70～79歳 142 75.4 12.0 12.7
女性-80歳以上 69 76.8 10.1 13.0
１人 186 81.2 9.7 9.1
２人 522 81.4 10.7 7.9
３人 395 81.3 12.9 5.8
４人 274 82.8 13.5 3.6
５人以上 108 80.6 11.1 8.3
いる 401 82.0 14.7 3.2
いない 1,051 81.4 10.8 7.7
自営業 96 76.0 15.6 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 83.4 11.6 5.0
主婦･主夫 386 78.8 14.8 6.5
学生 45 95.6 2.2 2.2
仕事はしていない 256 81.3 7.4 11.3
その他 58 77.6 13.8 8.6
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 80.3 11.4 8.2
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 81.2 13.9 4.9
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 83.0 7.8 9.2
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 82.4 12.1 5.5
青葉区 124 87.9 8.1 4.0
旭区 105 84.8 11.4 3.8
泉区 60 80.0 16.7 3.3
磯子区 60 80.0 8.3 11.7
神奈川区 103 82.5 8.7 8.7
金沢区 70 81.4 1.4 17.1
港南区 98 85.7 10.2 4.1
港北区 130 77.7 13.1 9.2
栄区 54 83.3 11.1 5.6
瀬谷区 44 81.8 15.9 2.3
都筑区 99 83.8 13.1 3.0
鶴見区 94 77.7 13.8 8.5
戸塚区 129 76.7 15.5 7.8
中区 50 80.0 10.0 10.0
西区 49 75.5 16.3 8.2
保土ケ谷区 71 84.5 11.3 4.2
緑区 67 79.1 16.4 4.5
南区 80 83.8 10.0 6.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 83.2 10.9 5.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 80.5 11.4 8.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 81.2 12.6 6.2
わからない 34 82.4 17.6 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 82.1 8.5 9.4
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 81.6 13.7 4.7
関心がない 20 75.0 25.0 0.0
わからない 29 82.8 17.2 0.0

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２D 食べ残しや食材のムダ
（食品ロス）を減らす

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２E】 排水口に油を流さない 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 81.6 11.7 6.8
男性 652 76.8 16.6 6.6
女性 832 85.2 8.1 6.7
18～19歳 21 85.7 14.3 0.0
20～29歳 112 79.5 17.0 3.6
30～39歳 152 75.7 19.7 4.6
40～49歳 248 85.9 10.1 4.0
50～59歳 284 84.9 10.9 4.2
60～69歳 258 86.0 9.7 4.3
70～79歳 278 78.8 9.4 11.9
80歳以上 136 69.9 11.8 18.4
男性-18～19歳 12 83.3 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 73.9 23.9 2.2
男性-30～39歳 69 69.6 26.1 4.3
男性-40～49歳 89 80.9 14.6 4.5
男性-50～59歳 122 79.5 18.0 2.5
男性-60～69歳 116 84.5 11.2 4.3
男性-70～79歳 135 75.6 14.1 10.4
男性-80歳以上 63 63.5 15.9 20.6
女性-18～19歳 9 88.9 11.1 0.0
女性-20～29歳 66 83.3 12.1 4.5
女性-30～39歳 83 80.7 14.5 4.8
女性-40～49歳 159 88.7 7.5 3.8
女性-50～59歳 162 88.9 5.6 5.6
女性-60～69歳 142 87.3 8.5 4.2
女性-70～79歳 142 82.4 4.9 12.7
女性-80歳以上 69 76.8 8.7 14.5
１人 186 73.7 16.7 9.7
２人 522 82.8 8.8 8.4
３人 395 81.3 13.2 5.6
４人 274 84.3 12.8 2.9
５人以上 108 81.5 10.2 8.3
いる 401 84.5 12.2 3.2
いない 1,051 80.9 11.2 7.9
自営業 96 80.2 11.5 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 81.7 13.1 5.2
主婦･主夫 386 86.5 7.5 6.0
学生 45 82.2 15.6 2.2
仕事はしていない 256 73.0 14.5 12.5
その他 58 82.8 10.3 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 79.8 12.2 8.0
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 84.4 10.5 5.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 79.4 11.3 9.2
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 81.4 12.9 5.7
青葉区 124 84.7 9.7 5.6
旭区 105 88.6 6.7 4.8
泉区 60 90.0 6.7 3.3
磯子区 60 78.3 10.0 11.7
神奈川区 103 80.6 8.7 10.7
金沢区 70 72.9 10.0 17.1
港南区 98 81.6 13.3 5.1
港北区 130 79.2 11.5 9.2
栄区 54 85.2 11.1 3.7
瀬谷区 44 88.6 9.1 2.3
都筑区 99 79.8 17.2 3.0
鶴見区 94 78.7 13.8 7.4
戸塚区 129 80.6 12.4 7.0
中区 50 82.0 8.0 10.0
西区 49 79.6 14.3 6.1
保土ケ谷区 71 77.5 16.9 5.6
緑区 67 82.1 14.9 3.0
南区 80 78.8 16.3 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 81.7 12.6 5.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 83.9 8.7 7.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 80.7 13.1 6.2
わからない 34 76.5 17.6 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 82.1 8.8 9.1
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 81.7 13.4 4.9
関心がない 20 70.0 30.0 0.0
わからない 29 86.2 13.8 0.0

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２E 排水口に油を流さない

問10 性別

問11 年代

性年代別
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２F】 横浜産の野菜や果物を優先的に購入する 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 22.5 69.7 7.7
男性 652 15.5 77.1 7.4
女性 832 27.9 64.2 7.9
18～19歳 21 9.5 90.5 0.0
20～29歳 112 9.8 86.6 3.6
30～39歳 152 11.2 84.2 4.6
40～49歳 248 27.4 67.7 4.8
50～59歳 284 23.2 72.2 4.6
60～69歳 258 20.9 73.6 5.4
70～79歳 278 30.9 56.1 12.9
80歳以上 136 21.3 56.6 22.1
男性-18～19歳 12 8.3 91.7 0.0
男性-20～29歳 46 10.9 87.0 2.2
男性-30～39歳 69 8.7 87.0 4.3
男性-40～49歳 89 19.1 76.4 4.5
男性-50～59歳 122 13.9 83.6 2.5
男性-60～69歳 116 12.9 81.9 5.2
男性-70～79歳 135 20.0 68.1 11.9
男性-80歳以上 63 20.6 55.6 23.8
女性-18～19歳 9 11.1 88.9 0.0
女性-20～29歳 66 9.1 86.4 4.5
女性-30～39歳 83 13.3 81.9 4.8
女性-40～49歳 159 32.1 62.9 5.0
女性-50～59歳 162 30.2 63.6 6.2
女性-60～69歳 142 27.5 66.9 5.6
女性-70～79歳 142 41.5 44.4 14.1
女性-80歳以上 69 23.2 58.0 18.8
１人 186 19.9 68.3 11.8
２人 522 23.9 67.4 8.6
３人 395 20.8 72.2 7.1
４人 274 21.5 74.5 4.0
５人以上 108 27.8 63.9 8.3
いる 401 23.9 72.8 3.2
いない 1,051 21.6 69.5 8.9
自営業 96 19.8 68.8 11.5
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 18.0 76.7 5.3
主婦･主夫 386 29.0 63.7 7.3
学生 45 4.4 93.3 2.2
仕事はしていない 256 22.7 63.7 13.7
その他 58 39.7 50.0 10.3
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 19.1 71.5 9.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 29.3 64.3 6.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 17.0 72.7 10.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 22.1 71.9 6.0
青葉区 124 21.8 74.2 4.0
旭区 105 27.6 66.7 5.7
泉区 60 46.7 50.0 3.3
磯子区 60 10.0 78.3 11.7
神奈川区 103 26.2 64.1 9.7
金沢区 70 14.3 67.1 18.6
港南区 98 22.4 71.4 6.1
港北区 130 20.8 69.2 10.0
栄区 54 18.5 75.9 5.6
瀬谷区 44 29.5 63.6 6.8
都筑区 99 25.3 70.7 4.0
鶴見区 94 11.7 79.8 8.5
戸塚区 129 21.7 69.0 9.3
中区 50 20.0 66.0 14.0
西区 49 18.4 73.5 8.2
保土ケ谷区 71 31.0 64.8 4.2
緑区 67 20.9 74.6 4.5
南区 80 18.8 73.8 7.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 25.1 68.0 6.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 22.4 68.9 8.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 18.8 74.3 6.9
わからない 34 20.6 76.5 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 26.2 63.4 10.4
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 19.8 74.8 5.5
関心がない 20 15.0 85.0 0.0
わからない 29 10.3 89.7 0.0

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２F 横浜産の野菜や果物を選
んで購入する

問10 性別
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２G】 環境に優しい製品・商品を選んで購入する（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど）  

 

  

合計 している して
いない

無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 32.5 58.8 8.7
男性 652 28.1 63.8 8.1
女性 832 35.5 55.3 9.3
18～19歳 21 19.0 81.0 0.0
20～29歳 112 25.0 71.4 3.6
30～39歳 152 23.7 71.1 5.3
40～49歳 248 32.7 62.5 4.8
50～59歳 284 28.2 66.5 5.3
60～69歳 258 36.0 57.4 6.6
70～79歳 278 41.0 43.9 15.1
80歳以上 136 31.6 43.4 25.0
男性-18～19歳 12 16.7 83.3 0.0
男性-20～29歳 46 26.1 71.7 2.2
男性-30～39歳 69 27.5 68.1 4.3
男性-40～49歳 89 29.2 66.3 4.5
男性-50～59歳 122 23.0 74.6 2.5
男性-60～69歳 116 26.7 67.2 6.0
男性-70～79歳 135 37.0 48.1 14.8
男性-80歳以上 63 23.8 52.4 23.8
女性-18～19歳 9 22.2 77.8 0.0
女性-20～29歳 66 24.2 71.2 4.5
女性-30～39歳 83 20.5 73.5 6.0
女性-40～49歳 159 34.6 60.4 5.0
女性-50～59歳 162 32.1 60.5 7.4
女性-60～69歳 142 43.7 49.3 7.0
女性-70～79歳 142 45.1 39.4 15.5
女性-80歳以上 69 39.1 36.2 24.6
１人 186 29.6 57.0 13.4
２人 522 35.6 54.2 10.2
３人 395 30.6 61.5 7.8
４人 274 31.8 63.9 4.4
５人以上 108 27.8 63.0 9.3
いる 401 28.9 66.8 4.2
いない 1,051 33.8 56.1 10.1
自営業 96 33.3 53.1 13.5
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 29.6 64.6 5.8
主婦･主夫 386 37.8 53.1 9.1
学生 45 22.2 75.6 2.2
仕事はしていない 256 29.7 55.9 14.5
その他 58 41.4 44.8 13.8
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 32.2 56.4 11.4
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 32.8 60.1 7.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 31.6 57.4 11.0
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 32.1 61.2 6.7
青葉区 124 36.3 58.9 4.8
旭区 105 29.5 62.9 7.6
泉区 60 45.0 50.0 5.0
磯子区 60 38.3 48.3 13.3
神奈川区 103 35.9 51.5 12.6
金沢区 70 24.3 54.3 21.4
港南区 98 30.6 64.3 5.1
港北区 130 30.8 57.7 11.5
栄区 54 35.2 59.3 5.6
瀬谷区 44 27.3 68.2 4.5
都筑区 99 26.3 69.7 4.0
鶴見区 94 27.7 63.8 8.5
戸塚区 129 26.4 64.3 9.3
中区 50 36.0 52.0 12.0
西区 49 38.8 46.9 14.3
保土ケ谷区 71 42.3 52.1 5.6
緑区 67 35.8 59.7 4.5
南区 80 26.3 62.5 11.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 39.6 52.9 7.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 30.6 59.5 9.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 24.8 67.1 8.1
わからない 34 20.6 73.5 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 39.0 49.8 11.2
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 28.0 65.5 6.5
関心がない 20 15.0 85.0 0.0
わからない 29 10.3 86.2 3.4

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２G 環境に優しい製品･商品を
選んで購入する（原料の調達や
製造過程で環境に配慮している
ものなど）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２H】 電気やガス、水のムダづかいに気をつける 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 84.9 8.9 6.2
男性 652 85.4 8.9 5.7
女性 832 84.4 9.1 6.5
18～19歳 21 85.7 14.3 0.0
20～29歳 112 82.1 14.3 3.6
30～39歳 152 78.9 17.1 3.9
40～49歳 248 83.9 12.1 4.0
50～59歳 284 87.3 8.5 4.2
60～69歳 258 91.9 3.5 4.7
70～79歳 278 82.7 6.8 10.4
80歳以上 136 80.1 5.1 14.7
男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 46 73.9 23.9 2.2
男性-30～39歳 69 79.7 17.4 2.9
男性-40～49歳 89 85.4 10.1 4.5
男性-50～59歳 122 91.0 6.6 2.5
男性-60～69歳 116 92.2 3.4 4.3
男性-70～79歳 135 83.0 8.1 8.9
男性-80歳以上 63 79.4 4.8 15.9
女性-18～19歳 9 66.7 33.3 0.0
女性-20～29歳 66 87.9 7.6 4.5
女性-30～39歳 83 78.3 16.9 4.8
女性-40～49歳 159 83.0 13.2 3.8
女性-50～59歳 162 84.6 9.9 5.6
女性-60～69歳 142 91.5 3.5 4.9
女性-70～79歳 142 82.4 5.6 12.0
女性-80歳以上 69 82.6 5.8 11.6
１人 186 78.5 13.4 8.1
２人 522 87.0 5.9 7.1
３人 395 83.0 11.1 5.8
４人 274 88.0 9.1 2.9
５人以上 108 83.3 8.3 8.3
いる 401 86.0 10.7 3.2
いない 1,051 84.7 8.2 7.1
自営業 96 80.2 12.5 7.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 84.7 10.3 5.0
主婦･主夫 386 86.5 7.5 6.0
学生 45 82.2 15.6 2.2
仕事はしていない 256 84.4 5.9 9.8
その他 58 82.8 10.3 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 81.6 11.4 6.9
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 86.6 8.8 4.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 82.6 8.5 8.9
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 87.1 7.6 5.2
青葉区 124 87.9 8.1 4.0
旭区 105 88.6 6.7 4.8
泉区 60 85.0 11.7 3.3
磯子区 60 83.3 5.0 11.7
神奈川区 103 84.5 6.8 8.7
金沢区 70 75.7 8.6 15.7
港南区 98 83.7 12.2 4.1
港北区 130 80.8 10.0 9.2
栄区 54 88.9 5.6 5.6
瀬谷区 44 88.6 9.1 2.3
都筑区 99 91.9 5.1 3.0
鶴見区 94 75.5 17.0 7.4
戸塚区 129 85.3 8.5 6.2
中区 50 88.0 6.0 6.0
西区 49 79.6 14.3 6.1
保土ケ谷区 71 85.9 9.9 4.2
緑区 67 91.0 6.0 3.0
南区 80 82.5 12.5 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 86.0 9.0 5.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 84.8 7.8 7.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 84.3 10.0 5.7
わからない 34 85.3 14.7 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 86.2 5.5 8.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 84.8 10.8 4.4
関心がない 20 75.0 25.0 0.0
わからない 29 86.2 13.8 0.0

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２H 電気やガス･水のムダづか
いに気をつける

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ⅰ】 省エネ型の家電や照明器具（LEDなど）を使う 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 73.3 19.7 7.0
男性 652 71.6 21.8 6.6
女性 832 74.6 18.1 7.2
18～19歳 21 61.9 38.1 0.0
20～29歳 112 66.1 30.4 3.6
30～39歳 152 73.0 22.4 4.6
40～49歳 248 73.8 22.2 4.0
50～59歳 284 78.9 16.9 4.2
60～69歳 258 80.6 14.3 5.0
70～79歳 278 68.7 18.3 12.9
80歳以上 136 63.2 19.1 17.6
男性-18～19歳 12 75.0 25.0 0.0
男性-20～29歳 46 65.2 32.6 2.2
男性-30～39歳 69 68.1 27.5 4.3
男性-40～49歳 89 73.0 22.5 4.5
男性-50～59歳 122 79.5 18.0 2.5
男性-60～69歳 116 78.4 16.4 5.2
男性-70～79歳 135 65.9 23.0 11.1
男性-80歳以上 63 61.9 20.6 17.5
女性-18～19歳 9 44.4 55.6 0.0
女性-20～29歳 66 66.7 28.8 4.5
女性-30～39歳 83 77.1 18.1 4.8
女性-40～49歳 159 74.2 22.0 3.8
女性-50～59歳 162 78.4 16.0 5.6
女性-60～69歳 142 82.4 12.7 4.9
女性-70～79歳 142 71.8 14.1 14.1
女性-80歳以上 69 65.2 18.8 15.9
１人 186 54.8 34.4 10.8
２人 522 72.4 19.3 8.2
３人 395 78.2 15.4 6.3
４人 274 78.1 19.0 2.9
５人以上 108 76.9 14.8 8.3
いる 401 78.8 17.7 3.5
いない 1,051 71.5 20.5 8.1
自営業 96 69.8 20.8 9.4
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 72.1 22.7 5.2
主婦･主夫 386 81.3 12.4 6.2
学生 45 62.2 35.6 2.2
仕事はしていない 256 64.5 22.3 13.3
その他 58 79.3 13.8 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 70.7 21.0 8.2
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 73.3 21.0 5.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 71.6 18.4 9.9
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 76.2 18.3 5.5
青葉区 124 76.6 19.4 4.0
旭区 105 76.2 18.1 5.7
泉区 60 71.7 25.0 3.3
磯子区 60 66.7 21.7 11.7
神奈川区 103 69.9 20.4 9.7
金沢区 70 60.0 22.9 17.1
港南区 98 77.6 17.3 5.1
港北区 130 68.5 21.5 10.0
栄区 54 81.5 11.1 7.4
瀬谷区 44 56.8 40.9 2.3
都筑区 99 82.8 14.1 3.0
鶴見区 94 71.3 20.2 8.5
戸塚区 129 75.2 16.3 8.5
中区 50 72.0 18.0 10.0
西区 49 71.4 20.4 8.2
保土ケ谷区 71 77.5 18.3 4.2
緑区 67 80.6 16.4 3.0
南区 80 70.0 25.0 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 76.6 17.5 5.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 71.8 20.1 8.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 72.6 21.0 6.4
わからない 34 55.9 41.2 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 72.2 18.5 9.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 75.1 19.9 5.0
関心がない 20 50.0 50.0 0.0
わからない 29 72.4 27.6 0.0

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２I 省エネ型の家電や照明器
具（LEDなど）を使う

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｊ】 環境に配慮した電力会社を選んで契約している（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

 

  

合計 している して
いない

無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 18.2 73.0 8.8
男性 652 17.8 74.2 8.0
女性 832 18.5 72.2 9.3
18～19歳 21 19.0 71.4 9.5
20～29歳 112 15.2 81.3 3.6
30～39歳 152 18.4 77.0 4.6
40～49歳 248 13.3 81.5 5.2
50～59歳 284 16.5 78.9 4.6
60～69歳 258 20.5 74.4 5.0
70～79歳 278 18.7 65.5 15.8
80歳以上 136 27.9 45.6 26.5
男性-18～19歳 12 8.3 75.0 16.7
男性-20～29歳 46 19.6 78.3 2.2
男性-30～39歳 69 18.8 76.8 4.3
男性-40～49歳 89 11.2 84.3 4.5
男性-50～59歳 122 17.2 80.3 2.5
男性-60～69歳 116 17.2 78.4 4.3
男性-70～79歳 135 18.5 69.6 11.9
男性-80歳以上 63 27.0 44.4 28.6
女性-18～19歳 9 33.3 66.7 0.0
女性-20～29歳 66 12.1 83.3 4.5
女性-30～39歳 83 18.1 77.1 4.8
女性-40～49歳 159 14.5 79.9 5.7
女性-50～59歳 162 16.0 77.8 6.2
女性-60～69歳 142 23.2 71.1 5.6
女性-70～79歳 142 19.0 62.0 19.0
女性-80歳以上 69 27.5 49.3 23.2
１人 186 14.5 73.1 12.4
２人 522 20.5 69.0 10.5
３人 395 17.2 75.4 7.3
４人 274 15.7 78.8 5.5
５人以上 108 23.1 68.5 8.3
いる 401 18.5 77.6 4.0
いない 1,051 18.2 71.6 10.3
自営業 96 16.7 71.9 11.5
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 17.1 77.6 5.3
主婦･主夫 386 18.9 72.0 9.1
学生 45 17.8 75.6 6.7
仕事はしていない 256 17.6 66.4 16.0
その他 58 34.5 56.9 8.6
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 18.4 70.2 11.4
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 17.1 75.8 7.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 18.8 70.6 10.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 18.8 74.3 6.9
青葉区 124 23.4 69.4 7.3
旭区 105 14.3 79.0 6.7
泉区 60 21.7 73.3 5.0
磯子区 60 18.3 66.7 15.0
神奈川区 103 13.6 72.8 13.6
金沢区 70 12.9 68.6 18.6
港南区 98 19.4 75.5 5.1
港北区 130 16.9 73.1 10.0
栄区 54 25.9 68.5 5.6
瀬谷区 44 25.0 68.2 6.8
都筑区 99 20.2 75.8 4.0
鶴見区 94 17.0 72.3 10.6
戸塚区 129 17.1 73.6 9.3
中区 50 28.0 58.0 14.0
西区 49 18.4 71.4 10.2
保土ケ谷区 71 12.7 81.7 5.6
緑区 67 11.9 83.6 4.5
南区 80 20.0 71.3 8.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 19.4 72.7 8.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 17.0 73.4 9.6
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 16.4 75.7 7.9
わからない 34 29.4 67.6 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 19.2 69.8 11.1
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 17.0 76.6 6.3
関心がない 20 10.0 90.0 0.0
わからない 29 20.7 72.4 6.9

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２J 環境に配慮した電力会社
を選んで契約している（再生可
能エネルギーで発電する会社な
ど）

問10 性別

問11 年代
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｋ】 アイドリングストップなど、エコドライブを実践する 

 

  
合計 している して

いない
運転

しない
無回答

(人) （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 35.2 17.3 39.5 8.0
男性 652 42.6 24.5 26.1 6.7
女性 832 29.9 11.3 50.2 8.5
18～19歳 21 14.3 14.3 71.4 0.0
20～29歳 112 25.0 20.5 50.9 3.6
30～39歳 152 38.2 19.7 38.2 3.9
40～49歳 248 44.4 19.0 31.9 4.8
50～59歳 284 50.0 21.1 24.3 4.6
60～69歳 258 36.0 19.0 39.9 5.0
70～79歳 278 25.9 11.5 47.5 15.1
80歳以上 136 16.2 7.4 55.9 20.6
男性-18～19歳 12 25.0 16.7 58.3 0.0
男性-20～29歳 46 34.8 23.9 39.1 2.2
男性-30～39歳 69 42.0 24.6 30.4 2.9
男性-40～49歳 89 51.7 28.1 15.7 4.5
男性-50～59歳 122 59.0 30.3 8.2 2.5
男性-60～69歳 116 47.4 28.4 19.8 4.3
男性-70～79歳 135 32.6 19.3 35.6 12.6
男性-80歳以上 63 20.6 14.3 46.0 19.0
女性-18～19歳 9 0.0 11.1 88.9 0.0
女性-20～29歳 66 18.2 18.2 59.1 4.5
女性-30～39歳 83 34.9 15.7 44.6 4.8
女性-40～49歳 159 40.3 13.8 40.9 5.0
女性-50～59歳 162 43.2 14.2 36.4 6.2
女性-60～69歳 142 26.8 11.3 56.3 5.6
女性-70～79歳 142 19.7 4.2 59.2 16.9
女性-80歳以上 69 11.6 1.4 66.7 20.3
１人 186 19.4 11.8 58.1 10.8
２人 522 33.3 14.2 43.1 9.4
３人 395 38.5 21.5 33.7 6.3
４人 274 46.0 17.5 32.1 4.4
５人以上 108 37.0 23.1 30.6 9.3
いる 401 43.1 23.9 28.9 4.0
いない 1,051 33.7 14.7 42.7 8.8
自営業 96 45.8 26.0 18.8 9.4
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 41.8 22.2 30.8 5.2
主婦･主夫 386 31.9 10.9 49.0 8.3
学生 45 20.0 13.3 64.4 2.2
仕事はしていない 256 25.8 12.5 48.4 13.3
その他 58 27.6 12.1 48.3 12.1
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 28.5 14.4 47.9 9.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 35.2 16.1 42.3 6.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 34.8 18.8 35.8 10.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 42.6 19.3 32.1 6.0
青葉区 124 41.9 20.2 32.3 5.6
旭区 105 31.4 21.0 41.9 5.7
泉区 60 46.7 18.3 31.7 3.3
磯子区 60 38.3 20.0 26.7 15.0
神奈川区 103 32.0 10.7 44.7 12.6
金沢区 70 27.1 14.3 40.0 18.6
港南区 98 38.8 16.3 39.8 5.1
港北区 130 37.7 17.7 34.6 10.0
栄区 54 33.3 27.8 33.3 5.6
瀬谷区 44 34.1 13.6 47.7 4.5
都筑区 99 48.5 17.2 31.3 3.0
鶴見区 94 26.6 17.0 46.8 9.6
戸塚区 129 39.5 13.2 38.8 8.5
中区 50 28.0 14.0 48.0 10.0
西区 49 36.7 12.2 42.9 8.2
保土ケ谷区 71 23.9 14.1 54.9 7.0
緑区 67 44.8 23.9 28.4 3.0
南区 80 21.3 17.5 56.3 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 39.6 17.5 36.7 6.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 33.8 17.4 39.4 9.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 32.4 18.1 42.4 7.1
わからない 34 20.6 11.8 58.8 8.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 36.3 13.3 40.7 9.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 35.3 20.9 37.6 6.2
関心がない 20 20.0 20.0 60.0 0.0
わからない 29 13.8 10.3 75.9 0.0

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問２K アイドリングストップなど･エコドラ
イブを実践する
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｌ】 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける 

 

  
合計 している して

いない
車は所有

して
いない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 36.8 28.9 27.4 7.0
男性 652 39.6 31.6 22.7 6.1
女性 832 34.5 26.9 30.9 7.7
18～19歳 21 38.1 14.3 47.6 0.0
20～29歳 112 41.1 14.3 41.1 3.6
30～39歳 152 28.3 35.5 31.6 4.6
40～49歳 248 32.3 43.5 19.8 4.4
50～59歳 284 41.9 38.7 14.4 4.9
60～69歳 258 41.5 30.2 23.6 4.7
70～79歳 278 38.5 17.3 31.7 12.6
80歳以上 136 26.5 10.3 47.1 16.2
男性-18～19歳 12 50.0 16.7 33.3 0.0
男性-20～29歳 46 45.7 19.6 32.6 2.2
男性-30～39歳 69 30.4 34.8 30.4 4.3
男性-40～49歳 89 33.7 46.1 15.7 4.5
男性-50～59歳 122 44.3 45.9 7.4 2.5
男性-60～69歳 116 46.6 32.8 16.4 4.3
男性-70～79歳 135 40.7 21.5 27.4 10.4
男性-80歳以上 63 27.0 11.1 46.0 15.9
女性-18～19歳 9 22.2 11.1 66.7 0.0
女性-20～29歳 66 37.9 10.6 47.0 4.5
女性-30～39歳 83 26.5 36.1 32.5 4.8
女性-40～49歳 159 31.4 42.1 22.0 4.4
女性-50～59歳 162 40.1 33.3 19.8 6.8
女性-60～69歳 142 37.3 28.2 29.6 4.9
女性-70～79歳 142 36.6 13.4 35.2 14.8
女性-80歳以上 69 26.1 8.7 49.3 15.9
１人 186 28.5 11.8 49.5 10.2
２人 522 38.5 22.8 30.7 8.0
３人 395 34.9 36.5 22.0 6.6
４人 274 36.1 41.6 19.0 3.3
５人以上 108 50.9 28.7 12.0 8.3
いる 401 35.7 42.9 18.0 3.5
いない 1,051 37.1 24.5 30.4 8.0
自営業 96 29.2 45.8 15.6 9.4
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 36.8 34.6 23.5 5.2
主婦･主夫 386 38.6 28.2 25.9 7.3
学生 45 42.2 6.7 48.9 2.2
仕事はしていない 256 34.8 14.5 39.5 11.3
その他 58 36.2 25.9 31.0 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 35.9 22.1 34.3 7.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 36.2 31.1 27.9 4.9
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 38.7 26.2 24.5 10.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 36.7 35.0 22.4 6.0
青葉区 124 41.9 31.5 21.0 5.6
旭区 105 38.1 25.7 31.4 4.8
泉区 60 36.7 46.7 13.3 3.3
磯子区 60 38.3 25.0 25.0 11.7
神奈川区 103 38.8 20.4 31.1 9.7
金沢区 70 41.4 17.1 21.4 20.0
港南区 98 34.7 31.6 27.6 6.1
港北区 130 32.3 31.5 26.9 9.2
栄区 54 42.6 29.6 22.2 5.6
瀬谷区 44 38.6 25.0 31.8 4.5
都筑区 99 36.4 42.4 18.2 3.0
鶴見区 94 28.7 28.7 35.1 7.4
戸塚区 129 32.6 33.3 27.9 6.2
中区 50 32.0 22.0 36.0 10.0
西区 49 38.8 24.5 28.6 8.2
保土ケ谷区 71 38.0 25.4 32.4 4.2
緑区 67 35.8 37.3 22.4 4.5
南区 80 41.3 15.0 40.0 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 40.3 27.5 26.6 5.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 38.3 29.5 23.9 8.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 30.5 33.1 29.8 6.7
わからない 34 35.3 11.8 50.0 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 39.5 23.7 27.8 8.9
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 35.2 33.7 25.7 5.3
関心がない 20 25.0 30.0 45.0 0.0
わからない 29 24.1 13.8 62.1 0.0

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２L 自家用車の利用を控え･徒歩や自転
車･公共交通機関での移動を心がける

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｍ】 近隣への悪臭、騒音などに配慮する 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 90.0 2.8 7.2
男性 652 90.6 3.1 6.3
女性 832 89.7 2.5 7.8
18～19歳 21 90.5 9.5 0.0
20～29歳 112 88.4 8.0 3.6
30～39歳 152 91.4 3.3 5.3
40～49歳 248 93.1 2.8 4.0
50～59歳 284 93.0 2.8 4.2
60～69歳 258 93.8 1.6 4.7
70～79歳 278 86.7 2.2 11.2
80歳以上 136 76.5 0.7 22.8
男性-18～19歳 12 83.3 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 89.1 8.7 2.2
男性-30～39歳 69 88.4 5.8 5.8
男性-40～49歳 89 93.3 2.2 4.5
男性-50～59歳 122 93.4 4.1 2.5
男性-60～69歳 116 94.8 0.9 4.3
男性-70～79歳 135 88.9 1.5 9.6
男性-80歳以上 63 82.5 0.0 17.5
女性-18～19歳 9 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 87.9 7.6 4.5
女性-30～39歳 83 94.0 1.2 4.8
女性-40～49歳 159 93.1 3.1 3.8
女性-50～59歳 162 92.6 1.9 5.6
女性-60～69歳 142 93.0 2.1 4.9
女性-70～79歳 142 85.2 2.1 12.7
女性-80歳以上 69 72.5 1.4 26.1
１人 186 87.1 3.2 9.7
２人 522 89.8 1.9 8.2
３人 395 89.1 3.8 7.1
４人 274 94.9 2.2 2.9
５人以上 108 86.1 4.6 9.3
いる 401 93.8 2.7 3.5
いない 1,051 88.7 2.9 8.5
自営業 96 89.6 2.1 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 92.0 2.8 5.2
主婦･主夫 386 90.4 2.1 7.5
学生 45 86.7 11.1 2.2
仕事はしていない 256 86.7 1.6 11.7
その他 58 82.8 6.9 10.3
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 87.2 4.0 8.8
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 92.7 2.4 4.9
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 88.3 1.4 10.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 91.0 3.1 6.0
青葉区 124 91.9 2.4 5.6
旭区 105 93.3 1.0 5.7
泉区 60 95.0 1.7 3.3
磯子区 60 86.7 0.0 13.3
神奈川区 103 87.4 1.9 10.7
金沢区 70 80.0 1.4 18.6
港南区 98 91.8 3.1 5.1
港北区 130 86.2 3.8 10.0
栄区 54 94.4 0.0 5.6
瀬谷区 44 86.4 11.4 2.3
都筑区 99 94.9 2.0 3.0
鶴見区 94 86.2 5.3 8.5
戸塚区 129 92.2 1.6 6.2
中区 50 92.0 0.0 8.0
西区 49 89.8 2.0 8.2
保土ケ谷区 71 94.4 1.4 4.2
緑区 67 92.5 4.5 3.0
南区 80 83.8 8.8 7.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 91.2 3.5 5.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 89.5 1.3 9.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 90.7 3.1 6.2
わからない 34 88.2 11.8 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 88.8 2.4 8.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 91.5 3.0 5.5
関心がない 20 85.0 15.0 0.0
わからない 29 93.1 3.4 3.4

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２M 近隣への悪臭･騒音などに
配慮する

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｎ】 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 50.1 42.8 7.2
男性 652 50.0 43.4 6.6
女性 832 50.4 41.9 7.7
18～19歳 21 33.3 66.7 0.0
20～29歳 112 33.0 62.5 4.5
30～39歳 152 38.2 57.2 4.6
40～49歳 248 40.7 54.8 4.4
50～59歳 284 53.5 41.9 4.6
60～69歳 258 60.9 34.5 4.7
70～79歳 278 57.2 29.9 12.9
80歳以上 136 55.9 26.5 17.6
男性-18～19歳 12 50.0 50.0 0.0
男性-20～29歳 46 37.0 60.9 2.2
男性-30～39歳 69 42.0 53.6 4.3
男性-40～49歳 89 30.3 65.2 4.5
男性-50～59歳 122 56.6 41.0 2.5
男性-60～69歳 116 55.2 39.7 5.2
男性-70～79歳 135 54.1 34.1 11.9
男性-80歳以上 63 65.1 19.0 15.9
女性-18～19歳 9 11.1 88.9 0.0
女性-20～29歳 66 30.3 63.6 6.1
女性-30～39歳 83 34.9 60.2 4.8
女性-40～49歳 159 46.5 49.1 4.4
女性-50～59歳 162 51.2 42.6 6.2
女性-60～69歳 142 65.5 30.3 4.2
女性-70～79歳 142 60.6 25.4 14.1
女性-80歳以上 69 47.8 33.3 18.8
１人 186 30.1 57.5 12.4
２人 522 55.6 36.0 8.4
３人 395 50.1 44.3 5.6
４人 274 51.5 45.3 3.3
５人以上 108 54.6 36.1 9.3
いる 401 49.9 46.9 3.2
いない 1,051 51.3 40.6 8.1
自営業 96 49.0 41.7 9.4
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 44.9 49.8 5.3
主婦･主夫 386 57.5 35.8 6.7
学生 45 37.8 60.0 2.2
仕事はしていない 256 53.9 33.6 12.5
その他 58 53.4 37.9 8.6
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 43.9 47.6 8.5
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 51.3 42.5 6.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 51.8 38.7 9.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 53.6 41.0 5.5
青葉区 124 63.7 32.3 4.0
旭区 105 51.4 42.9 5.7
泉区 60 60.0 35.0 5.0
磯子区 60 55.0 33.3 11.7
神奈川区 103 44.7 44.7 10.7
金沢区 70 41.4 41.4 17.1
港南区 98 53.1 41.8 5.1
港北区 130 49.2 42.3 8.5
栄区 54 59.3 35.2 5.6
瀬谷区 44 45.5 47.7 6.8
都筑区 99 48.5 48.5 3.0
鶴見区 94 44.7 46.8 8.5
戸塚区 129 48.1 45.0 7.0
中区 50 40.0 46.0 14.0
西区 49 38.8 55.1 6.1
保土ケ谷区 71 53.5 40.8 5.6
緑区 67 50.7 43.3 6.0
南区 80 47.5 48.8 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 53.5 40.8 5.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 50.8 40.7 8.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 45.5 47.6 6.9
わからない 34 47.1 50.0 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 53.8 36.4 9.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 47.8 47.3 5.0
関心がない 20 40.0 60.0 0.0
わからない 29 31.0 69.0 0.0

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２N 花や木･野菜･緑のカーテ
ンなどの植物を育てる

問10 性別

問11 年代

性年代別



83 
 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｏ】 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 54.7 37.2 8.1
男性 652 56.0 37.0 7.1
女性 832 53.7 37.5 8.8
18～19歳 21 47.6 52.4 0.0
20～29歳 112 57.1 39.3 3.6
30～39歳 152 63.2 32.2 4.6
40～49歳 248 58.9 37.1 4.0
50～59歳 284 52.1 42.6 5.3
60～69歳 258 53.5 41.1 5.4
70～79歳 278 53.2 32.4 14.4
80歳以上 136 47.8 29.4 22.8
男性-18～19歳 12 58.3 41.7 0.0
男性-20～29歳 46 56.5 41.3 2.2
男性-30～39歳 69 59.4 36.2 4.3
男性-40～49歳 89 59.6 36.0 4.5
男性-50～59歳 122 56.6 41.0 2.5
男性-60～69歳 116 50.0 44.8 5.2
男性-70～79歳 135 58.5 30.4 11.1
男性-80歳以上 63 50.8 27.0 22.2
女性-18～19歳 9 33.3 66.7 0.0
女性-20～29歳 66 57.6 37.9 4.5
女性-30～39歳 83 66.3 28.9 4.8
女性-40～49歳 159 58.5 37.7 3.8
女性-50～59歳 162 48.8 43.8 7.4
女性-60～69歳 142 56.3 38.0 5.6
女性-70～79歳 142 47.9 34.5 17.6
女性-80歳以上 69 44.9 33.3 21.7
１人 186 46.2 40.9 12.9
２人 522 55.7 34.7 9.6
３人 395 58.2 35.4 6.3
４人 274 55.5 40.5 4.0
５人以上 108 50.0 39.8 10.2
いる 401 63.1 33.2 3.7
いない 1,051 52.0 38.8 9.1
自営業 96 52.1 39.6 8.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 55.6 39.1 5.3
主婦･主夫 386 54.7 36.5 8.8
学生 45 60.0 37.8 2.2
仕事はしていない 256 53.9 32.0 14.1
その他 58 50.0 36.2 13.8
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 51.1 38.8 10.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 57.5 36.4 6.1
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 52.1 37.6 10.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 57.4 35.7 6.9
青葉区 124 50.0 44.4 5.6
旭区 105 64.8 28.6 6.7
泉区 60 58.3 38.3 3.3
磯子区 60 56.7 31.7 11.7
神奈川区 103 46.6 43.7 9.7
金沢区 70 52.9 28.6 18.6
港南区 98 49.0 44.9 6.1
港北区 130 54.6 35.4 10.0
栄区 54 51.9 42.6 5.6
瀬谷区 44 50.0 45.5 4.5
都筑区 99 67.7 28.3 4.0
鶴見区 94 45.7 43.6 10.6
戸塚区 129 54.3 37.2 8.5
中区 50 56.0 28.0 16.0
西区 49 59.2 30.6 10.2
保土ケ谷区 71 56.3 39.4 4.2
緑区 67 61.2 31.3 7.5
南区 80 55.0 38.8 6.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 62.5 31.0 6.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 53.0 37.1 9.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 47.6 44.5 7.9
わからない 34 44.1 55.9 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 57.1 32.7 10.2
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 54.0 40.0 6.0
関心がない 20 45.0 55.0 0.0
わからない 29 37.9 62.1 0.0

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２O 公園や森･水辺など身近な
自然環境とふれあう

問10 性別
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｐ】 環境保全のために寄付又は募金をする 

 

  
合計 している して

いない
無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 13.0 78.3 8.7
男性 652 10.9 81.3 7.8
女性 832 14.2 76.7 9.1
18～19歳 21 4.8 95.2 0.0
20～29歳 112 8.9 85.7 5.4
30～39歳 152 11.2 84.2 4.6
40～49歳 248 11.7 83.5 4.8
50～59歳 284 13.0 82.4 4.6
60～69歳 258 12.4 83.3 4.3
70～79歳 278 15.1 69.8 15.1
80歳以上 136 16.9 54.4 28.7
男性-18～19歳 12 8.3 91.7 0.0
男性-20～29歳 46 13.0 84.8 2.2
男性-30～39歳 69 11.6 84.1 4.3
男性-40～49歳 89 6.7 88.8 4.5
男性-50～59歳 122 6.6 91.0 2.5
男性-60～69歳 116 12.1 83.6 4.3
男性-70～79歳 135 14.1 73.3 12.6
男性-80歳以上 63 14.3 57.1 28.6
女性-18～19歳 9 0.0 100.0 0.0
女性-20～29歳 66 6.1 86.4 7.6
女性-30～39歳 83 10.8 84.3 4.8
女性-40～49歳 159 14.5 80.5 5.0
女性-50～59歳 162 17.9 75.9 6.2
女性-60～69歳 142 12.7 83.1 4.2
女性-70～79歳 142 16.2 66.9 16.9
女性-80歳以上 69 17.4 55.1 27.5
１人 186 14.5 73.1 12.4
２人 522 12.5 76.4 11.1
３人 395 12.7 81.3 6.1
４人 274 13.1 82.5 4.4
５人以上 108 12.0 77.8 10.2
いる 401 14.0 81.8 4.2
いない 1,051 12.3 77.9 9.8
自営業 96 15.6 74.0 10.4
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 11.0 83.4 5.6
主婦･主夫 386 14.8 76.9 8.3
学生 45 6.7 91.1 2.2
仕事はしていない 256 12.5 71.5 16.0
その他 58 20.7 65.5 13.8
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 11.7 77.7 10.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 14.4 77.8 7.8
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 11.0 78.7 10.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 13.8 79.8 6.4
青葉区 124 12.1 82.3 5.6
旭区 105 22.9 71.4 5.7
泉区 60 10.0 83.3 6.7
磯子区 60 10.0 78.3 11.7
神奈川区 103 6.8 79.6 13.6
金沢区 70 10.0 70.0 20.0
港南区 98 14.3 80.6 5.1
港北区 130 11.5 79.2 9.2
栄区 54 7.4 87.0 5.6
瀬谷区 44 20.5 72.7 6.8
都筑区 99 17.2 78.8 4.0
鶴見区 94 13.8 78.7 7.4
戸塚区 129 7.0 81.4 11.6
中区 50 20.0 66.0 14.0
西区 49 18.4 71.4 10.2
保土ケ谷区 71 15.5 78.9 5.6
緑区 67 16.4 77.6 6.0
南区 80 6.3 85.0 8.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 15.9 76.8 7.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 13.0 77.4 9.6
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 8.8 83.6 7.6
わからない 34 8.8 79.4 11.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 15.0 73.5 11.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 11.3 82.6 6.1
関心がない 20 5.0 95.0 0.0
わからない 29 6.9 93.1 0.0

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２P 環境保全のために寄付又
は募金をする

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）をしていますか。 

（Ａ～Ｑそれぞれ〇は一つ） 

【問２Ｑ】 その他 

 

  合計 している して
いない

無回答

(人) （％） （％） （％）
全体 1,510 2.1 0.0 97.9
男性 652 2.0 0.0 98.0
女性 832 2.2 0.0 97.8
18～19歳 21 0.0 0.0 100.0
20～29歳 112 1.8 0.0 98.2
30～39歳 152 0.7 0.0 99.3
40～49歳 248 2.4 0.0 97.6
50～59歳 284 2.5 0.0 97.5
60～69歳 258 0.4 0.0 99.6
70～79歳 278 4.0 0.0 96.0
80歳以上 136 2.2 0.0 97.8
男性-18～19歳 12 0.0 0.0 100.0
男性-20～29歳 46 2.2 0.0 97.8
男性-30～39歳 69 1.4 0.0 98.6
男性-40～49歳 89 0.0 0.0 100.0
男性-50～59歳 122 1.6 0.0 98.4
男性-60～69歳 116 0.9 0.0 99.1
男性-70～79歳 135 4.4 0.0 95.6
男性-80歳以上 63 3.2 0.0 96.8
女性-18～19歳 9 0.0 0.0 100.0
女性-20～29歳 66 1.5 0.0 98.5
女性-30～39歳 83 0.0 0.0 100.0
女性-40～49歳 159 3.8 0.0 96.2
女性-50～59歳 162 3.1 0.0 96.9
女性-60～69歳 142 0.0 0.0 100.0
女性-70～79歳 142 3.5 0.0 96.5
女性-80歳以上 69 1.4 0.0 98.6
１人 186 2.7 0.0 97.3
２人 522 2.1 0.0 97.9
３人 395 2.0 0.0 98.0
４人 274 1.1 0.0 98.9
５人以上 108 3.7 0.0 96.3
いる 401 1.5 0.0 98.5
いない 1,051 2.3 0.0 97.7
自営業 96 3.1 0.0 96.9
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 2.3 0.0 97.7
主婦･主夫 386 1.0 0.0 99.0
学生 45 2.2 0.0 97.8
仕事はしていない 256 2.7 0.0 97.3
その他 58 1.7 0.0 98.3
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 2.4 0.0 97.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 2.4 0.0 97.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 1.1 0.0 98.9
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 2.1 0.0 97.9
青葉区 124 3.2 0.0 96.8
旭区 105 5.7 0.0 94.3
泉区 60 3.3 0.0 96.7
磯子区 60 1.7 0.0 98.3
神奈川区 103 3.9 0.0 96.1
金沢区 70 2.9 0.0 97.1
港南区 98 0.0 0.0 100.0
港北区 130 1.5 0.0 98.5
栄区 54 0.0 0.0 100.0
瀬谷区 44 0.0 0.0 100.0
都筑区 99 3.0 0.0 97.0
鶴見区 94 0.0 0.0 100.0
戸塚区 129 0.8 0.0 99.2
中区 50 4.0 0.0 96.0
西区 49 4.1 0.0 95.9
保土ケ谷区 71 1.4 0.0 98.6
緑区 67 0.0 0.0 100.0
南区 80 1.3 0.0 98.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 2.6 0.0 97.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 1.8 0.0 98.2
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 1.4 0.0 98.6
わからない 34 0.0 0.0 100.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 3.4 0.0 96.6
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 1.1 0.0 98.9
関心がない 20 0.0 0.0 100.0
わからない 29 0.0 0.0 100.0

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２Q その他

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問２－Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。 

（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも） （１／２） 

 

  合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

学校で勉
強したか
ら･子ども
が学校で
勉強して
きたから

講演会･勉
強会等に
参加した
から

節約にな
るから

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,429 71.4 39.3 18.0 22.0 5.9 17.9 6.4 3.0 53.0 5.0 3.7
男性 616 69.3 38.1 17.9 25.8 4.7 15.3 3.6 2.6 48.4 6.3 3.4
女性 788 73.1 40.6 18.4 19.4 6.7 20.2 8.5 3.2 56.9 3.8 3.8
18～19歳 21 28.6 23.8 4.8 47.6 0.0 0.0 14.3 4.8 33.3 4.8 9.5
20～29歳 108 38.9 23.1 19.4 50.9 7.4 9.3 21.3 0.0 50.0 5.6 5.6
30～39歳 146 50.0 28.8 34.9 34.9 5.5 11.6 7.5 0.7 55.5 6.2 3.4
40～49歳 238 68.5 40.3 25.2 21.0 4.2 14.3 11.8 0.8 59.2 5.0 2.1
50～59歳 272 80.5 38.6 12.5 17.3 4.0 17.3 5.9 2.9 50.4 5.1 3.3
60～69歳 248 83.5 42.7 13.7 15.3 6.5 27.4 1.2 3.6 56.0 4.0 2.4
70～79歳 251 80.1 50.6 14.7 13.9 8.4 23.5 1.2 5.2 51.8 5.2 4.0
80歳以上 124 75.8 40.3 13.7 21.0 6.5 14.5 1.6 6.5 46.8 4.0 7.3
男性-18～19歳 12 33.3 25.0 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 45 33.3 17.8 24.4 48.9 8.9 11.1 11.1 0.0 40.0 8.9 8.9
男性-30～39歳 67 44.8 25.4 22.4 31.3 4.5 9.0 4.5 1.5 46.3 10.4 4.5
男性-40～49歳 85 64.7 35.3 28.2 22.4 3.5 8.2 7.1 0.0 50.6 3.5 3.5
男性-50～59歳 119 77.3 38.7 10.1 25.2 0.8 14.3 2.5 2.5 43.7 4.2 1.7
男性-60～69歳 111 80.2 35.1 16.2 21.6 4.5 20.7 0.9 2.7 54.1 7.2 0.9
男性-70～79歳 123 78.9 55.3 17.1 21.1 8.1 22.8 1.6 4.1 52.0 7.3 3.3
男性-80歳以上 54 83.3 44.4 16.7 22.2 5.6 14.8 1.9 7.4 46.3 3.7 7.4
女性-18～19歳 9 22.2 22.2 11.1 55.6 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2
女性-20～29歳 63 42.9 27.0 15.9 52.4 6.3 7.9 28.6 0.0 57.1 3.2 3.2
女性-30～39歳 79 54.4 31.6 45.6 38.0 6.3 13.9 10.1 0.0 63.3 2.5 2.5
女性-40～49歳 153 70.6 43.1 23.5 20.3 4.6 17.6 14.4 1.3 64.1 5.9 1.3
女性-50～59歳 153 83.0 38.6 14.4 11.1 6.5 19.6 8.5 3.3 55.6 5.9 4.6
女性-60～69歳 137 86.1 48.9 11.7 10.2 8.0 32.8 1.5 4.4 57.7 1.5 3.6
女性-70～79歳 127 81.1 46.5 12.6 7.1 8.7 24.4 0.8 6.3 52.0 3.1 4.7
女性-80歳以上 67 71.6 37.3 11.9 20.9 7.5 14.9 1.5 4.5 47.8 3.0 6.0
１人 174 67.8 34.5 24.7 14.4 6.9 13.2 1.7 0.6 58.0 8.0 3.4
２人 488 77.7 44.9 13.7 17.0 6.8 22.7 2.7 4.3 53.5 5.5 4.3
３人 376 71.8 39.6 17.0 25.5 5.6 17.3 6.4 2.1 53.5 4.8 2.1
４人 266 65.4 33.1 24.4 25.6 5.3 17.3 12.8 3.4 49.6 1.5 4.1
５人以上 100 63.0 39.0 15.0 39.0 3.0 8.0 15.0 3.0 51.0 6.0 5.0
いる 388 62.4 34.0 28.1 29.6 4.6 13.7 14.7 1.8 51.3 3.9 3.1
いない 985 74.5 41.9 13.6 19.6 6.3 19.9 3.2 3.5 53.7 5.3 4.0
自営業 89 68.5 39.3 20.2 25.8 2.2 16.9 0.0 3.4 47.2 1.1 5.6
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 607 68.4 35.3 18.6 25.7 4.8 15.0 7.4 2.1 53.4 6.9 2.5
主婦･主夫 369 76.2 44.7 19.8 13.6 8.7 23.0 7.3 3.5 55.6 3.0 4.6
学生 44 43.2 20.5 2.3 61.4 9.1 4.5 25.0 2.3 45.5 0.0 4.5
仕事はしていない 237 77.2 43.9 17.3 21.5 5.1 20.3 1.7 4.6 50.6 4.2 4.6
その他 54 74.1 46.3 16.7 7.4 7.4 20.4 3.7 1.9 59.3 7.4 1.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 353 66.6 34.3 18.4 24.9 5.9 17.0 7.6 2.8 51.8 5.1 3.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 395 69.6 39.7 18.5 22.8 6.8 17.0 5.8 3.0 51.1 5.1 5.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 260 76.2 42.3 16.9 17.7 5.8 21.2 6.9 3.5 55.0 5.8 3.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 399 74.2 41.9 18.3 22.1 5.0 17.8 5.3 2.8 54.6 4.3 1.8
青葉区 119 73.1 53.8 16.8 24.4 5.0 23.5 2.5 2.5 55.5 5.9 0.8
旭区 103 73.8 44.7 13.6 19.4 4.9 18.4 5.8 5.8 52.4 9.7 5.8
泉区 58 65.5 34.5 25.9 17.2 10.3 13.8 12.1 0.0 58.6 1.7 8.6
磯子区 53 86.8 47.2 24.5 13.2 1.9 24.5 15.1 5.7 69.8 7.5 0.0
神奈川区 95 67.4 31.6 22.1 29.5 9.5 17.9 7.4 4.2 49.5 5.3 3.2
金沢区 60 66.7 43.3 18.3 15.0 5.0 15.0 3.3 3.3 45.0 6.7 8.3
港南区 94 78.7 39.4 14.9 21.3 8.5 26.6 7.4 2.1 55.3 5.3 1.1
港北区 119 75.6 39.5 19.3 18.5 6.7 15.1 5.9 1.7 47.1 3.4 3.4
栄区 53 71.7 41.5 11.3 18.9 5.7 15.1 1.9 3.8 50.9 3.8 7.5
瀬谷区 43 67.4 32.6 4.7 18.6 0.0 23.3 0.0 0.0 44.2 0.0 11.6
都筑区 96 75.0 35.4 21.9 25.0 4.2 15.6 6.3 3.1 66.7 4.2 0.0
鶴見区 88 61.4 33.0 18.2 33.0 8.0 19.3 6.8 2.3 55.7 3.4 3.4
戸塚区 123 71.5 45.5 22.8 27.6 6.5 15.4 4.1 3.3 50.4 4.9 3.3
中区 47 68.1 25.5 21.3 14.9 2.1 14.9 4.3 2.1 38.3 4.3 2.1
西区 46 67.4 50.0 26.1 23.9 6.5 23.9 10.9 2.2 58.7 4.3 2.2
保土ケ谷区 68 64.7 30.9 20.6 26.5 11.8 16.2 7.4 2.9 48.5 4.4 2.9
緑区 65 72.3 33.8 13.8 20.0 3.1 15.4 7.7 4.6 49.2 3.1 3.1
南区 77 70.1 35.1 7.8 16.9 1.3 10.4 9.1 2.6 54.5 7.8 6.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 552 72.1 43.5 18.3 22.1 5.3 17.4 8.7 3.8 53.3 6.9 3.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 418 74.6 42.1 19.1 20.6 6.5 19.6 6.2 2.2 57.2 4.3 2.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 397 69.3 34.0 17.6 23.7 6.5 17.6 3.3 2.8 49.1 3.3 3.0
わからない 34 47.1 8.8 11.8 35.3 2.9 8.8 8.8 0.0 44.1 2.9 14.7
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 569 84.0 50.8 15.1 20.2 6.0 23.4 7.6 4.6 56.9 6.5 2.6
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 771 65.0 32.7 20.9 23.7 6.1 15.2 5.8 1.9 52.1 3.5 3.4
関心がない 20 15.0 15.0 5.0 30.0 5.0 0.0 5.0 0.0 45.0 25.0 15.0
わからない 29 44.8 13.8 13.8 24.1 0.0 3.4 0.0 0.0 27.6 0.0 17.2

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２-Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数
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問２－Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。 

（問２で「している」に〇が一つ以上ある方のみ、〇はいくつでも） （２／２） 

 

  合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

学校で勉
強したか
ら･子ども
が学校で
勉強して
きたから

講演会･勉
強会等に
参加した
から

節約にな
るから

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,429 71.4 39.3 18.0 22.0 5.9 17.9 6.4 3.0 53.0 5.0 3.7
男性 616 69.3 38.1 17.9 25.8 4.7 15.3 3.6 2.6 48.4 6.3 3.4
女性 788 73.1 40.6 18.4 19.4 6.7 20.2 8.5 3.2 56.9 3.8 3.8
18～19歳 21 28.6 23.8 4.8 47.6 0.0 0.0 14.3 4.8 33.3 4.8 9.5
20～29歳 108 38.9 23.1 19.4 50.9 7.4 9.3 21.3 0.0 50.0 5.6 5.6
30～39歳 146 50.0 28.8 34.9 34.9 5.5 11.6 7.5 0.7 55.5 6.2 3.4
40～49歳 238 68.5 40.3 25.2 21.0 4.2 14.3 11.8 0.8 59.2 5.0 2.1
50～59歳 272 80.5 38.6 12.5 17.3 4.0 17.3 5.9 2.9 50.4 5.1 3.3
60～69歳 248 83.5 42.7 13.7 15.3 6.5 27.4 1.2 3.6 56.0 4.0 2.4
70～79歳 251 80.1 50.6 14.7 13.9 8.4 23.5 1.2 5.2 51.8 5.2 4.0
80歳以上 124 75.8 40.3 13.7 21.0 6.5 14.5 1.6 6.5 46.8 4.0 7.3
男性-18～19歳 12 33.3 25.0 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 45 33.3 17.8 24.4 48.9 8.9 11.1 11.1 0.0 40.0 8.9 8.9
男性-30～39歳 67 44.8 25.4 22.4 31.3 4.5 9.0 4.5 1.5 46.3 10.4 4.5
男性-40～49歳 85 64.7 35.3 28.2 22.4 3.5 8.2 7.1 0.0 50.6 3.5 3.5
男性-50～59歳 119 77.3 38.7 10.1 25.2 0.8 14.3 2.5 2.5 43.7 4.2 1.7
男性-60～69歳 111 80.2 35.1 16.2 21.6 4.5 20.7 0.9 2.7 54.1 7.2 0.9
男性-70～79歳 123 78.9 55.3 17.1 21.1 8.1 22.8 1.6 4.1 52.0 7.3 3.3
男性-80歳以上 54 83.3 44.4 16.7 22.2 5.6 14.8 1.9 7.4 46.3 3.7 7.4
女性-18～19歳 9 22.2 22.2 11.1 55.6 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2
女性-20～29歳 63 42.9 27.0 15.9 52.4 6.3 7.9 28.6 0.0 57.1 3.2 3.2
女性-30～39歳 79 54.4 31.6 45.6 38.0 6.3 13.9 10.1 0.0 63.3 2.5 2.5
女性-40～49歳 153 70.6 43.1 23.5 20.3 4.6 17.6 14.4 1.3 64.1 5.9 1.3
女性-50～59歳 153 83.0 38.6 14.4 11.1 6.5 19.6 8.5 3.3 55.6 5.9 4.6
女性-60～69歳 137 86.1 48.9 11.7 10.2 8.0 32.8 1.5 4.4 57.7 1.5 3.6
女性-70～79歳 127 81.1 46.5 12.6 7.1 8.7 24.4 0.8 6.3 52.0 3.1 4.7
女性-80歳以上 67 71.6 37.3 11.9 20.9 7.5 14.9 1.5 4.5 47.8 3.0 6.0
１人 174 67.8 34.5 24.7 14.4 6.9 13.2 1.7 0.6 58.0 8.0 3.4
２人 488 77.7 44.9 13.7 17.0 6.8 22.7 2.7 4.3 53.5 5.5 4.3
３人 376 71.8 39.6 17.0 25.5 5.6 17.3 6.4 2.1 53.5 4.8 2.1
４人 266 65.4 33.1 24.4 25.6 5.3 17.3 12.8 3.4 49.6 1.5 4.1
５人以上 100 63.0 39.0 15.0 39.0 3.0 8.0 15.0 3.0 51.0 6.0 5.0
いる 388 62.4 34.0 28.1 29.6 4.6 13.7 14.7 1.8 51.3 3.9 3.1
いない 985 74.5 41.9 13.6 19.6 6.3 19.9 3.2 3.5 53.7 5.3 4.0
自営業 89 68.5 39.3 20.2 25.8 2.2 16.9 0.0 3.4 47.2 1.1 5.6
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 607 68.4 35.3 18.6 25.7 4.8 15.0 7.4 2.1 53.4 6.9 2.5
主婦･主夫 369 76.2 44.7 19.8 13.6 8.7 23.0 7.3 3.5 55.6 3.0 4.6
学生 44 43.2 20.5 2.3 61.4 9.1 4.5 25.0 2.3 45.5 0.0 4.5
仕事はしていない 237 77.2 43.9 17.3 21.5 5.1 20.3 1.7 4.6 50.6 4.2 4.6
その他 54 74.1 46.3 16.7 7.4 7.4 20.4 3.7 1.9 59.3 7.4 1.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 353 66.6 34.3 18.4 24.9 5.9 17.0 7.6 2.8 51.8 5.1 3.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 395 69.6 39.7 18.5 22.8 6.8 17.0 5.8 3.0 51.1 5.1 5.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 260 76.2 42.3 16.9 17.7 5.8 21.2 6.9 3.5 55.0 5.8 3.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 399 74.2 41.9 18.3 22.1 5.0 17.8 5.3 2.8 54.6 4.3 1.8
青葉区 119 73.1 53.8 16.8 24.4 5.0 23.5 2.5 2.5 55.5 5.9 0.8
旭区 103 73.8 44.7 13.6 19.4 4.9 18.4 5.8 5.8 52.4 9.7 5.8
泉区 58 65.5 34.5 25.9 17.2 10.3 13.8 12.1 0.0 58.6 1.7 8.6
磯子区 53 86.8 47.2 24.5 13.2 1.9 24.5 15.1 5.7 69.8 7.5 0.0
神奈川区 95 67.4 31.6 22.1 29.5 9.5 17.9 7.4 4.2 49.5 5.3 3.2
金沢区 60 66.7 43.3 18.3 15.0 5.0 15.0 3.3 3.3 45.0 6.7 8.3
港南区 94 78.7 39.4 14.9 21.3 8.5 26.6 7.4 2.1 55.3 5.3 1.1
港北区 119 75.6 39.5 19.3 18.5 6.7 15.1 5.9 1.7 47.1 3.4 3.4
栄区 53 71.7 41.5 11.3 18.9 5.7 15.1 1.9 3.8 50.9 3.8 7.5
瀬谷区 43 67.4 32.6 4.7 18.6 0.0 23.3 0.0 0.0 44.2 0.0 11.6
都筑区 96 75.0 35.4 21.9 25.0 4.2 15.6 6.3 3.1 66.7 4.2 0.0
鶴見区 88 61.4 33.0 18.2 33.0 8.0 19.3 6.8 2.3 55.7 3.4 3.4
戸塚区 123 71.5 45.5 22.8 27.6 6.5 15.4 4.1 3.3 50.4 4.9 3.3
中区 47 68.1 25.5 21.3 14.9 2.1 14.9 4.3 2.1 38.3 4.3 2.1
西区 46 67.4 50.0 26.1 23.9 6.5 23.9 10.9 2.2 58.7 4.3 2.2
保土ケ谷区 68 64.7 30.9 20.6 26.5 11.8 16.2 7.4 2.9 48.5 4.4 2.9
緑区 65 72.3 33.8 13.8 20.0 3.1 15.4 7.7 4.6 49.2 3.1 3.1
南区 77 70.1 35.1 7.8 16.9 1.3 10.4 9.1 2.6 54.5 7.8 6.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 552 72.1 43.5 18.3 22.1 5.3 17.4 8.7 3.8 53.3 6.9 3.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 418 74.6 42.1 19.1 20.6 6.5 19.6 6.2 2.2 57.2 4.3 2.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 397 69.3 34.0 17.6 23.7 6.5 17.6 3.3 2.8 49.1 3.3 3.0
わからない 34 47.1 8.8 11.8 35.3 2.9 8.8 8.8 0.0 44.1 2.9 14.7
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 569 84.0 50.8 15.1 20.2 6.0 23.4 7.6 4.6 56.9 6.5 2.6
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 771 65.0 32.7 20.9 23.7 6.1 15.2 5.8 1.9 52.1 3.5 3.4
関心がない 20 15.0 15.0 5.0 30.0 5.0 0.0 5.0 0.0 45.0 25.0 15.0
わからない 29 44.8 13.8 13.8 24.1 0.0 3.4 0.0 0.0 27.6 0.0 17.2

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２-Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

学校で勉
強したか
ら･子ども
が学校で
勉強して
きたから

講演会･勉
強会等に
参加した
から

節約にな
るから

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,429 71.4 39.3 18.0 22.0 5.9 17.9 6.4 3.0 53.0 5.0 3.7
男性 616 69.3 38.1 17.9 25.8 4.7 15.3 3.6 2.6 48.4 6.3 3.4
女性 788 73.1 40.6 18.4 19.4 6.7 20.2 8.5 3.2 56.9 3.8 3.8
18～19歳 21 28.6 23.8 4.8 47.6 0.0 0.0 14.3 4.8 33.3 4.8 9.5
20～29歳 108 38.9 23.1 19.4 50.9 7.4 9.3 21.3 0.0 50.0 5.6 5.6
30～39歳 146 50.0 28.8 34.9 34.9 5.5 11.6 7.5 0.7 55.5 6.2 3.4
40～49歳 238 68.5 40.3 25.2 21.0 4.2 14.3 11.8 0.8 59.2 5.0 2.1
50～59歳 272 80.5 38.6 12.5 17.3 4.0 17.3 5.9 2.9 50.4 5.1 3.3
60～69歳 248 83.5 42.7 13.7 15.3 6.5 27.4 1.2 3.6 56.0 4.0 2.4
70～79歳 251 80.1 50.6 14.7 13.9 8.4 23.5 1.2 5.2 51.8 5.2 4.0
80歳以上 124 75.8 40.3 13.7 21.0 6.5 14.5 1.6 6.5 46.8 4.0 7.3
男性-18～19歳 12 33.3 25.0 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 0.0 41.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 45 33.3 17.8 24.4 48.9 8.9 11.1 11.1 0.0 40.0 8.9 8.9
男性-30～39歳 67 44.8 25.4 22.4 31.3 4.5 9.0 4.5 1.5 46.3 10.4 4.5
男性-40～49歳 85 64.7 35.3 28.2 22.4 3.5 8.2 7.1 0.0 50.6 3.5 3.5
男性-50～59歳 119 77.3 38.7 10.1 25.2 0.8 14.3 2.5 2.5 43.7 4.2 1.7
男性-60～69歳 111 80.2 35.1 16.2 21.6 4.5 20.7 0.9 2.7 54.1 7.2 0.9
男性-70～79歳 123 78.9 55.3 17.1 21.1 8.1 22.8 1.6 4.1 52.0 7.3 3.3
男性-80歳以上 54 83.3 44.4 16.7 22.2 5.6 14.8 1.9 7.4 46.3 3.7 7.4
女性-18～19歳 9 22.2 22.2 11.1 55.6 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2
女性-20～29歳 63 42.9 27.0 15.9 52.4 6.3 7.9 28.6 0.0 57.1 3.2 3.2
女性-30～39歳 79 54.4 31.6 45.6 38.0 6.3 13.9 10.1 0.0 63.3 2.5 2.5
女性-40～49歳 153 70.6 43.1 23.5 20.3 4.6 17.6 14.4 1.3 64.1 5.9 1.3
女性-50～59歳 153 83.0 38.6 14.4 11.1 6.5 19.6 8.5 3.3 55.6 5.9 4.6
女性-60～69歳 137 86.1 48.9 11.7 10.2 8.0 32.8 1.5 4.4 57.7 1.5 3.6
女性-70～79歳 127 81.1 46.5 12.6 7.1 8.7 24.4 0.8 6.3 52.0 3.1 4.7
女性-80歳以上 67 71.6 37.3 11.9 20.9 7.5 14.9 1.5 4.5 47.8 3.0 6.0
１人 174 67.8 34.5 24.7 14.4 6.9 13.2 1.7 0.6 58.0 8.0 3.4
２人 488 77.7 44.9 13.7 17.0 6.8 22.7 2.7 4.3 53.5 5.5 4.3
３人 376 71.8 39.6 17.0 25.5 5.6 17.3 6.4 2.1 53.5 4.8 2.1
４人 266 65.4 33.1 24.4 25.6 5.3 17.3 12.8 3.4 49.6 1.5 4.1
５人以上 100 63.0 39.0 15.0 39.0 3.0 8.0 15.0 3.0 51.0 6.0 5.0
いる 388 62.4 34.0 28.1 29.6 4.6 13.7 14.7 1.8 51.3 3.9 3.1
いない 985 74.5 41.9 13.6 19.6 6.3 19.9 3.2 3.5 53.7 5.3 4.0
自営業 89 68.5 39.3 20.2 25.8 2.2 16.9 0.0 3.4 47.2 1.1 5.6
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 607 68.4 35.3 18.6 25.7 4.8 15.0 7.4 2.1 53.4 6.9 2.5
主婦･主夫 369 76.2 44.7 19.8 13.6 8.7 23.0 7.3 3.5 55.6 3.0 4.6
学生 44 43.2 20.5 2.3 61.4 9.1 4.5 25.0 2.3 45.5 0.0 4.5
仕事はしていない 237 77.2 43.9 17.3 21.5 5.1 20.3 1.7 4.6 50.6 4.2 4.6
その他 54 74.1 46.3 16.7 7.4 7.4 20.4 3.7 1.9 59.3 7.4 1.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 353 66.6 34.3 18.4 24.9 5.9 17.0 7.6 2.8 51.8 5.1 3.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 395 69.6 39.7 18.5 22.8 6.8 17.0 5.8 3.0 51.1 5.1 5.6
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 260 76.2 42.3 16.9 17.7 5.8 21.2 6.9 3.5 55.0 5.8 3.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 399 74.2 41.9 18.3 22.1 5.0 17.8 5.3 2.8 54.6 4.3 1.8
青葉区 119 73.1 53.8 16.8 24.4 5.0 23.5 2.5 2.5 55.5 5.9 0.8
旭区 103 73.8 44.7 13.6 19.4 4.9 18.4 5.8 5.8 52.4 9.7 5.8
泉区 58 65.5 34.5 25.9 17.2 10.3 13.8 12.1 0.0 58.6 1.7 8.6
磯子区 53 86.8 47.2 24.5 13.2 1.9 24.5 15.1 5.7 69.8 7.5 0.0
神奈川区 95 67.4 31.6 22.1 29.5 9.5 17.9 7.4 4.2 49.5 5.3 3.2
金沢区 60 66.7 43.3 18.3 15.0 5.0 15.0 3.3 3.3 45.0 6.7 8.3
港南区 94 78.7 39.4 14.9 21.3 8.5 26.6 7.4 2.1 55.3 5.3 1.1
港北区 119 75.6 39.5 19.3 18.5 6.7 15.1 5.9 1.7 47.1 3.4 3.4
栄区 53 71.7 41.5 11.3 18.9 5.7 15.1 1.9 3.8 50.9 3.8 7.5
瀬谷区 43 67.4 32.6 4.7 18.6 0.0 23.3 0.0 0.0 44.2 0.0 11.6
都筑区 96 75.0 35.4 21.9 25.0 4.2 15.6 6.3 3.1 66.7 4.2 0.0
鶴見区 88 61.4 33.0 18.2 33.0 8.0 19.3 6.8 2.3 55.7 3.4 3.4
戸塚区 123 71.5 45.5 22.8 27.6 6.5 15.4 4.1 3.3 50.4 4.9 3.3
中区 47 68.1 25.5 21.3 14.9 2.1 14.9 4.3 2.1 38.3 4.3 2.1
西区 46 67.4 50.0 26.1 23.9 6.5 23.9 10.9 2.2 58.7 4.3 2.2
保土ケ谷区 68 64.7 30.9 20.6 26.5 11.8 16.2 7.4 2.9 48.5 4.4 2.9
緑区 65 72.3 33.8 13.8 20.0 3.1 15.4 7.7 4.6 49.2 3.1 3.1
南区 77 70.1 35.1 7.8 16.9 1.3 10.4 9.1 2.6 54.5 7.8 6.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 552 72.1 43.5 18.3 22.1 5.3 17.4 8.7 3.8 53.3 6.9 3.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 418 74.6 42.1 19.1 20.6 6.5 19.6 6.2 2.2 57.2 4.3 2.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 397 69.3 34.0 17.6 23.7 6.5 17.6 3.3 2.8 49.1 3.3 3.0
わからない 34 47.1 8.8 11.8 35.3 2.9 8.8 8.8 0.0 44.1 2.9 14.7
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 569 84.0 50.8 15.1 20.2 6.0 23.4 7.6 4.6 56.9 6.5 2.6
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 771 65.0 32.7 20.9 23.7 6.1 15.2 5.8 1.9 52.1 3.5 3.4
関心がない 20 15.0 15.0 5.0 30.0 5.0 0.0 5.0 0.0 45.0 25.0 15.0
わからない 29 44.8 13.8 13.8 24.1 0.0 3.4 0.0 0.0 27.6 0.0 17.2

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問２-Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数



88 
 

問３ あなたは、ここ１年間に、地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

 

  

合計 参加した 参加した
ことはな
いが･今後
機会があ
れば参加
したい

参加した
ことはな
い･参加し
たいと思
わない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 12.8 40.5 42.5 4.2
男性 652 12.4 41.9 42.5 3.2
女性 832 13.2 39.8 42.4 4.6
18～19歳 21 0.0 33.3 66.7 0.0
20～29歳 112 5.4 32.1 59.8 2.7
30～39歳 152 7.9 36.2 55.9 0.0
40～49歳 248 13.3 44.0 41.5 1.2
50～59歳 284 13.4 43.7 41.2 1.8
60～69歳 258 16.3 44.6 36.4 2.7
70～79歳 278 14.7 42.8 35.3 7.2
80歳以上 136 14.7 29.4 39.0 16.9
男性-18～19歳 12 0.0 25.0 75.0 0.0
男性-20～29歳 46 2.2 34.8 60.9 2.2
男性-30～39歳 69 7.2 36.2 56.5 0.0
男性-40～49歳 89 11.2 43.8 43.8 1.1
男性-50～59歳 122 13.1 39.3 45.9 1.6
男性-60～69歳 116 13.8 50.9 31.9 3.4
男性-70～79歳 135 15.6 46.7 34.8 3.0
男性-80歳以上 63 19.0 31.7 34.9 14.3
女性-18～19歳 9 0.0 44.4 55.6 0.0
女性-20～29歳 66 7.6 30.3 59.1 3.0
女性-30～39歳 83 8.4 36.1 55.4 0.0
女性-40～49歳 159 14.5 44.0 40.3 1.3
女性-50～59歳 162 13.6 46.9 37.7 1.9
女性-60～69歳 142 18.3 39.4 40.1 2.1
女性-70～79歳 142 14.1 39.4 35.9 10.6
女性-80歳以上 69 10.1 27.5 43.5 18.8
１人 186 8.1 39.2 46.2 6.5
２人 522 14.2 39.8 41.4 4.6
３人 395 12.2 42.5 42.8 2.5
４人 274 12.0 43.1 43.1 1.8
５人以上 108 19.4 34.3 38.0 8.3
いる 401 12.7 41.9 42.1 3.2
いない 1,051 12.8 39.6 43.2 4.4
自営業 96 11.5 39.6 42.7 6.3
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 11.4 41.6 45.4 1.6
主婦･主夫 386 16.8 39.4 39.1 4.7
学生 45 2.2 35.6 60.0 2.2
仕事はしていない 256 13.7 40.2 39.1 7.0
その他 58 10.3 46.6 34.5 8.6
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 9.6 40.7 44.4 5.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 14.2 40.3 42.1 3.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 14.9 41.1 37.9 6.0
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 13.1 41.0 43.8 2.1
青葉区 124 19.4 38.7 41.1 0.8
旭区 105 14.3 45.7 37.1 2.9
泉区 60 15.0 33.3 50.0 1.7
磯子区 60 21.7 40.0 36.7 1.7
神奈川区 103 15.5 34.0 45.6 4.9
金沢区 70 10.0 40.0 37.1 12.9
港南区 98 14.3 41.8 39.8 4.1
港北区 130 5.4 48.5 44.6 1.5
栄区 54 14.8 42.6 37.0 5.6
瀬谷区 44 0.0 54.5 43.2 2.3
都筑区 99 13.1 36.4 45.5 5.1
鶴見区 94 8.5 38.3 47.9 5.3
戸塚区 129 19.4 34.9 40.3 5.4
中区 50 10.0 44.0 44.0 2.0
西区 49 6.1 42.9 40.8 10.2
保土ケ谷区 71 12.7 39.4 45.1 2.8
緑区 67 16.4 37.3 44.8 1.5
南区 80 5.0 48.8 41.3 5.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 17.1 42.0 38.1 2.8
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 10.3 45.4 40.3 4.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 10.0 36.0 49.5 4.5
わからない 34 5.9 26.5 64.7 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 19.3 43.1 33.0 4.6
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 8.5 40.7 47.8 3.1
関心がない 20 0.0 10.0 90.0 0.0
わからない 29 3.4 20.7 72.4 3.4

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問３ あなたは･ここ１年間に地域の環境活
動や環境活動団体に参加したことがありま
すか。

問10 性別

問11 年代
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問３-Ａ どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 
（問３で「参加した」、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、 
〇はいくつでも） 

 

  合計 愛護会･ハ
マロード
サポー
ター

地域の清
掃･美化活
動

緑や水辺･
生き物な
どの自然
を守る･ま
たは自然
に親しむ
活動

ごみや資
源の３Ｒ
に関する
活動

地球温暖
化防止の
ための活
動（省エ
ネの普及
など）

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 806 22.3 50.2 40.1 34.4 31.0 1.9 2.4
男性 354 22.9 50.8 40.7 32.8 30.2 1.7 2.5
女性 441 22.0 49.7 39.9 36.1 31.3 1.8 2.3
18～19歳 7 0.0 14.3 57.1 28.6 42.9 0.0 0.0
20～29歳 42 9.5 45.2 57.1 28.6 26.2 0.0 0.0
30～39歳 67 17.9 52.2 53.7 28.4 19.4 1.5 4.5
40～49歳 142 19.7 47.9 47.2 34.5 29.6 1.4 2.8
50～59歳 162 30.2 50.6 40.1 32.7 36.4 2.5 0.6
60～69歳 157 21.7 49.7 36.9 37.6 28.7 1.9 0.6
70～79歳 160 23.1 52.5 33.8 40.0 32.5 1.9 3.8
80歳以上 60 23.3 56.7 20.0 28.3 35.0 1.7 6.7
男性-18～19歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0
男性-20～29歳 17 0.0 47.1 52.9 35.3 29.4 0.0 0.0
男性-30～39歳 30 10.0 60.0 50.0 30.0 23.3 0.0 3.3
男性-40～49歳 49 22.4 46.9 34.7 32.7 32.7 0.0 4.1
男性-50～59歳 64 29.7 48.4 43.8 28.1 39.1 1.6 0.0
男性-60～69歳 75 24.0 45.3 48.0 32.0 25.3 2.7 0.0
男性-70～79歳 84 27.4 54.8 34.5 41.7 29.8 2.4 3.6
男性-80歳以上 32 21.9 62.5 25.0 21.9 28.1 3.1 9.4
女性-18～19歳 4 0.0 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 25 16.0 44.0 60.0 24.0 24.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 37 24.3 45.9 56.8 27.0 16.2 2.7 5.4
女性-40～49歳 93 18.3 48.4 53.8 35.5 28.0 2.2 2.2
女性-50～59歳 98 30.6 52.0 37.8 35.7 34.7 3.1 1.0
女性-60～69歳 82 19.5 53.7 26.8 42.7 31.7 1.2 1.2
女性-70～79歳 76 18.4 50.0 32.9 38.2 35.5 1.3 3.9
女性-80歳以上 26 26.9 46.2 15.4 38.5 42.3 0.0 3.8
１人 88 15.9 50.0 37.5 34.1 22.7 3.4 2.3
２人 282 22.0 51.4 35.1 34.0 35.5 1.8 2.1
３人 216 24.5 48.6 45.8 34.3 32.9 2.3 1.9
４人 151 21.2 49.7 45.7 39.1 29.1 0.7 2.6
５人以上 58 27.6 53.4 36.2 27.6 20.7 0.0 3.4
いる 219 23.7 48.4 49.3 32.4 26.9 0.5 3.2
いない 551 21.8 50.8 36.8 35.2 33.2 2.4 1.8
自営業 49 30.6 46.9 40.8 22.4 40.8 0.0 4.1
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 339 20.9 47.8 47.5 32.7 30.1 1.8 1.8
主婦･主夫 217 23.5 52.1 33.6 36.4 30.9 0.9 2.8
学生 17 5.9 29.4 52.9 23.5 41.2 0.0 0.0
仕事はしていない 138 22.5 58.0 32.6 38.4 27.5 3.6 2.2
その他 33 24.2 45.5 33.3 45.5 33.3 3.0 6.1
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 189 24.3 46.6 41.8 31.7 32.3 1.6 4.8
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 223 24.7 48.9 39.9 35.9 30.0 0.9 2.2
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 158 24.7 51.9 39.9 36.1 35.4 1.3 1.9
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 227 16.3 53.7 39.6 34.4 27.8 3.1 0.9
青葉区 72 15.3 55.6 31.9 37.5 33.3 4.2 0.0
旭区 63 25.4 55.6 47.6 36.5 38.1 0.0 3.2
泉区 29 31.0 48.3 31.0 55.2 27.6 0.0 0.0
磯子区 37 29.7 54.1 32.4 37.8 32.4 2.7 2.7
神奈川区 51 19.6 52.9 35.3 27.5 25.5 2.0 5.9
金沢区 35 25.7 45.7 42.9 42.9 22.9 2.9 2.9
港南区 55 18.2 52.7 34.5 36.4 45.5 0.0 1.8
港北区 70 18.6 45.7 52.9 41.4 32.9 1.4 0.0
栄区 31 29.0 54.8 54.8 25.8 35.5 0.0 0.0
瀬谷区 24 16.7 33.3 37.5 29.2 37.5 0.0 0.0
都筑区 49 12.2 63.3 38.8 30.6 22.4 6.1 2.0
鶴見区 44 34.1 59.1 40.9 43.2 31.8 2.3 0.0
戸塚区 70 27.1 52.9 37.1 30.0 25.7 2.9 1.4
中区 27 33.3 33.3 40.7 33.3 33.3 0.0 7.4
西区 24 20.8 54.2 45.8 29.2 33.3 4.2 4.2
保土ケ谷区 37 18.9 40.5 40.5 35.1 21.6 0.0 5.4
緑区 36 19.4 52.8 30.6 19.4 13.9 0.0 2.8
南区 43 16.3 30.2 48.8 25.6 39.5 0.0 7.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 342 24.9 49.4 42.7 32.7 27.5 2.0 3.5
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 249 20.9 50.6 40.2 35.3 39.0 1.6 2.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 193 19.2 50.3 36.3 38.3 28.5 2.1 0.5
わからない 11 9.1 63.6 27.3 18.2 18.2 0.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 384 20.3 56.8 38.5 39.1 30.2 3.4 1.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 395 23.3 44.1 41.5 30.9 32.4 0.5 2.5
関心がない 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
わからない 7 14.3 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問３-A どのような活動に参加しましたか･もしくは参加してみたいですか。
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問３-Ａ どのような活動に参加しましたか。  
（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 

  合計 愛護会･ハ

マロードサ

ポーター

地域の清

掃･美化活

動

緑や水辺･

生き物など

の自然を守

る･または

自然に親し

む活動

ごみや資源

の３Ｒに関

する活動

地球温暖化

防止のため

の活動（省

エネの普及

など）

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 194 19.1 76.3 14.4 26.3 10.3 3.6 2.6

男性 81 21.0 76.5 8.6 29.6 12.3 6.2 2.5

女性 110 16.4 76.4 19.1 24.5 8.2 0.9 2.7

18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 6 16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 12 0.0 83.3 16.7 16.7 0.0 0.0 8.3

40～49歳 33 12.1 75.8 18.2 18.2 3.0 0.0 3.0

50～59歳 38 21.1 76.3 10.5 15.8 13.2 2.6 2.6

60～69歳 42 7.1 78.6 14.3 28.6 7.1 4.8 0.0

70～79歳 41 29.3 75.6 19.5 43.9 17.1 4.9 2.4

80歳以上 20 35.0 75.0 0.0 35.0 20.0 5.0 5.0

男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-20～29歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-30～39歳 5 0.0 80.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

男性-40～49歳 10 20.0 80.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0

男性-50～59歳 16 18.8 68.8 0.0 18.8 25.0 0.0 0.0

男性-60～69歳 16 6.3 75.0 18.8 25.0 18.8 12.5 0.0

男性-70～79歳 21 33.3 81.0 9.5 42.9 9.5 9.5 4.8

男性-80歳以上 12 33.3 83.3 0.0 25.0 8.3 8.3 8.3

女性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 5 20.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-30～39歳 7 0.0 85.7 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3

女性-40～49歳 23 8.7 73.9 21.7 13.0 4.3 0.0 4.3

女性-50～59歳 22 22.7 81.8 18.2 13.6 4.5 4.5 4.5

女性-60～69歳 26 7.7 80.8 11.5 30.8 0.0 0.0 0.0

女性-70～79歳 20 25.0 70.0 30.0 45.0 25.0 0.0 0.0

女性-80歳以上 7 42.9 57.1 0.0 57.1 28.6 0.0 0.0

１人 15 26.7 86.7 13.3 26.7 20.0 6.7 0.0

２人 74 16.2 78.4 14.9 36.5 17.6 5.4 1.4

３人 48 18.8 72.9 16.7 18.8 2.1 2.1 2.1

４人 33 6.1 78.8 12.1 27.3 6.1 0.0 6.1

５人以上 21 33.3 71.4 14.3 9.5 4.8 0.0 4.8

いる 51 21.6 80.4 13.7 13.7 2.0 0.0 3.9

いない 135 16.3 75.6 15.6 31.9 13.3 4.4 2.2

自営業 11 18.2 72.7 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0

会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含

む） 73 16.4 71.2 17.8 24.7 11.0 2.7 2.7

主婦・主夫 65 12.3 80.0 13.8 23.1 6.2 0.0 1.5

学生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 35 28.6 82.9 14.3 37.1 8.6 11.4 2.9

その他 6 33.3 66.7 0.0 50.0 16.7 0.0 16.7

東部(鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区) 36 25.0 77.8 11.1 19.4 16.7 5.6 2.8

西部(保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区) 58 15.5 75.9 19.0 31.0 13.8 0.0 5.2

南部(港南区、磯子区、金沢区、栄区) 42 23.8 73.8 19.0 19.0 7.1 2.4 2.4

北部(港北区、緑区、青葉区、都筑区) 55 10.9 80.0 9.1 32.7 5.5 5.5 0.0

青葉区 24 4.2 79.2 4.2 41.7 8.3 4.2 0.0

旭区 15 13.3 73.3 26.7 20.0 13.3 0.0 6.7

泉区 9 22.2 88.9 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0

磯子区 13 15.4 69.2 15.4 23.1 7.7 7.7 7.7

神奈川区 16 31.3 81.3 12.5 25.0 25.0 6.3 0.0

金沢区 7 14.3 57.1 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0

港南区 14 42.9 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

港北区 7 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0

栄区 8 12.5 100.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

瀬谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

都筑区 13 7.7 92.3 7.7 38.5 0.0 15.4 0.0

鶴見区 8 25.0 87.5 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0

戸塚区 25 16.0 80.0 16.0 28.0 12.0 0.0 4.0

中区 5 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

西区 3 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

保土ケ谷区 9 11.1 55.6 11.1 33.3 11.1 0.0 11.1

緑区 11 18.2 90.9 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0

南区 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 99 18.2 71.7 17.2 27.3 11.1 5.1 3.0

説明を読むまで言葉の意味は知らなかった

が、言葉は聞いたことがあった 46 19.6 82.6 15.2 23.9 10.9 0.0 4.3

説明を読むまで聞いたことがなかった 42 11.9 81.0 9.5 26.2 9.5 4.8 0.0

わからない 2 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 119 16.8 78.2 16.8 29.4 10.9 5.0 1.7

関心があるが特に何もしていない・何をした

らいいか分からない 68 19.1 73.5 10.3 19.1 8.8 1.5 4.4

関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
わからない 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心

問３-A どのような活動に参加しましたか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無
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問３-Ａ どのような活動に参加してみたいですか。 
（問３で「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ、〇はいくつでも） 

 

 

  

合計 愛護会･ハ

マロードサ

ポーター

地域の清

掃･美化活

動

緑や水辺･

生き物など

の自然を守

る･または

自然に親し

む活動

ごみや資源

の３Ｒに関

する活動

地球温暖化

防止のため

の活動（省

エネの普及

など）

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 612 23.4 42.0 48.2 36.9 37.6 1.3 2.3

男性 273 23.4 43.2 50.2 33.7 35.5 0.4 2.6

女性 331 23.9 40.8 46.8 39.9 39.0 2.1 2.1

18～19歳 7 0.0 14.3 57.1 28.6 42.9 0.0 0.0

20～29歳 36 8.3 41.7 61.1 33.3 30.6 0.0 0.0

30～39歳 55 21.8 45.5 61.8 30.9 23.6 1.8 3.6

40～49歳 109 22.0 39.4 56.0 39.4 37.6 1.8 2.8

50～59歳 124 33.1 42.7 49.2 37.9 43.5 2.4 0.0

60～69歳 115 27.0 39.1 45.2 40.9 36.5 0.9 0.9

70～79歳 119 21.0 44.5 38.7 38.7 37.8 0.8 4.2

80歳以上 40 17.5 47.5 30.0 25.0 42.5 0.0 7.5

男性-18～19歳 3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0

男性-20～29歳 16 0.0 50.0 50.0 37.5 31.3 0.0 0.0

男性-30～39歳 25 12.0 56.0 60.0 28.0 28.0 0.0 4.0

男性-40～49歳 39 23.1 38.5 41.0 33.3 41.0 0.0 5.1

男性-50～59歳 48 33.3 41.7 58.3 31.3 43.8 2.1 0.0

男性-60～69歳 59 28.8 37.3 55.9 33.9 27.1 0.0 0.0

男性-70～79歳 63 25.4 46.0 42.9 41.3 36.5 0.0 3.2

男性-80歳以上 20 15.0 50.0 40.0 20.0 40.0 0.0 10.0

女性-18～19歳 4 0.0 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 20 15.0 35.0 70.0 30.0 30.0 0.0 0.0

女性-30～39歳 30 30.0 36.7 63.3 33.3 20.0 3.3 3.3

女性-40～49歳 70 21.4 40.0 64.3 42.9 35.7 2.9 1.4

女性-50～59歳 76 32.9 43.4 43.4 42.1 43.4 2.6 0.0

女性-60～69歳 56 25.0 41.1 33.9 48.2 46.4 1.8 1.8

女性-70～79歳 56 16.1 42.9 33.9 35.7 39.3 1.8 5.4

女性-80歳以上 19 21.1 42.1 21.1 31.6 47.4 0.0 5.3

１人 73 13.7 42.5 42.5 35.6 23.3 2.7 2.7

２人 208 24.0 41.8 42.3 33.2 41.8 0.5 2.4

３人 168 26.2 41.7 54.2 38.7 41.7 2.4 1.8

４人 118 25.4 41.5 55.1 42.4 35.6 0.8 1.7

５人以上 37 24.3 43.2 48.6 37.8 29.7 0.0 2.7

いる 168 24.4 38.7 60.1 38.1 34.5 0.6 3.0

いない 416 23.6 42.8 43.8 36.3 39.7 1.7 1.7

自営業 38 34.2 39.5 52.6 26.3 44.7 0.0 5.3
会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含

む） 266 22.2 41.4 55.6 35.0 35.3 1.5 1.5

主婦・主夫 152 28.3 40.1 42.1 42.1 41.4 1.3 3.3

学生 16 6.3 25.0 56.3 25.0 43.8 0.0 0.0

仕事はしていない 103 20.4 49.5 38.8 38.8 34.0 1.0 1.9

その他 27 22.2 40.7 40.7 44.4 37.0 3.7 3.7

東部(鶴見区、神奈川区、西区、中区、南区) 153 24.2 39.2 49.0 34.6 35.9 0.7 5.2

西部(保土ケ谷区､旭区､戸塚区､泉区､瀬谷区) 165 27.9 39.4 47.3 37.6 35.8 1.2 1.2

南部(港南区、磯子区、金沢区、栄区) 116 25.0 44.0 47.4 42.2 45.7 0.9 1.7

北部(港北区、緑区、青葉区、都筑区) 172 18.0 45.3 49.4 34.9 34.9 2.3 1.2

青葉区 48 20.8 43.8 45.8 35.4 45.8 4.2 0.0

旭区 48 29.2 50.0 54.2 41.7 45.8 0.0 2.1

泉区 20 35.0 30.0 35.0 55.0 30.0 0.0 0.0

磯子区 24 37.5 45.8 41.7 45.8 45.8 0.0 0.0

神奈川区 35 14.3 40.0 45.7 28.6 25.7 0.0 8.6

金沢区 28 28.6 42.9 46.4 39.3 28.6 3.6 3.6

港南区 41 9.8 46.3 41.5 48.8 56.1 0.0 2.4

港北区 63 17.5 46.0 57.1 42.9 34.9 1.6 0.0

栄区 23 34.8 39.1 65.2 30.4 47.8 0.0 0.0

瀬谷区 24 16.7 33.3 37.5 29.2 37.5 0.0 0.0

都筑区 36 13.9 52.8 50.0 27.8 30.6 2.8 2.8

鶴見区 36 36.1 52.8 50.0 47.2 36.1 2.8 0.0

戸塚区 45 33.3 37.8 48.9 31.1 33.3 4.4 0.0

中区 22 31.8 31.8 45.5 36.4 36.4 0.0 9.1

西区 21 23.8 47.6 47.6 33.3 38.1 0.0 4.8

保土ケ谷区 28 21.4 35.7 50.0 35.7 25.0 0.0 3.6

緑区 25 20.0 36.0 36.0 24.0 20.0 0.0 4.0

南区 39 17.9 25.6 53.8 28.2 43.6 0.0 5.1

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 243 27.6 40.3 53.1 35.0 34.2 0.8 3.7

説明を読むまで言葉の意味は知らなかった

が、言葉は聞いたことがあった 203 21.2 43.3 45.8 37.9 45.3 2.0 1.5

説明を読むまで聞いたことがなかった 151 21.2 41.7 43.7 41.7 33.8 1.3 0.7

わからない 9 0.0 55.6 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 265 21.9 47.2 48.3 43.4 38.9 2.6 1.9

関心があるが特に何もしていない・何をした

らいいか分からない 327 24.2 37.9 48.0 33.3 37.3 0.3 2.1

関心がない 2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
わからない 6 16.7 50.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

問３-A どのような活動に参加してみたいですか。
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問３-Ｂ 参加したきっかけを教えてください。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） （１／２） 

 

  合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

自分の経
験･知識が
生かせる
から

健康づく
りになる
から

子どもや
孫の体験･
教育にな
るから

自治会･町
内会など
地域活動
の一環と
して

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 194 46.9 25.3 4.6 4.6 8.8 2.6 5.2 11.9 10.3 72.7 6.2 3.6
男性 81 51.9 25.9 3.7 3.7 12.3 2.5 6.2 17.3 7.4 66.7 7.4 3.7
女性 110 41.8 24.5 4.5 5.5 6.4 2.7 4.5 8.2 12.7 78.2 4.5 3.6
18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0
30～39歳 12 25.0 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 83.3 0.0 8.3
40～49歳 33 27.3 21.2 3.0 9.1 6.1 3.0 3.0 0.0 18.2 66.7 6.1 3.0
50～59歳 38 50.0 26.3 2.6 5.3 7.9 2.6 2.6 7.9 13.2 71.1 7.9 2.6
60～69歳 42 47.6 23.8 2.4 0.0 7.1 4.8 2.4 9.5 2.4 71.4 4.8 7.1
70～79歳 41 53.7 43.9 7.3 4.9 9.8 2.4 7.3 26.8 7.3 80.5 9.8 2.4
80歳以上 20 75.0 10.0 10.0 5.0 20.0 0.0 5.0 20.0 5.0 75.0 0.0 0.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 10 40.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 10.0
男性-50～59歳 16 43.8 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 56.3 0.0 0.0
男性-60～69歳 16 62.5 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0 50.0 12.5 6.3
男性-70～79歳 21 52.4 42.9 9.5 4.8 9.5 4.8 14.3 33.3 4.8 76.2 14.3 4.8
男性-80歳以上 12 75.0 8.3 0.0 8.3 33.3 0.0 0.0 25.0 8.3 91.7 0.0 0.0
女性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 7 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 85.7 0.0 14.3
女性-40～49歳 23 21.7 21.7 4.3 8.7 4.3 4.3 4.3 0.0 21.7 69.6 4.3 0.0
女性-50～59歳 22 54.5 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 13.6 81.8 13.6 4.5
女性-60～69歳 26 38.5 23.1 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 3.8 84.6 0.0 7.7
女性-70～79歳 20 55.0 45.0 5.0 5.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 85.0 5.0 0.0
女性-80歳以上 7 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
１人 15 66.7 33.3 6.7 6.7 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 60.0 0.0 0.0
２人 74 58.1 33.8 5.4 2.7 10.8 4.1 4.1 13.5 6.8 73.0 6.8 4.1
３人 48 35.4 18.8 0.0 2.1 6.3 4.2 6.3 14.6 8.3 75.0 10.4 4.2
４人 33 39.4 15.2 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 15.2 75.8 0.0 3.0
５人以上 21 28.6 23.8 4.8 14.3 19.0 0.0 4.8 14.3 28.6 76.2 4.8 4.8
いる 51 27.5 15.7 3.9 9.8 13.7 0.0 2.0 5.9 25.5 78.4 2.0 3.9
いない 135 52.6 30.4 3.0 3.0 6.7 3.7 6.7 14.1 5.2 71.9 7.4 3.7
自営業 11 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 72.7 0.0 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 73 41.1 30.1 2.7 4.1 5.5 4.1 9.6 11.0 13.7 54.8 8.2 5.5
主婦･主夫 65 44.6 16.9 1.5 6.2 6.2 0.0 0.0 6.2 12.3 86.2 4.6 3.1
学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
仕事はしていない 35 68.6 37.1 11.4 5.7 22.9 5.7 8.6 28.6 5.7 85.7 5.7 0.0
その他 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 36 41.7 30.6 2.8 5.6 11.1 0.0 5.6 11.1 5.6 58.3 8.3 8.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 58 53.4 31.0 5.2 3.4 12.1 3.4 3.4 10.3 12.1 77.6 5.2 3.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 42 57.1 23.8 4.8 4.8 4.8 2.4 4.8 16.7 11.9 71.4 9.5 4.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 55 34.5 18.2 1.8 5.5 7.3 3.6 7.3 10.9 10.9 80.0 1.8 0.0
青葉区 24 45.8 12.5 0.0 0.0 8.3 8.3 12.5 8.3 8.3 75.0 0.0 0.0
旭区 15 60.0 46.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 60.0 20.0 6.7
泉区 9 55.6 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0
磯子区 13 76.9 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 7.7 61.5 0.0 7.7
神奈川区 16 43.8 25.0 6.3 6.3 25.0 0.0 6.3 12.5 6.3 62.5 0.0 12.5
金沢区 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 28.6 0.0
港南区 14 35.7 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 14.3 71.4 7.1 7.1
港北区 7 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 14.3 0.0
栄区 8 62.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 100.0 12.5 0.0
瀬谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都筑区 13 15.4 38.5 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 7.7 92.3 0.0 0.0
鶴見区 8 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5
戸塚区 25 56.0 28.0 8.0 4.0 8.0 4.0 0.0 12.0 16.0 84.0 0.0 4.0
中区 5 60.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
西区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
保土ケ谷区 9 33.3 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0
緑区 11 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 81.8 0.0 0.0
南区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 99 54.5 25.3 7.1 3.0 6.1 4.0 8.1 7.1 10.1 69.7 9.1 3.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 46 37.0 21.7 0.0 8.7 19.6 0.0 0.0 15.2 15.2 80.4 4.3 6.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 42 40.5 31.0 2.4 4.8 4.8 2.4 2.4 14.3 7.1 73.8 2.4 2.4
わからない 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 119 52.1 29.4 6.7 5.0 10.9 4.2 5.9 12.6 10.1 73.1 9.2 2.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 68 38.2 17.6 1.5 4.4 5.9 0.0 2.9 7.4 11.8 72.1 1.5 5.9
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問３-B 参加したきっかけを教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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問３-Ｂ 参加したきっかけを教えてください。 

（問３で「参加した」と答えた方のみ、〇はいくつでも） （２／２） 

 

  合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

自分の経
験･知識が
生かせる
から

健康づく
りになる
から

子どもや
孫の体験･
教育にな
るから

自治会･町
内会など
地域活動
の一環と
して

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 194 46.9 25.3 4.6 4.6 8.8 2.6 5.2 11.9 10.3 72.7 6.2 3.6
男性 81 51.9 25.9 3.7 3.7 12.3 2.5 6.2 17.3 7.4 66.7 7.4 3.7
女性 110 41.8 24.5 4.5 5.5 6.4 2.7 4.5 8.2 12.7 78.2 4.5 3.6
18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0
30～39歳 12 25.0 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 83.3 0.0 8.3
40～49歳 33 27.3 21.2 3.0 9.1 6.1 3.0 3.0 0.0 18.2 66.7 6.1 3.0
50～59歳 38 50.0 26.3 2.6 5.3 7.9 2.6 2.6 7.9 13.2 71.1 7.9 2.6
60～69歳 42 47.6 23.8 2.4 0.0 7.1 4.8 2.4 9.5 2.4 71.4 4.8 7.1
70～79歳 41 53.7 43.9 7.3 4.9 9.8 2.4 7.3 26.8 7.3 80.5 9.8 2.4
80歳以上 20 75.0 10.0 10.0 5.0 20.0 0.0 5.0 20.0 5.0 75.0 0.0 0.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 10 40.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 10.0
男性-50～59歳 16 43.8 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 56.3 0.0 0.0
男性-60～69歳 16 62.5 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0 50.0 12.5 6.3
男性-70～79歳 21 52.4 42.9 9.5 4.8 9.5 4.8 14.3 33.3 4.8 76.2 14.3 4.8
男性-80歳以上 12 75.0 8.3 0.0 8.3 33.3 0.0 0.0 25.0 8.3 91.7 0.0 0.0
女性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 7 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 85.7 0.0 14.3
女性-40～49歳 23 21.7 21.7 4.3 8.7 4.3 4.3 4.3 0.0 21.7 69.6 4.3 0.0
女性-50～59歳 22 54.5 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 13.6 81.8 13.6 4.5
女性-60～69歳 26 38.5 23.1 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 3.8 84.6 0.0 7.7
女性-70～79歳 20 55.0 45.0 5.0 5.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 85.0 5.0 0.0
女性-80歳以上 7 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
１人 15 66.7 33.3 6.7 6.7 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 60.0 0.0 0.0
２人 74 58.1 33.8 5.4 2.7 10.8 4.1 4.1 13.5 6.8 73.0 6.8 4.1
３人 48 35.4 18.8 0.0 2.1 6.3 4.2 6.3 14.6 8.3 75.0 10.4 4.2
４人 33 39.4 15.2 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 15.2 75.8 0.0 3.0
５人以上 21 28.6 23.8 4.8 14.3 19.0 0.0 4.8 14.3 28.6 76.2 4.8 4.8
いる 51 27.5 15.7 3.9 9.8 13.7 0.0 2.0 5.9 25.5 78.4 2.0 3.9
いない 135 52.6 30.4 3.0 3.0 6.7 3.7 6.7 14.1 5.2 71.9 7.4 3.7
自営業 11 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 72.7 0.0 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 73 41.1 30.1 2.7 4.1 5.5 4.1 9.6 11.0 13.7 54.8 8.2 5.5
主婦･主夫 65 44.6 16.9 1.5 6.2 6.2 0.0 0.0 6.2 12.3 86.2 4.6 3.1
学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
仕事はしていない 35 68.6 37.1 11.4 5.7 22.9 5.7 8.6 28.6 5.7 85.7 5.7 0.0
その他 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 36 41.7 30.6 2.8 5.6 11.1 0.0 5.6 11.1 5.6 58.3 8.3 8.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 58 53.4 31.0 5.2 3.4 12.1 3.4 3.4 10.3 12.1 77.6 5.2 3.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 42 57.1 23.8 4.8 4.8 4.8 2.4 4.8 16.7 11.9 71.4 9.5 4.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 55 34.5 18.2 1.8 5.5 7.3 3.6 7.3 10.9 10.9 80.0 1.8 0.0
青葉区 24 45.8 12.5 0.0 0.0 8.3 8.3 12.5 8.3 8.3 75.0 0.0 0.0
旭区 15 60.0 46.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 60.0 20.0 6.7
泉区 9 55.6 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0
磯子区 13 76.9 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 7.7 61.5 0.0 7.7
神奈川区 16 43.8 25.0 6.3 6.3 25.0 0.0 6.3 12.5 6.3 62.5 0.0 12.5
金沢区 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 28.6 0.0
港南区 14 35.7 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 14.3 71.4 7.1 7.1
港北区 7 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 14.3 0.0
栄区 8 62.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 100.0 12.5 0.0
瀬谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都筑区 13 15.4 38.5 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 7.7 92.3 0.0 0.0
鶴見区 8 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5
戸塚区 25 56.0 28.0 8.0 4.0 8.0 4.0 0.0 12.0 16.0 84.0 0.0 4.0
中区 5 60.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
西区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
保土ケ谷区 9 33.3 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0
緑区 11 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 81.8 0.0 0.0
南区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 99 54.5 25.3 7.1 3.0 6.1 4.0 8.1 7.1 10.1 69.7 9.1 3.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 46 37.0 21.7 0.0 8.7 19.6 0.0 0.0 15.2 15.2 80.4 4.3 6.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 42 40.5 31.0 2.4 4.8 4.8 2.4 2.4 14.3 7.1 73.8 2.4 2.4
わからない 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 119 52.1 29.4 6.7 5.0 10.9 4.2 5.9 12.6 10.1 73.1 9.2 2.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 68 38.2 17.6 1.5 4.4 5.9 0.0 2.9 7.4 11.8 72.1 1.5 5.9
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問３-B 参加したきっかけを教えてください。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

合計 環境を守
ることに
なるから

興味･関心
があった
から

ライフス
テージが
変わった
から

家族が
やってい
たから

友人や近
所の人が
やってい
たから

インター
ネットや
テレビ･雑
誌等で見
たから

自分の経
験･知識が
生かせる
から

健康づく
りになる
から

子どもや
孫の体験･
教育にな
るから

自治会･町
内会など
地域活動
の一環と
して

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 194 46.9 25.3 4.6 4.6 8.8 2.6 5.2 11.9 10.3 72.7 6.2 3.6
男性 81 51.9 25.9 3.7 3.7 12.3 2.5 6.2 17.3 7.4 66.7 7.4 3.7
女性 110 41.8 24.5 4.5 5.5 6.4 2.7 4.5 8.2 12.7 78.2 4.5 3.6
18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0
30～39歳 12 25.0 8.3 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 83.3 0.0 8.3
40～49歳 33 27.3 21.2 3.0 9.1 6.1 3.0 3.0 0.0 18.2 66.7 6.1 3.0
50～59歳 38 50.0 26.3 2.6 5.3 7.9 2.6 2.6 7.9 13.2 71.1 7.9 2.6
60～69歳 42 47.6 23.8 2.4 0.0 7.1 4.8 2.4 9.5 2.4 71.4 4.8 7.1
70～79歳 41 53.7 43.9 7.3 4.9 9.8 2.4 7.3 26.8 7.3 80.5 9.8 2.4
80歳以上 20 75.0 10.0 10.0 5.0 20.0 0.0 5.0 20.0 5.0 75.0 0.0 0.0
男性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性-30～39歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
男性-40～49歳 10 40.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 10.0
男性-50～59歳 16 43.8 31.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 56.3 0.0 0.0
男性-60～69歳 16 62.5 25.0 6.3 0.0 6.3 6.3 6.3 12.5 0.0 50.0 12.5 6.3
男性-70～79歳 21 52.4 42.9 9.5 4.8 9.5 4.8 14.3 33.3 4.8 76.2 14.3 4.8
男性-80歳以上 12 75.0 8.3 0.0 8.3 33.3 0.0 0.0 25.0 8.3 91.7 0.0 0.0
女性-18～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0
女性-30～39歳 7 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9 85.7 0.0 14.3
女性-40～49歳 23 21.7 21.7 4.3 8.7 4.3 4.3 4.3 0.0 21.7 69.6 4.3 0.0
女性-50～59歳 22 54.5 22.7 4.5 9.1 4.5 4.5 4.5 4.5 13.6 81.8 13.6 4.5
女性-60～69歳 26 38.5 23.1 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 3.8 84.6 0.0 7.7
女性-70～79歳 20 55.0 45.0 5.0 5.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 85.0 5.0 0.0
女性-80歳以上 7 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0 0.0
１人 15 66.7 33.3 6.7 6.7 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 60.0 0.0 0.0
２人 74 58.1 33.8 5.4 2.7 10.8 4.1 4.1 13.5 6.8 73.0 6.8 4.1
３人 48 35.4 18.8 0.0 2.1 6.3 4.2 6.3 14.6 8.3 75.0 10.4 4.2
４人 33 39.4 15.2 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 15.2 75.8 0.0 3.0
５人以上 21 28.6 23.8 4.8 14.3 19.0 0.0 4.8 14.3 28.6 76.2 4.8 4.8
いる 51 27.5 15.7 3.9 9.8 13.7 0.0 2.0 5.9 25.5 78.4 2.0 3.9
いない 135 52.6 30.4 3.0 3.0 6.7 3.7 6.7 14.1 5.2 71.9 7.4 3.7
自営業 11 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 72.7 0.0 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 73 41.1 30.1 2.7 4.1 5.5 4.1 9.6 11.0 13.7 54.8 8.2 5.5
主婦･主夫 65 44.6 16.9 1.5 6.2 6.2 0.0 0.0 6.2 12.3 86.2 4.6 3.1
学生 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
仕事はしていない 35 68.6 37.1 11.4 5.7 22.9 5.7 8.6 28.6 5.7 85.7 5.7 0.0
その他 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 36 41.7 30.6 2.8 5.6 11.1 0.0 5.6 11.1 5.6 58.3 8.3 8.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 58 53.4 31.0 5.2 3.4 12.1 3.4 3.4 10.3 12.1 77.6 5.2 3.4
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 42 57.1 23.8 4.8 4.8 4.8 2.4 4.8 16.7 11.9 71.4 9.5 4.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 55 34.5 18.2 1.8 5.5 7.3 3.6 7.3 10.9 10.9 80.0 1.8 0.0
青葉区 24 45.8 12.5 0.0 0.0 8.3 8.3 12.5 8.3 8.3 75.0 0.0 0.0
旭区 15 60.0 46.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 13.3 60.0 20.0 6.7
泉区 9 55.6 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0
磯子区 13 76.9 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 7.7 61.5 0.0 7.7
神奈川区 16 43.8 25.0 6.3 6.3 25.0 0.0 6.3 12.5 6.3 62.5 0.0 12.5
金沢区 7 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 57.1 28.6 0.0
港南区 14 35.7 7.1 0.0 14.3 7.1 0.0 7.1 14.3 14.3 71.4 7.1 7.1
港北区 7 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 71.4 14.3 0.0
栄区 8 62.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 100.0 12.5 0.0
瀬谷区 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都筑区 13 15.4 38.5 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 7.7 92.3 0.0 0.0
鶴見区 8 37.5 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5
戸塚区 25 56.0 28.0 8.0 4.0 8.0 4.0 0.0 12.0 16.0 84.0 0.0 4.0
中区 5 60.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0
西区 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
保土ケ谷区 9 33.3 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0
緑区 11 45.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 81.8 0.0 0.0
南区 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 99 54.5 25.3 7.1 3.0 6.1 4.0 8.1 7.1 10.1 69.7 9.1 3.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 46 37.0 21.7 0.0 8.7 19.6 0.0 0.0 15.2 15.2 80.4 4.3 6.5
説明を読むまで聞いたことがなかった 42 40.5 31.0 2.4 4.8 4.8 2.4 2.4 14.3 7.1 73.8 2.4 2.4
わからない 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 119 52.1 29.4 6.7 5.0 10.9 4.2 5.9 12.6 10.1 73.1 9.2 2.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 68 38.2 17.6 1.5 4.4 5.9 0.0 2.9 7.4 11.8 72.1 1.5 5.9
関心がない 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
わからない 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問15 居住区
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問３-B 参加したきっかけを教えてください。
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ａ】 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 37.2 37.2 19.4 5.0 1.1
男性 652 40.3 33.9 20.6 4.1 1.1
女性 832 35.1 39.8 18.1 5.8 1.2
18～19歳 21 42.9 38.1 19.0 0.0 0.0
20～29歳 112 43.8 25.9 23.2 6.3 0.9
30～39歳 152 32.9 39.5 22.4 3.3 2.0
40～49歳 248 39.5 33.9 22.6 4.0 0.0
50～59歳 284 33.1 40.8 18.7 6.7 0.7
60～69歳 258 34.1 38.8 19.8 5.8 1.6
70～79歳 278 38.5 37.8 16.2 5.4 2.2
80歳以上 136 44.1 39.0 12.5 3.7 0.7
男性-18～19歳 12 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0
男性-20～29歳 46 45.7 21.7 23.9 8.7 0.0
男性-30～39歳 69 30.4 39.1 26.1 4.3 0.0
男性-40～49歳 89 48.3 28.1 22.5 1.1 0.0
男性-50～59歳 122 41.8 36.1 20.5 1.6 0.0
男性-60～69歳 116 35.3 32.8 21.6 7.8 2.6
男性-70～79歳 135 36.3 36.3 20.0 4.4 3.0
男性-80歳以上 63 54.0 33.3 9.5 3.2 0.0
女性-18～19歳 9 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 42.4 28.8 22.7 4.5 1.5
女性-30～39歳 83 34.9 39.8 19.3 2.4 3.6
女性-40～49歳 159 34.6 37.1 22.6 5.7 0.0
女性-50～59歳 162 26.5 44.4 17.3 10.5 1.2
女性-60～69歳 142 33.1 43.7 18.3 4.2 0.7
女性-70～79歳 142 40.8 38.7 12.7 6.3 1.4
女性-80歳以上 69 37.7 43.5 14.5 2.9 1.4
１人 186 31.2 39.8 22.0 5.4 1.6
２人 522 35.6 39.7 16.9 6.7 1.1
３人 395 39.2 32.9 22.3 5.1 0.5
４人 274 40.5 36.9 17.9 3.3 1.5
５人以上 108 41.7 38.9 16.7 1.9 0.9
いる 401 42.4 35.2 19.0 2.7 0.7
いない 1,051 35.0 38.4 19.5 5.8 1.2
自営業 96 33.3 29.2 32.3 4.2 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 37.2 36.2 21.0 4.4 1.3
主婦･主夫 386 39.9 37.6 15.5 6.5 0.5
学生 45 40.0 37.8 20.0 2.2 0.0
仕事はしていない 256 36.7 39.1 16.4 5.9 2.0
その他 58 29.3 53.4 12.1 5.2 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 29.3 36.2 24.2 8.8 1.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 41.6 35.7 19.8 2.7 0.2
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 33.7 40.4 19.5 4.6 1.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 42.9 37.4 14.0 4.5 1.2
青葉区 124 43.5 38.7 12.1 4.8 0.8
旭区 105 38.1 43.8 17.1 1.0 0.0
泉区 60 51.7 28.3 18.3 1.7 0.0
磯子区 60 36.7 38.3 16.7 5.0 3.3
神奈川区 103 33.0 30.1 30.1 5.8 1.0
金沢区 70 37.1 37.1 20.0 2.9 2.9
港南区 98 30.6 38.8 23.5 7.1 0.0
港北区 130 37.7 42.3 12.3 6.2 1.5
栄区 54 31.5 50.0 14.8 1.9 1.9
瀬谷区 44 31.8 31.8 31.8 4.5 0.0
都筑区 99 46.5 29.3 17.2 5.1 2.0
鶴見区 94 23.4 39.4 28.7 6.4 2.1
戸塚区 129 39.5 33.3 21.7 4.7 0.8
中区 50 18.0 36.0 22.0 24.0 0.0
西区 49 22.4 49.0 18.4 10.2 0.0
保土ケ谷区 71 47.9 36.6 14.1 1.4 0.0
緑区 67 46.3 37.3 16.4 0.0 0.0
南区 80 42.5 32.5 16.3 5.0 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 38.2 35.3 19.7 5.4 1.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 36.7 39.1 18.8 4.9 0.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 36.0 37.1 21.2 4.8 1.0
わからない 34 44.1 26.5 17.6 8.8 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 34.5 38.4 18.4 7.3 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 39.2 36.1 20.8 3.2 0.7
関心がない 20 25.0 40.0 30.0 5.0 0.0
わからない 29 41.4 34.5 17.2 6.9 0.0
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｂ】 ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 21.8 43.2 26.2 7.5 1.2
男性 652 22.4 40.8 27.1 8.6 1.1
女性 832 21.3 45.6 25.1 6.7 1.3
18～19歳 21 19.0 57.1 9.5 14.3 0.0
20～29歳 112 14.3 42.9 30.4 11.6 0.9
30～39歳 152 17.8 39.5 31.6 9.2 2.0
40～49歳 248 18.5 45.6 30.2 5.6 0.0
50～59歳 284 19.0 44.4 27.5 8.1 1.1
60～69歳 258 22.5 47.7 21.7 7.0 1.2
70～79歳 278 28.8 40.3 21.9 7.2 1.8
80歳以上 136 28.7 39.0 25.0 5.1 2.2
男性-18～19歳 12 8.3 66.7 8.3 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 8.7 50.0 17.4 23.9 0.0
男性-30～39歳 69 14.5 36.2 36.2 13.0 0.0
男性-40～49歳 89 19.1 37.1 39.3 4.5 0.0
男性-50～59歳 122 26.2 41.0 27.0 5.7 0.0
男性-60～69歳 116 24.1 42.2 23.3 8.6 1.7
男性-70～79歳 135 25.9 37.8 25.9 7.4 3.0
男性-80歳以上 63 30.2 42.9 20.6 4.8 1.6
女性-18～19歳 9 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0
女性-20～29歳 66 18.2 37.9 39.4 3.0 1.5
女性-30～39歳 83 20.5 42.2 27.7 6.0 3.6
女性-40～49歳 159 18.2 50.3 25.2 6.3 0.0
女性-50～59歳 162 13.6 46.9 27.8 9.9 1.9
女性-60～69歳 142 21.1 52.1 20.4 5.6 0.7
女性-70～79歳 142 31.7 42.3 18.3 7.0 0.7
女性-80歳以上 69 27.5 36.2 27.5 5.8 2.9
１人 186 21.0 38.7 27.4 11.3 1.6
２人 522 24.7 41.4 26.1 6.7 1.1
３人 395 20.5 46.6 23.5 8.9 0.5
４人 274 21.2 42.7 28.5 5.5 2.2
５人以上 108 16.7 50.9 25.9 5.6 0.9
いる 401 20.7 47.4 25.4 5.5 1.0
いない 1,051 21.9 42.3 26.5 7.9 1.3
自営業 96 26.0 37.5 26.0 9.4 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 19.1 42.9 29.1 7.5 1.4
主婦･主夫 386 25.6 44.6 23.3 5.7 0.8
学生 45 17.8 55.6 15.6 11.1 0.0
仕事はしていない 256 23.4 39.8 25.8 9.0 2.0
その他 58 19.0 55.2 19.0 6.9 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 16.8 39.1 29.8 12.8 1.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 25.4 45.0 22.0 7.1 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 19.5 45.7 26.6 6.4 1.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 24.3 44.0 26.4 4.0 1.2
青葉区 124 29.8 42.7 25.0 1.6 0.8
旭区 105 25.7 49.5 18.1 5.7 1.0
泉区 60 33.3 40.0 23.3 3.3 0.0
磯子区 60 26.7 41.7 25.0 3.3 3.3
神奈川区 103 14.6 39.8 33.0 11.7 1.0
金沢区 70 21.4 48.6 22.9 4.3 2.9
港南区 98 16.3 43.9 28.6 11.2 0.0
港北区 130 25.4 45.4 24.6 3.1 1.5
栄区 54 14.8 50.0 29.6 3.7 1.9
瀬谷区 44 29.5 36.4 25.0 9.1 0.0
都筑区 99 17.2 44.4 31.3 5.1 2.0
鶴見区 94 13.8 39.4 38.3 6.4 2.1
戸塚区 129 25.6 41.1 21.7 10.9 0.8
中区 50 20.0 40.0 12.0 28.0 0.0
西区 49 10.2 38.8 34.7 14.3 2.0
保土ケ谷区 71 15.5 54.9 25.4 4.2 0.0
緑区 67 22.4 43.3 25.4 9.0 0.0
南区 80 25.0 37.5 23.8 11.3 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 22.3 41.3 25.1 9.7 1.6
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 20.8 45.6 27.3 5.8 0.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 21.9 42.9 28.1 6.2 1.0
わからない 34 20.6 44.1 17.6 11.8 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 20.3 40.5 28.1 9.8 1.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 22.5 45.4 25.4 5.8 0.9
関心がない 20 15.0 45.0 30.0 10.0 0.0
わからない 29 20.7 51.7 13.8 10.3 3.4

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｃ】 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 43.2 28.5 19.4 7.6 1.2
男性 652 42.5 27.8 21.9 6.7 1.1
女性 832 43.5 29.6 17.5 8.1 1.3
18～19歳 21 52.4 19.0 19.0 9.5 0.0
20～29歳 112 51.8 23.2 12.5 11.6 0.9
30～39歳 152 39.5 30.3 19.7 8.6 2.0
40～49歳 248 36.3 32.7 24.2 6.5 0.4
50～59歳 284 40.8 26.1 21.8 10.2 1.1
60～69歳 258 42.2 29.5 22.1 5.0 1.2
70～79歳 278 50.0 28.1 14.0 6.1 1.8
80歳以上 136 43.4 31.6 17.6 5.9 1.5
男性-18～19歳 12 41.7 16.7 25.0 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 41.3 26.1 17.4 15.2 0.0
男性-30～39歳 69 46.4 26.1 21.7 5.8 0.0
男性-40～49歳 89 36.0 29.2 29.2 5.6 0.0
男性-50～59歳 122 42.6 24.6 24.6 8.2 0.0
男性-60～69歳 116 38.8 28.4 25.9 5.2 1.7
男性-70～79歳 135 48.1 27.4 16.3 5.2 3.0
男性-80歳以上 63 42.9 36.5 14.3 4.8 1.6
女性-18～19歳 9 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 59.1 21.2 9.1 9.1 1.5
女性-30～39歳 83 33.7 33.7 18.1 10.8 3.6
女性-40～49歳 159 36.5 34.6 21.4 6.9 0.6
女性-50～59歳 162 39.5 27.2 19.8 11.7 1.9
女性-60～69歳 142 45.1 30.3 19.0 4.9 0.7
女性-70～79歳 142 51.4 28.9 12.0 7.0 0.7
女性-80歳以上 69 43.5 27.5 20.3 7.2 1.4
１人 186 44.6 29.6 16.1 7.5 2.2
２人 522 46.6 26.4 18.4 7.5 1.1
３人 395 38.7 31.9 20.8 7.8 0.8
４人 274 42.0 27.4 22.6 6.2 1.8
５人以上 108 42.6 29.6 17.6 10.2 0.0
いる 401 39.4 28.7 23.4 7.7 0.7
いない 1,051 44.1 28.6 18.3 7.6 1.3
自営業 96 45.8 21.9 22.9 9.4 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 42.9 27.4 20.0 8.5 1.3
主婦･主夫 386 42.5 29.8 19.2 7.5 1.0
学生 45 62.2 17.8 13.3 6.7 0.0
仕事はしていない 256 43.0 33.6 15.6 5.9 2.0
その他 58 31.0 34.5 31.0 1.7 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 47.6 25.8 17.8 7.4 1.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 35.7 33.0 22.7 8.1 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 40.1 30.5 20.6 7.1 1.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 48.1 26.0 17.1 7.4 1.4
青葉区 124 47.6 19.4 23.4 8.1 1.6
旭区 105 43.8 31.4 21.9 2.9 0.0
泉区 60 43.3 38.3 10.0 8.3 0.0
磯子区 60 43.3 26.7 21.7 3.3 5.0
神奈川区 103 50.5 19.4 16.5 11.7 1.9
金沢区 70 42.9 32.9 17.1 4.3 2.9
港南区 98 34.7 34.7 20.4 10.2 0.0
港北区 130 48.5 32.3 14.6 3.1 1.5
栄区 54 42.6 24.1 24.1 9.3 0.0
瀬谷区 44 31.8 27.3 27.3 13.6 0.0
都筑区 99 52.5 23.2 15.2 7.1 2.0
鶴見区 94 35.1 31.9 24.5 6.4 2.1
戸塚区 129 27.1 35.7 27.1 9.3 0.8
中区 50 46.0 30.0 18.0 6.0 0.0
西区 49 55.1 22.4 12.2 10.2 0.0
保土ケ谷区 71 35.2 29.6 23.9 9.9 1.4
緑区 67 41.8 29.9 13.4 14.9 0.0
南区 80 55.0 26.3 15.0 2.5 1.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 46.5 23.7 22.0 6.6 1.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 43.0 32.4 17.0 6.9 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 41.0 30.7 17.9 9.3 1.2
わからない 34 29.4 26.5 26.5 11.8 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 42.1 29.6 19.3 7.5 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 44.9 27.9 19.0 7.1 1.1
関心がない 20 35.0 20.0 20.0 25.0 0.0
わからない 29 31.0 31.0 27.6 10.3 0.0

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｃ 徒歩や自転車･公共交通での移動がしやすいま
ちである

問10 性別



97 
 

問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｄ】 公園や街路樹、里山など緑を感じられる場所がある 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 54.6 32.5 9.3 2.5 1.1
男性 652 55.4 33.1 8.4 2.1 0.9
女性 832 54.1 32.0 10.1 2.5 1.3
18～19歳 21 66.7 14.3 14.3 4.8 0.0
20～29歳 112 48.2 37.5 12.5 0.9 0.9
30～39歳 152 52.6 29.6 11.8 3.9 2.0
40～49歳 248 58.1 33.1 7.3 1.6 0.0
50～59歳 284 56.0 31.0 10.2 2.1 0.7
60～69歳 258 51.6 35.3 9.7 2.3 1.2
70～79歳 278 55.4 33.8 6.8 2.2 1.8
80歳以上 136 55.9 27.9 9.6 4.4 2.2
男性-18～19歳 12 50.0 16.7 25.0 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 45.7 47.8 6.5 0.0 0.0
男性-30～39歳 69 50.7 36.2 10.1 2.9 0.0
男性-40～49歳 89 53.9 36.0 7.9 2.2 0.0
男性-50～59歳 122 61.5 27.9 9.8 0.8 0.0
男性-60～69歳 116 49.1 35.3 11.2 2.6 1.7
男性-70～79歳 135 56.3 33.3 4.4 3.0 3.0
男性-80歳以上 63 68.3 23.8 6.3 1.6 0.0
女性-18～19歳 9 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 50.0 30.3 16.7 1.5 1.5
女性-30～39歳 83 54.2 24.1 13.3 4.8 3.6
女性-40～49歳 159 60.4 31.4 6.9 1.3 0.0
女性-50～59歳 162 51.9 33.3 10.5 3.1 1.2
女性-60～69歳 142 53.5 35.2 8.5 2.1 0.7
女性-70～79歳 142 54.9 33.8 9.2 1.4 0.7
女性-80歳以上 69 43.5 33.3 13.0 5.8 4.3
１人 186 43.0 39.2 12.4 3.2 2.2
２人 522 53.1 34.9 8.8 2.1 1.1
３人 395 56.2 31.6 8.9 2.8 0.5
４人 274 60.2 27.7 8.8 1.8 1.5
５人以上 108 62.0 25.0 10.2 1.9 0.9
いる 401 60.6 27.7 8.5 2.5 0.7
いない 1,051 52.4 34.3 9.7 2.3 1.2
自営業 96 53.1 32.3 11.5 3.1 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 52.7 33.5 10.3 2.2 1.3
主婦･主夫 386 56.2 33.4 7.3 2.3 0.8
学生 45 57.8 24.4 15.6 2.2 0.0
仕事はしていない 256 59.0 29.3 7.0 2.3 2.3
その他 58 46.6 36.2 13.8 3.4 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 35.6 40.4 18.6 4.0 1.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 56.7 34.2 7.3 1.2 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 59.2 28.4 7.4 3.2 1.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 66.7 26.2 4.3 1.7 1.2
青葉区 124 66.1 26.6 4.0 2.4 0.8
旭区 105 66.7 25.7 7.6 0.0 0.0
泉区 60 75.0 16.7 8.3 0.0 0.0
磯子区 60 60.0 23.3 8.3 5.0 3.3
神奈川区 103 28.2 46.6 22.3 1.0 1.9
金沢区 70 72.9 21.4 1.4 1.4 2.9
港南区 98 52.0 30.6 12.2 4.1 1.0
港北区 130 54.6 34.6 6.9 2.3 1.5
栄区 54 53.7 38.9 5.6 1.9 0.0
瀬谷区 44 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0
都筑区 99 83.8 13.1 1.0 0.0 2.0
鶴見区 94 29.8 39.4 22.3 6.4 2.1
戸塚区 129 44.2 41.1 10.1 3.1 1.6
中区 50 52.0 34.0 12.0 2.0 0.0
西区 49 36.7 34.7 24.5 4.1 0.0
保土ケ谷区 71 56.3 36.6 5.6 1.4 0.0
緑区 67 65.7 28.4 4.5 1.5 0.0
南区 80 41.3 41.3 10.0 6.3 1.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 55.9 31.3 9.2 2.4 1.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 54.8 33.6 8.7 2.2 0.7
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 53.3 34.0 9.5 2.4 0.7
わからない 34 35.3 32.4 20.6 8.8 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 55.6 32.5 7.5 2.9 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 54.1 32.7 10.1 2.2 0.9
関心がない 20 45.0 35.0 20.0 0.0 0.0
わからない 29 44.8 31.0 20.7 3.4 0.0

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｄ 公園や街路樹･里山など緑を感じられる場所が
ある

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｅ】 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある等） 

 

  

合計 そう思う 少しそう
思う

あまり
そう思わ

ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 22.8 25.0 28.4 22.1 1.7
男性 652 21.2 24.8 29.9 22.9 1.2
女性 832 24.3 25.1 27.2 21.4 2.0
18～19歳 21 23.8 19.0 33.3 23.8 0.0
20～29歳 112 22.3 23.2 27.7 25.9 0.9
30～39歳 152 19.7 16.4 28.9 32.2 2.6
40～49歳 248 27.4 26.2 32.7 13.7 0.0
50～59歳 284 22.5 31.3 24.6 20.8 0.7
60～69歳 258 22.9 26.0 27.9 22.1 1.2
70～79歳 278 23.7 24.1 26.3 22.7 3.2
80歳以上 136 17.6 21.3 33.1 23.5 4.4
男性-18～19歳 12 25.0 8.3 58.3 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 26.1 30.4 17.4 26.1 0.0
男性-30～39歳 69 17.4 14.5 29.0 37.7 1.4
男性-40～49歳 89 22.5 32.6 28.1 16.9 0.0
男性-50～59歳 122 19.7 27.9 32.8 19.7 0.0
男性-60～69歳 116 20.7 22.4 30.2 25.0 1.7
男性-70～79歳 135 21.5 24.4 27.4 23.0 3.7
男性-80歳以上 63 22.2 23.8 36.5 17.5 0.0
女性-18～19歳 9 22.2 33.3 0.0 44.4 0.0
女性-20～29歳 66 19.7 18.2 34.8 25.8 1.5
女性-30～39歳 83 21.7 18.1 28.9 27.7 3.6
女性-40～49歳 159 30.2 22.6 35.2 11.9 0.0
女性-50～59歳 162 24.7 34.0 18.5 21.6 1.2
女性-60～69歳 142 24.6 28.9 26.1 19.7 0.7
女性-70～79歳 142 26.1 23.2 25.4 22.5 2.8
女性-80歳以上 69 13.0 20.3 29.0 29.0 8.7
１人 186 13.4 26.3 31.7 25.8 2.7
２人 522 21.3 24.3 28.4 24.3 1.7
３人 395 22.3 25.3 29.9 21.3 1.3
４人 274 28.8 24.8 25.9 19.0 1.5
５人以上 108 34.3 25.9 23.1 15.7 0.9
いる 401 26.7 26.2 27.9 18.2 1.0
いない 1,051 21.8 24.4 28.7 23.3 1.8
自営業 96 24.0 22.9 25.0 28.1 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 22.5 23.6 29.6 22.7 1.6
主婦･主夫 386 26.2 29.3 25.4 17.6 1.6
学生 45 22.2 26.7 24.4 26.7 0.0
仕事はしていない 256 16.8 23.4 32.8 23.4 3.5
その他 58 25.9 22.4 25.9 25.9 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 8.2 14.4 33.8 41.8 1.9
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 31.1 27.1 25.9 14.9 1.0
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 13.1 27.0 33.3 23.8 2.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 34.8 31.2 22.6 10.2 1.2
青葉区 124 42.7 36.3 13.7 6.5 0.8
旭区 105 28.6 27.6 28.6 15.2 0.0
泉区 60 56.7 25.0 13.3 5.0 0.0
磯子区 60 5.0 18.3 41.7 31.7 3.3
神奈川区 103 16.5 16.5 30.1 35.0 1.9
金沢区 70 18.6 21.4 30.0 27.1 2.9
港南区 98 9.2 31.6 32.7 23.5 3.1
港北区 130 21.5 23.1 31.5 22.3 1.5
栄区 54 22.2 35.2 29.6 11.1 1.9
瀬谷区 44 43.2 25.0 25.0 6.8 0.0
都筑区 99 36.4 28.3 29.3 4.0 2.0
鶴見区 94 9.6 11.7 35.1 41.5 2.1
戸塚区 129 21.7 32.6 24.8 17.8 3.1
中区 50 6.0 6.0 38.0 50.0 0.0
西区 49 2.0 20.4 40.8 34.7 2.0
保土ケ谷区 71 22.5 19.7 35.2 22.5 0.0
緑区 67 43.3 41.8 11.9 3.0 0.0
南区 80 1.3 16.3 30.0 50.0 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 25.8 26.5 25.6 20.9 1.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 21.0 24.6 32.0 21.0 1.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 21.4 24.3 28.6 25.0 0.7
わからない 34 14.7 14.7 29.4 35.3 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 26.2 26.8 24.7 20.5 1.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 20.5 23.1 31.6 23.6 1.1
関心がない 20 20.0 20.0 35.0 25.0 0.0
わからない 29 10.3 20.7 34.5 31.0 3.4

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｅ 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田が
ある･横浜産野菜や果物を買う･食べられる場がある
等）

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｆ】 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 26.4 31.1 24.8 15.7 2.1
男性 652 24.4 32.7 25.3 16.0 1.7
女性 832 27.9 30.2 24.2 15.4 2.4
18～19歳 21 28.6 28.6 38.1 4.8 0.0
20～29歳 112 30.4 25.9 25.0 17.9 0.9
30～39歳 152 29.6 24.3 27.0 17.1 2.0
40～49歳 248 28.6 35.1 23.4 12.5 0.4
50～59歳 284 28.5 34.5 22.2 13.4 1.4
60～69歳 258 20.5 32.9 31.0 14.0 1.6
70～79歳 278 28.4 26.6 23.4 18.3 3.2
80歳以上 136 17.6 35.3 17.6 22.8 6.6
男性-18～19歳 12 25.0 16.7 58.3 0.0 0.0
男性-20～29歳 46 37.0 34.8 13.0 15.2 0.0
男性-30～39歳 69 26.1 29.0 24.6 20.3 0.0
男性-40～49歳 89 23.6 36.0 24.7 14.6 1.1
男性-50～59歳 122 27.0 36.1 21.3 14.8 0.8
男性-60～69歳 116 17.2 33.6 34.5 12.9 1.7
男性-70～79歳 135 23.7 30.4 23.0 19.3 3.7
男性-80歳以上 63 23.8 30.2 25.4 17.5 3.2
女性-18～19歳 9 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0
女性-20～29歳 66 25.8 19.7 33.3 19.7 1.5
女性-30～39歳 83 32.5 20.5 28.9 14.5 3.6
女性-40～49歳 159 31.4 34.6 22.6 11.3 0.0
女性-50～59歳 162 29.6 33.3 22.8 12.3 1.9
女性-60～69歳 142 23.2 32.4 28.2 14.8 1.4
女性-70～79歳 142 32.4 23.2 23.9 17.6 2.8
女性-80歳以上 69 11.6 42.0 10.1 26.1 10.1
１人 186 21.0 25.3 28.5 21.5 3.8
２人 522 25.1 32.4 24.1 16.9 1.5
３人 395 27.1 30.6 25.6 14.7 2.0
４人 274 30.7 32.5 21.2 13.5 2.2
５人以上 108 28.7 34.3 25.9 9.3 1.9
いる 401 28.4 31.9 24.7 13.5 1.5
いない 1,051 25.4 31.2 24.5 16.7 2.2
自営業 96 27.1 29.2 19.8 22.9 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 26.1 32.1 25.7 14.6 1.6
主婦･主夫 386 30.3 28.5 22.3 16.6 2.3
学生 45 26.7 31.1 35.6 6.7 0.0
仕事はしていない 256 21.9 32.8 25.4 16.4 3.5
その他 58 22.4 32.8 25.9 15.5 3.4
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 17.0 24.7 30.9 24.7 2.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 25.9 35.7 23.5 13.9 1.0
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 25.2 28.7 26.6 16.7 2.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 36.0 33.8 19.3 8.8 2.1
青葉区 124 29.0 33.9 24.2 11.3 1.6
旭区 105 21.9 35.2 30.5 10.5 1.9
泉区 60 35.0 36.7 18.3 10.0 0.0
磯子区 60 6.7 36.7 30.0 23.3 3.3
神奈川区 103 8.7 22.3 35.0 32.0 1.9
金沢区 70 38.6 21.4 20.0 14.3 5.7
港南区 98 16.3 25.5 37.8 18.4 2.0
港北区 130 32.3 34.6 17.7 13.1 2.3
栄区 54 44.4 35.2 11.1 9.3 0.0
瀬谷区 44 31.8 38.6 18.2 11.4 0.0
都筑区 99 47.5 31.3 13.1 4.0 4.0
鶴見区 94 19.1 31.9 28.7 16.0 4.3
戸塚区 129 26.4 38.0 17.8 16.3 1.6
中区 50 24.0 10.0 36.0 30.0 0.0
西区 49 14.3 30.6 28.6 22.4 4.1
保土ケ谷区 71 19.7 29.6 31.0 19.7 0.0
緑区 67 38.8 35.8 22.4 3.0 0.0
南区 80 22.5 25.0 26.3 23.8 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 27.7 31.5 23.5 15.1 2.2
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 26.6 31.5 24.6 15.4 1.8
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 25.2 31.2 25.5 17.1 1.0
わからない 34 14.7 26.5 32.4 20.6 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 28.6 31.2 25.5 12.8 1.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 25.7 31.0 23.6 17.8 1.9
関心がない 20 25.0 40.0 20.0 15.0 0.0
わからない 29 6.9 37.9 34.5 13.8 6.9

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数



100 
 

問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｇ】 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 31.5 40.5 18.4 7.9 1.7
男性 652 30.4 40.2 18.3 9.7 1.5
女性 832 32.6 41.1 18.3 6.3 1.8
18～19歳 21 47.6 33.3 9.5 9.5 0.0
20～29歳 112 33.0 29.5 31.3 5.4 0.9
30～39歳 152 36.8 30.3 18.4 12.5 2.0
40～49歳 248 34.3 43.1 16.9 4.8 0.8
50～59歳 284 32.0 45.8 14.8 6.3 1.1
60～69歳 258 24.8 43.4 22.9 7.0 1.9
70～79歳 278 31.7 39.6 16.2 9.7 2.9
80歳以上 136 29.4 43.4 13.2 11.0 2.9
男性-18～19歳 12 25.0 50.0 16.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 37.0 39.1 17.4 6.5 0.0
男性-30～39歳 69 34.8 31.9 20.3 13.0 0.0
男性-40～49歳 89 31.5 43.8 13.5 10.1 1.1
男性-50～59歳 122 33.6 43.4 16.4 6.6 0.0
男性-60～69歳 116 19.8 37.1 31.0 9.5 2.6
男性-70～79歳 135 28.9 41.5 12.6 13.3 3.7
男性-80歳以上 63 36.5 39.7 15.9 6.3 1.6
女性-18～19歳 9 77.8 11.1 0.0 11.1 0.0
女性-20～29歳 66 30.3 22.7 40.9 4.5 1.5
女性-30～39歳 83 38.6 28.9 16.9 12.0 3.6
女性-40～49歳 159 35.8 42.8 18.9 1.9 0.6
女性-50～59歳 162 30.9 47.5 13.6 6.2 1.9
女性-60～69歳 142 28.9 48.6 16.2 4.9 1.4
女性-70～79歳 142 34.5 38.0 19.7 6.3 1.4
女性-80歳以上 69 21.7 49.3 11.6 13.0 4.3
１人 186 20.4 37.6 28.0 11.8 2.2
２人 522 29.3 42.9 18.2 8.0 1.5
３人 395 33.2 41.8 16.7 6.8 1.5
４人 274 37.6 38.7 15.0 6.9 1.8
５人以上 108 40.7 36.1 16.7 4.6 1.9
いる 401 39.4 38.2 15.2 6.2 1.0
いない 1,051 28.4 42.1 19.1 8.5 2.0
自営業 96 32.3 30.2 22.9 13.5 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 30.2 42.4 17.7 8.3 1.4
主婦･主夫 386 36.8 39.6 17.4 4.1 2.1
学生 45 35.6 33.3 22.2 8.9 0.0
仕事はしていない 256 27.3 40.2 19.9 10.2 2.3
その他 58 27.6 51.7 12.1 6.9 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 18.1 35.4 28.5 16.0 2.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 35.5 43.3 15.9 4.9 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 30.1 44.7 16.0 7.1 2.1
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 41.0 39.5 13.1 4.0 2.4
青葉区 124 33.9 43.5 16.9 4.0 1.6
旭区 105 39.0 45.7 11.4 3.8 0.0
泉区 60 51.7 31.7 15.0 1.7 0.0
磯子区 60 28.3 43.3 13.3 11.7 3.3
神奈川区 103 15.5 35.0 29.1 18.4 1.9
金沢区 70 42.9 38.6 12.9 1.4 4.3
港南区 98 18.4 48.0 22.4 10.2 1.0
港北区 130 36.9 38.5 15.4 6.9 2.3
栄区 54 37.0 48.1 11.1 3.7 0.0
瀬谷区 44 31.8 45.5 18.2 4.5 0.0
都筑区 99 59.6 29.3 6.1 0.0 5.1
鶴見区 94 17.0 36.2 33.0 11.7 2.1
戸塚区 129 29.5 46.5 16.3 6.2 1.6
中区 50 34.0 22.0 24.0 20.0 0.0
西区 49 6.1 44.9 32.7 14.3 2.0
保土ケ谷区 71 29.6 42.3 21.1 7.0 0.0
緑区 67 34.3 49.3 11.9 4.5 0.0
南区 80 20.0 37.5 22.5 16.3 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 32.9 39.1 18.9 7.1 2.1
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 32.4 40.3 18.3 7.8 1.1
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 29.0 43.1 18.8 7.9 1.2
わからない 34 26.5 32.4 11.8 23.5 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 32.2 43.1 15.1 7.5 2.1
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 31.3 38.6 20.6 8.1 1.4
関心がない 20 40.0 35.0 25.0 0.0 0.0
わからない 29 13.8 55.2 13.8 13.8 3.4

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｇ 草木や花･昆虫や魚･鳥などさまざまな生き物が
いる環境がある

問10 性別

問11 年代
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ｈ】 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 8.3 28.1 46.2 15.2 2.1
男性 652 8.6 28.8 44.9 16.0 1.7
女性 832 7.9 28.1 47.4 14.2 2.4
18～19歳 21 9.5 38.1 38.1 9.5 4.8
20～29歳 112 11.6 23.2 42.9 21.4 0.9
30～39歳 152 8.6 18.4 46.7 24.3 2.0
40～49歳 248 5.6 28.2 55.6 10.1 0.4
50～59歳 284 7.0 28.9 48.2 14.8 1.1
60～69歳 258 7.8 32.6 44.2 13.6 1.9
70～79歳 278 7.6 29.9 42.4 15.8 4.3
80歳以上 136 15.4 30.9 39.7 10.3 3.7
男性-18～19歳 12 16.7 25.0 41.7 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 10.9 28.3 45.7 15.2 0.0
男性-30～39歳 69 11.6 18.8 46.4 23.2 0.0
男性-40～49歳 89 4.5 28.1 55.1 11.2 1.1
男性-50～59歳 122 7.4 28.7 50.8 13.1 0.0
男性-60～69歳 116 6.9 28.4 42.2 19.8 2.6
男性-70～79歳 135 5.9 32.6 38.5 18.5 4.4
男性-80歳以上 63 19.0 34.9 36.5 7.9 1.6
女性-18～19歳 9 0.0 55.6 33.3 0.0 11.1
女性-20～29歳 66 12.1 19.7 40.9 25.8 1.5
女性-30～39歳 83 6.0 18.1 47.0 25.3 3.6
女性-40～49歳 159 6.3 28.3 56.0 9.4 0.0
女性-50～59歳 162 6.8 29.0 46.3 16.0 1.9
女性-60～69歳 142 8.5 35.9 45.8 8.5 1.4
女性-70～79歳 142 9.2 26.8 46.5 13.4 4.2
女性-80歳以上 69 10.1 29.0 43.5 11.6 5.8
１人 186 11.3 21.5 46.2 18.3 2.7
２人 522 8.4 26.4 46.7 16.7 1.7
３人 395 6.8 27.6 49.9 13.7 2.0
４人 274 8.0 33.6 42.0 13.9 2.6
５人以上 108 9.3 39.8 39.8 9.3 1.9
いる 401 7.7 32.4 46.6 12.0 1.2
いない 1,051 8.3 26.9 46.1 16.5 2.3
自営業 96 6.3 27.1 43.8 19.8 3.1
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 8.0 26.8 46.8 16.9 1.6
主婦･主夫 386 8.5 30.1 48.2 10.6 2.6
学生 45 11.1 40.0 33.3 13.3 2.2
仕事はしていない 256 9.0 28.9 44.1 15.6 2.3
その他 58 8.6 27.6 44.8 17.2 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 7.7 18.6 49.2 21.8 2.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 6.6 30.1 50.1 12.7 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 9.6 27.3 47.2 12.8 3.2
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 9.8 36.2 38.8 12.9 2.4
青葉区 124 10.5 33.9 40.3 13.7 1.6
旭区 105 8.6 34.3 46.7 9.5 1.0
泉区 60 11.7 28.3 45.0 15.0 0.0
磯子区 60 13.3 23.3 41.7 18.3 3.3
神奈川区 103 5.8 21.4 50.5 20.4 1.9
金沢区 70 10.0 20.0 55.7 8.6 5.7
港南区 98 7.1 33.7 41.8 16.3 1.0
港北区 130 6.9 33.1 39.2 18.5 2.3
栄区 54 9.3 29.6 51.9 5.6 3.7
瀬谷区 44 6.8 22.7 59.1 11.4 0.0
都筑区 99 12.1 40.4 36.4 7.1 4.0
鶴見区 94 5.3 17.0 46.8 27.7 3.2
戸塚区 129 3.1 30.2 55.0 10.9 0.8
中区 50 16.0 16.0 44.0 24.0 0.0
西区 49 10.2 18.4 46.9 20.4 4.1
保土ケ谷区 71 5.6 29.6 45.1 19.7 0.0
緑区 67 10.4 40.3 38.8 9.0 1.5
南区 80 6.3 18.8 55.0 16.3 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 13.1 30.6 41.0 12.8 2.4
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 5.1 32.9 47.2 13.4 1.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 5.0 21.2 52.6 19.8 1.4
わからない 34 2.9 14.7 47.1 32.4 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 10.6 31.5 42.8 13.3 1.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 6.3 26.7 49.0 16.3 1.6
関心がない 20 10.0 15.0 55.0 15.0 5.0
わからない 29 3.4 13.8 44.8 31.0 6.9

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問４Ｈ 環境についての情報が収集できたり･学んだり
できている
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問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ～Ⅰそれぞれ〇は一つ） 

【問４Ⅰ】 気候変動等による気象の変化が激しくなっている 

 

  
合計 そう思う 少しそう

思う
あまり

そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 71.5 20.5 5.1 1.3 1.6
男性 652 67.6 23.5 6.0 1.4 1.5
女性 832 74.9 18.0 4.4 1.1 1.6
18～19歳 21 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0
20～29歳 112 53.6 33.9 10.7 0.9 0.9
30～39歳 152 66.4 21.1 7.9 2.6 2.0
40～49歳 248 66.5 25.4 6.0 1.6 0.4
50～59歳 284 77.5 16.9 3.9 0.7 1.1
60～69歳 258 76.7 18.6 2.3 0.4 1.9
70～79歳 278 76.6 15.5 3.2 2.2 2.5
80歳以上 136 71.3 19.1 5.9 0.7 2.9
男性-18～19歳 12 41.7 33.3 25.0 0.0 0.0
男性-20～29歳 46 47.8 41.3 8.7 2.2 0.0
男性-30～39歳 69 55.1 29.0 11.6 4.3 0.0
男性-40～49歳 89 53.9 33.7 7.9 3.4 1.1
男性-50～59歳 122 75.4 18.9 5.7 0.0 0.0
男性-60～69歳 116 75.9 18.1 3.4 0.0 2.6
男性-70～79歳 135 75.6 17.8 1.5 1.5 3.7
男性-80歳以上 63 73.0 19.0 6.3 0.0 1.6
女性-18～19歳 9 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 57.6 28.8 12.1 0.0 1.5
女性-30～39歳 83 75.9 14.5 4.8 1.2 3.6
女性-40～49歳 159 73.6 20.8 5.0 0.6 0.0
女性-50～59歳 162 79.0 15.4 2.5 1.2 1.9
女性-60～69歳 142 77.5 19.0 1.4 0.7 1.4
女性-70～79歳 142 78.2 13.4 4.9 2.8 0.7
女性-80歳以上 69 71.0 18.8 5.8 0.0 4.3
１人 186 65.6 22.0 6.5 3.2 2.7
２人 522 74.1 18.8 4.8 1.0 1.3
３人 395 70.9 22.3 5.1 0.5 1.3
４人 274 71.9 19.0 5.5 1.5 2.2
５人以上 108 71.3 22.2 3.7 1.9 0.9
いる 401 68.3 22.4 7.0 1.5 0.7
いない 1,051 72.9 19.9 4.3 1.0 1.9
自営業 96 76.0 15.6 7.3 0.0 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 67.6 23.2 5.8 1.9 1.6
主婦･主夫 386 75.1 18.1 4.7 0.8 1.3
学生 45 60.0 28.9 11.1 0.0 0.0
仕事はしていない 256 73.0 19.9 2.7 1.6 2.7
その他 58 86.2 10.3 1.7 0.0 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 71.3 20.2 5.6 1.3 1.6
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 71.6 19.3 6.6 2.0 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 71.3 21.3 2.8 1.8 2.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 71.7 21.4 4.8 0.2 1.9
青葉区 124 74.2 21.8 2.4 0.0 1.6
旭区 105 65.7 23.8 8.6 1.9 0.0
泉区 60 63.3 23.3 8.3 5.0 0.0
磯子区 60 70.0 20.0 5.0 1.7 3.3
神奈川区 103 68.9 21.4 7.8 0.0 1.9
金沢区 70 60.0 27.1 2.9 2.9 7.1
港南区 98 76.5 19.4 2.0 1.0 1.0
港北区 130 68.5 22.3 7.7 0.0 1.5
栄区 54 77.8 18.5 1.9 1.9 0.0
瀬谷区 44 84.1 11.4 4.5 0.0 0.0
都筑区 99 70.7 21.2 4.0 0.0 4.0
鶴見区 94 66.0 26.6 5.3 0.0 2.1
戸塚区 129 72.1 20.2 3.9 2.3 1.6
中区 50 82.0 14.0 0.0 4.0 0.0
西区 49 61.2 20.4 12.2 4.1 2.0
保土ケ谷区 71 78.9 12.7 8.5 0.0 0.0
緑区 67 74.6 19.4 4.5 1.5 0.0
南区 80 80.0 15.0 2.5 1.3 1.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 74.7 16.8 5.9 0.9 1.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 70.9 23.0 3.4 1.3 1.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 69.8 22.1 5.7 1.4 1.0
わからない 34 55.9 20.6 8.8 8.8 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 75.9 18.0 2.8 1.5 1.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 69.3 22.1 6.1 1.1 1.4
関心がない 20 55.0 20.0 15.0 5.0 5.0
わからない 29 58.6 24.1 13.8 3.4 0.0

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問４Ｉ 気候変動等による気象の変化が激しくなってい
る

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別
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問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策を推進
していることを知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇は一つ） 

 

 

  

合計 説明を読
む前から
知ってい
た

説明を読む

まで知らな
かったが･
「Zero

Carbon
Yokohama」
は聞いたこ

とがあった

説明を読
むまで聞
いたこと
がなかっ
た

わからな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 8.0 16.2 71.5 3.6 0.7
男性 652 9.5 17.3 68.7 3.8 0.6
女性 832 7.1 14.9 73.9 3.5 0.6
18～19歳 21 0.0 4.8 85.7 4.8 4.8
20～29歳 112 4.5 5.4 83.9 6.3 0.0
30～39歳 152 4.6 5.3 85.5 3.9 0.7
40～49歳 248 5.6 8.5 83.5 2.4 0.0
50～59歳 284 10.6 14.4 74.3 0.7 0.0
60～69歳 258 8.5 18.2 72.5 0.8 0.0
70～79歳 278 9.0 27.0 57.2 5.8 1.1
80歳以上 136 13.2 29.4 43.4 10.3 3.7
男性-18～19歳 12 0.0 8.3 75.0 8.3 8.3
男性-20～29歳 46 6.5 10.9 76.1 6.5 0.0
男性-30～39歳 69 7.2 7.2 82.6 1.4 1.4
男性-40～49歳 89 6.7 5.6 84.3 3.4 0.0
男性-50～59歳 122 11.5 13.1 73.8 1.6 0.0
男性-60～69歳 116 9.5 19.0 70.7 0.9 0.0
男性-70～79歳 135 11.1 26.7 54.1 7.4 0.7
男性-80歳以上 63 12.7 36.5 42.9 6.3 1.6
女性-18～19歳 9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 3.0 1.5 89.4 6.1 0.0
女性-30～39歳 83 2.4 3.6 88.0 6.0 0.0
女性-40～49歳 159 5.0 10.1 83.0 1.9 0.0
女性-50～59歳 162 9.9 15.4 74.7 0.0 0.0
女性-60～69歳 142 7.7 17.6 73.9 0.7 0.0
女性-70～79歳 142 7.0 27.5 59.9 4.2 1.4
女性-80歳以上 69 14.5 21.7 44.9 14.5 4.3
１人 186 11.8 16.1 62.4 8.1 1.6
２人 522 9.6 19.9 66.9 3.3 0.4
３人 395 4.8 14.4 77.7 2.3 0.8
４人 274 7.3 10.6 78.5 3.3 0.4
５人以上 108 8.3 17.6 70.4 3.7 0.0
いる 401 5.5 10.0 81.0 3.2 0.2
いない 1,051 8.3 18.4 69.2 3.4 0.8
自営業 96 14.6 12.5 66.7 6.3 0.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 7.0 11.9 79.0 1.9 0.2
主婦･主夫 386 7.8 18.9 69.4 3.1 0.8
学生 45 0.0 6.7 88.9 2.2 2.2
仕事はしていない 256 9.4 22.7 59.0 7.4 1.6
その他 58 10.3 29.3 55.2 5.2 0.0
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 6.9 13.3 72.9 5.6 1.3
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 8.8 15.4 71.4 4.2 0.2
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 12.1 20.6 62.8 3.9 0.7
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 5.7 16.4 76.2 1.2 0.5
青葉区 124 3.2 14.5 81.5 0.0 0.8
旭区 105 8.6 20.0 67.6 3.8 0.0
泉区 60 11.7 15.0 63.3 10.0 0.0
磯子区 60 21.7 16.7 58.3 3.3 0.0
神奈川区 103 8.7 12.6 71.8 5.8 1.0
金沢区 70 10.0 20.0 64.3 4.3 1.4
港南区 98 11.2 20.4 64.3 4.1 0.0
港北区 130 10.0 17.7 70.8 1.5 0.0
栄区 54 5.6 25.9 63.0 3.7 1.9
瀬谷区 44 6.8 13.6 75.0 2.3 2.3
都筑区 99 4.0 15.2 77.8 2.0 1.0
鶴見区 94 7.4 17.0 72.3 3.2 0.0
戸塚区 129 10.1 15.5 71.3 3.1 0.0
中区 50 4.0 14.0 72.0 10.0 0.0
西区 49 10.2 8.2 79.6 0.0 2.0
保土ケ谷区 71 5.6 9.9 81.7 2.8 0.0
緑区 67 4.5 19.4 74.6 1.5 0.0
南区 80 3.8 12.5 71.3 8.8 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 13.0 16.4 68.7 1.6 0.3
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 6.3 21.7 69.1 2.5 0.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 3.3 9.0 83.8 3.8 0.0
わからない 34 2.9 8.8 38.2 50.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 9.6 17.9 70.7 1.5 0.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 7.0 14.4 74.1 4.1 0.4
関心がない 20 0.0 5.0 80.0 10.0 5.0
わからない 29 3.4 6.9 65.5 20.7 3.4

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ
カーボン ヨコハマ）」を掲げて温暖化対策を推進して
いることを知っていましたか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
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問６ 横浜市では、地中に雨水を浸透させる「雨水浸透ます」や、雨水を活用するための「雨水貯留タンク」の

設置をグリーンインフラ活用の取組として位置づけており、これらの設置に対し助成を行っています。こ

れらの設置は各ご家庭でも実践していただける取組ですが、次のうち、あなたに最も近いものはどれで

すか。（〇は一つ） 

 

  
合計 関心があ

り･すでに
設置して
いる

関心があ
り･今後設
置したい

関心はあ
るが･設置
できない

関心がな
い

わからな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 2.6 12.3 55.3 9.1 19.7 0.9
男性 652 3.5 12.7 56.4 11.7 15.2 0.5
女性 832 2.0 11.9 54.3 7.2 23.3 1.2
18～19歳 21 0.0 14.3 38.1 19.0 28.6 0.0
20～29歳 112 0.9 12.5 50.9 15.2 20.5 0.0
30～39歳 152 1.3 8.6 54.6 12.5 23.0 0.0
40～49歳 248 1.2 11.7 56.9 9.7 20.2 0.4
50～59歳 284 2.5 14.8 55.3 9.5 18.0 0.0
60～69歳 258 4.3 10.9 61.2 6.6 17.1 0.0
70～79歳 278 3.6 12.9 54.0 6.1 21.2 2.2
80歳以上 136 4.4 13.2 51.5 8.1 18.4 4.4
男性-18～19歳 12 0.0 25.0 41.7 16.7 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 2.2 8.7 47.8 19.6 21.7 0.0
男性-30～39歳 69 2.9 7.2 56.5 15.9 17.4 0.0
男性-40～49歳 89 0.0 13.5 61.8 9.0 15.7 0.0
男性-50～59歳 122 3.3 14.8 59.0 14.8 8.2 0.0
男性-60～69歳 116 4.3 12.1 56.9 9.5 17.2 0.0
男性-70～79歳 135 3.7 12.6 57.8 8.1 17.0 0.7
男性-80歳以上 63 9.5 15.9 49.2 9.5 12.7 3.2
女性-18～19歳 9 0.0 0.0 33.3 22.2 44.4 0.0
女性-20～29歳 66 0.0 15.2 53.0 12.1 19.7 0.0
女性-30～39歳 83 0.0 9.6 53.0 9.6 27.7 0.0
女性-40～49歳 159 1.9 10.7 54.1 10.1 22.6 0.6
女性-50～59歳 162 1.9 14.8 52.5 5.6 25.3 0.0
女性-60～69歳 142 4.2 9.9 64.8 4.2 16.9 0.0
女性-70～79歳 142 3.5 13.4 50.0 4.2 25.4 3.5
女性-80歳以上 69 0.0 10.1 52.2 7.2 24.6 5.8
１人 186 2.2 4.8 55.4 11.8 23.7 2.2
２人 522 3.3 12.6 58.2 7.5 17.8 0.6
３人 395 2.3 12.9 55.2 10.6 18.5 0.5
４人 274 2.9 13.9 52.2 7.3 23.0 0.7
５人以上 108 1.9 17.6 49.1 12.0 18.5 0.9
いる 401 2.0 14.5 52.1 9.7 21.4 0.2
いない 1,051 2.9 11.6 56.6 8.8 19.1 0.9
自営業 96 2.1 11.5 57.3 11.5 16.7 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 2.3 12.2 57.9 9.7 17.7 0.2
主婦･主夫 386 2.6 11.7 54.7 7.8 22.0 1.3
学生 45 0.0 22.2 40.0 8.9 28.9 0.0
仕事はしていない 256 4.3 10.9 52.3 9.4 21.1 2.0
その他 58 3.4 17.2 50.0 6.9 20.7 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 2.1 9.6 53.2 10.9 23.1 1.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 2.4 13.2 55.5 6.4 22.0 0.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 1.8 11.7 60.6 7.8 17.4 0.7
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 4.0 14.3 54.0 11.0 15.7 1.0
青葉区 124 1.6 19.4 50.8 10.5 16.1 1.6
旭区 105 3.8 11.4 59.0 4.8 21.0 0.0
泉区 60 0.0 11.7 55.0 6.7 26.7 0.0
磯子区 60 0.0 10.0 65.0 5.0 20.0 0.0
神奈川区 103 1.9 10.7 59.2 9.7 18.4 0.0
金沢区 70 1.4 7.1 58.6 10.0 21.4 1.4
港南区 98 2.0 13.3 62.2 8.2 14.3 0.0
港北区 130 5.4 9.2 58.5 12.3 14.6 0.0
栄区 54 3.7 16.7 55.6 7.4 14.8 1.9
瀬谷区 44 2.3 13.6 61.4 9.1 13.6 0.0
都筑区 99 7.1 14.1 49.5 11.1 17.2 1.0
鶴見区 94 2.1 5.3 53.2 10.6 27.7 1.1
戸塚区 129 1.6 16.3 52.7 6.2 22.5 0.8
中区 50 8.0 14.0 48.0 12.0 18.0 0.0
西区 49 0.0 10.2 51.0 16.3 20.4 2.0
保土ケ谷区 71 4.2 11.3 52.1 7.0 23.9 1.4
緑区 67 1.5 14.9 58.2 9.0 14.9 1.5
南区 80 0.0 10.0 50.0 8.8 28.8 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 3.1 16.1 58.7 7.1 14.4 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 2.7 10.5 59.1 8.7 18.6 0.4
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 1.9 9.8 50.7 11.7 25.5 0.5
わからない 34 0.0 2.9 14.7 20.6 61.8 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 3.3 14.0 58.4 5.7 17.9 0.8
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 1.7 11.8 55.5 10.7 19.8 0.5
関心がない 20 5.0 0.0 30.0 45.0 20.0 0.0
わからない 29 0.0 3.4 10.3 17.2 65.5 3.4

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問６ 「雨水浸透ます」や「雨水貯留タンク」の設置について

問10 性別

問11 年代

性年代別
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問７ あなたは「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（説明を読んだ上で回答、〇は一つ） 

 

  
合計 説明を読

む前から
言葉の意
味を知っ
ていた

説明を読む

まで言葉の

意味は知ら

なかった

が･言葉は

聞いたこと

があった

説明を読
むまで聞
いたこと
がなかっ
た

わからな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 38.3 29.6 27.8 2.3 2.1
男性 652 46.6 25.8 24.2 1.8 1.5
女性 832 31.9 32.7 30.6 2.4 2.4
18～19歳 21 52.4 23.8 19.0 4.8 0.0
20～29歳 112 54.5 17.9 22.3 5.4 0.0
30～39歳 152 40.1 27.6 29.6 2.0 0.7
40～49歳 248 41.5 32.3 25.8 0.4 0.0
50～59歳 284 40.1 26.4 32.0 0.7 0.7
60～69歳 258 34.1 33.3 28.7 0.8 3.1
70～79歳 278 33.1 32.7 28.1 3.6 2.5
80歳以上 136 30.1 30.9 23.5 5.9 9.6
男性-18～19歳 12 50.0 25.0 16.7 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 65.2 10.9 21.7 2.2 0.0
男性-30～39歳 69 47.8 26.1 24.6 0.0 1.4
男性-40～49歳 89 51.7 28.1 20.2 0.0 0.0
男性-50～59歳 122 50.0 24.6 25.4 0.0 0.0
男性-60～69歳 116 38.8 28.4 27.6 1.7 3.4
男性-70～79歳 135 42.2 28.1 25.2 3.7 0.7
男性-80歳以上 63 41.3 25.4 22.2 4.8 6.3
女性-18～19歳 9 55.6 22.2 22.2 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 47.0 22.7 22.7 7.6 0.0
女性-30～39歳 83 33.7 28.9 33.7 3.6 0.0
女性-40～49歳 159 35.8 34.6 28.9 0.6 0.0
女性-50～59歳 162 32.7 27.8 37.0 1.2 1.2
女性-60～69歳 142 30.3 37.3 29.6 0.0 2.8
女性-70～79歳 142 24.6 37.3 31.0 2.8 4.2
女性-80歳以上 69 18.8 36.2 26.1 7.2 11.6
１人 186 33.3 33.9 26.3 3.8 2.7
２人 522 37.4 29.3 28.5 2.1 2.7
３人 395 39.5 28.4 29.9 1.3 1.0
４人 274 41.2 29.9 25.2 2.2 1.5
５人以上 108 39.8 29.6 25.0 3.7 1.9
いる 401 42.6 29.2 26.2 1.2 0.7
いない 1,051 37.0 29.5 28.5 2.5 2.5
自営業 96 38.5 33.3 25.0 2.1 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 41.9 27.1 28.6 1.4 0.9
主婦･主夫 386 32.1 35.0 29.0 1.0 2.8
学生 45 66.7 22.2 8.9 2.2 0.0
仕事はしていない 256 37.5 26.6 26.2 5.1 4.7
その他 58 20.7 36.2 36.2 5.2 1.7
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 37.2 30.6 26.9 2.7 2.7
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 37.4 30.8 27.4 3.2 1.2
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 36.9 28.0 30.9 1.4 2.8
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 41.4 29.0 26.4 1.4 1.7
青葉区 124 38.7 30.6 29.0 0.0 1.6
旭区 105 38.1 29.5 26.7 2.9 2.9
泉区 60 45.0 21.7 31.7 1.7 0.0
磯子区 60 41.7 23.3 31.7 1.7 1.7
神奈川区 103 34.0 28.2 32.0 1.0 4.9
金沢区 70 35.7 24.3 34.3 2.9 2.9
港南区 98 33.7 31.6 30.6 0.0 4.1
港北区 130 44.6 23.8 26.2 3.1 2.3
栄区 54 38.9 31.5 25.9 1.9 1.9
瀬谷区 44 25.0 40.9 31.8 2.3 0.0
都筑区 99 33.3 37.4 27.3 1.0 1.0
鶴見区 94 33.0 31.9 30.9 3.2 1.1
戸塚区 129 38.8 32.6 23.3 3.9 1.6
中区 50 46.0 30.0 22.0 2.0 0.0
西区 49 40.8 36.7 18.4 0.0 4.1
保土ケ谷区 71 35.2 31.0 29.6 4.2 0.0
緑区 67 52.2 23.9 20.9 1.5 1.5
南区 80 38.8 28.8 23.8 6.3 2.5
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
わからない 34 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 44.4 29.6 24.1 0.7 1.3
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 34.7 31.6 31.5 2.0 0.2
関心がない 20 40.0 15.0 20.0 20.0 5.0
わからない 29 24.1 6.9 34.5 31.0 3.4

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問７ 「生物多様性」という言葉の意味を知っていたか

問10 性別
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問８ 「生物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。あなたが生物多様性の恵みとして
知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） （１／２） 

 

 

  合計 食料や水
を提供す
る

衣服や医
薬品など
の材料を
提供する

水や空気
をきれい
に保つ

森が洪水･
土砂災害
を防止す
る

樹木の蒸散

作用などが

ヒートアイ

ランド現象

を緩和する

地域に根
ざした祭
りや料理
などの文
化を支え
る

花見や森の

散策などの

レクリエー

ションの機

会や場を提

供する

植物の光
合成によ
り酸素を
供給する

細菌や菌類

が枯れた植

物や動物の

死がいなど

を分解する

その他 知ってい
るものは
一つもな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 49.6 20.3 71.2 65.4 59.6 12.6 23.8 67.7 52.8 1.2 8.0 2.6
男性 652 53.7 21.3 74.2 68.3 60.9 13.0 25.8 68.3 54.3 1.8 7.8 1.7
女性 832 46.8 19.5 68.6 63.8 58.7 12.4 21.8 67.8 52.2 0.7 8.4 3.1
18～19歳 21 47.6 14.3 71.4 57.1 38.1 19.0 14.3 66.7 57.1 0.0 9.5 0.0
20～29歳 112 42.0 15.2 68.8 57.1 40.2 14.3 15.2 59.8 56.3 1.8 14.3 0.0
30～39歳 152 43.4 17.1 64.5 53.9 51.3 9.2 27.0 62.5 55.3 1.3 17.8 1.3
40～49歳 248 45.2 14.9 71.4 62.1 59.7 8.9 14.1 75.4 63.7 0.0 8.1 0.8
50～59歳 284 52.8 21.8 75.0 72.5 72.9 11.6 19.4 77.8 62.7 0.4 6.7 1.1
60～69歳 258 53.5 20.9 73.6 70.2 66.7 12.4 24.0 70.2 49.2 1.9 5.8 2.7
70～79歳 278 52.5 24.1 71.2 68.3 58.6 18.0 35.3 64.4 42.1 2.2 5.0 4.0
80歳以上 136 51.5 25.7 64.7 65.4 47.8 12.5 28.7 47.8 36.0 1.5 5.9 10.3
男性-18～19歳 12 50.0 8.3 58.3 50.0 25.0 16.7 8.3 58.3 50.0 0.0 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 60.9 21.7 78.3 71.7 54.3 17.4 17.4 69.6 67.4 2.2 8.7 0.0
男性-30～39歳 69 46.4 27.5 69.6 58.0 56.5 11.6 30.4 63.8 58.0 2.9 14.5 1.4
男性-40～49歳 89 48.3 14.6 75.3 59.6 55.1 6.7 15.7 71.9 62.9 0.0 6.7 1.1
男性-50～59歳 122 53.3 18.0 73.8 73.8 73.0 13.1 17.2 73.8 61.5 0.8 7.4 0.0
男性-60～69歳 116 49.1 17.2 76.7 69.8 61.2 9.5 23.3 67.2 44.8 2.6 6.9 1.7
男性-70～79歳 135 59.3 25.9 77.8 72.6 62.2 17.8 40.0 71.1 51.1 3.0 5.9 2.2
男性-80歳以上 63 61.9 30.2 66.7 69.8 58.7 15.9 34.9 54.0 39.7 1.6 6.3 6.3
女性-18～19歳 9 44.4 22.2 88.9 66.7 55.6 22.2 22.2 77.8 66.7 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 28.8 10.6 62.1 47.0 30.3 12.1 13.6 53.0 48.5 1.5 18.2 0.0
女性-30～39歳 83 41.0 8.4 60.2 50.6 47.0 7.2 24.1 61.4 53.0 0.0 20.5 1.2
女性-40～49歳 159 43.4 15.1 69.2 63.5 62.3 10.1 13.2 77.4 64.2 0.0 8.8 0.6
女性-50～59歳 162 52.5 24.7 75.9 71.6 72.8 10.5 21.0 80.9 63.6 0.0 6.2 1.9
女性-60～69歳 142 57.0 23.9 71.1 70.4 71.1 14.8 24.6 72.5 52.8 1.4 4.9 3.5
女性-70～79歳 142 46.5 22.5 65.5 64.8 55.6 18.3 31.0 58.5 33.8 1.4 4.2 4.9
女性-80歳以上 69 44.9 23.2 65.2 62.3 39.1 10.1 23.2 44.9 34.8 1.4 5.8 13.0
１人 186 52.2 21.5 68.8 65.6 54.8 13.4 27.4 63.4 50.5 2.7 8.1 2.7
２人 522 51.3 20.9 69.3 66.9 62.6 13.0 24.7 67.0 50.4 1.3 7.7 3.6
３人 395 50.4 21.0 72.9 66.6 60.5 13.2 23.3 69.9 53.2 0.8 8.9 1.8
４人 274 47.1 17.5 73.7 64.2 57.7 9.1 17.9 71.2 58.8 0.4 8.4 1.1
５人以上 108 42.6 19.4 70.4 61.1 54.6 16.7 26.9 64.8 55.6 1.9 7.4 2.8
いる 401 43.4 15.5 70.6 62.8 54.6 10.0 18.5 69.1 56.1 0.7 10.0 1.7
いない 1,051 51.7 21.6 71.0 66.4 61.8 13.4 24.8 67.1 51.5 1.1 7.6 2.9
自営業 96 52.1 14.6 72.9 61.5 58.3 9.4 21.9 64.6 54.2 1.0 11.5 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 50.1 20.7 72.1 65.4 61.2 12.5 20.0 70.7 56.2 0.8 9.4 1.3
主婦･主夫 386 47.4 21.0 68.7 66.3 62.2 11.9 25.9 66.8 51.0 0.3 6.5 4.4
学生 45 46.7 15.6 75.6 66.7 53.3 17.8 17.8 80.0 68.9 0.0 2.2 0.0
仕事はしていない 256 53.5 21.1 72.7 66.8 54.3 14.5 30.5 64.1 47.7 2.7 6.3 4.3
その他 58 41.4 19.0 60.3 62.1 51.7 12.1 24.1 55.2 39.7 5.2 12.1 3.4
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 47.9 21.3 70.5 64.1 56.6 13.8 22.1 64.6 51.1 0.5 9.0 2.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 52.3 18.8 68.5 63.6 56.7 12.2 22.5 67.2 49.9 1.2 7.6 2.7
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 48.2 19.9 72.7 63.1 61.0 11.0 27.3 65.6 50.4 2.1 8.2 4.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 50.0 21.0 72.6 70.7 63.8 13.1 23.6 72.6 59.0 1.2 7.9 1.7
青葉区 124 57.3 29.0 76.6 80.6 67.7 19.4 23.4 80.6 62.1 0.8 4.8 1.6
旭区 105 51.4 16.2 68.6 65.7 55.2 8.6 26.7 69.5 52.4 1.9 9.5 4.8
泉区 60 55.0 23.3 70.0 60.0 58.3 15.0 23.3 65.0 46.7 3.3 6.7 1.7
磯子区 60 53.3 23.3 78.3 75.0 68.3 15.0 26.7 68.3 61.7 3.3 3.3 3.3
神奈川区 103 48.5 17.5 68.9 62.1 53.4 17.5 19.4 61.2 51.5 0.0 7.8 1.9
金沢区 70 51.4 22.9 70.0 60.0 61.4 14.3 27.1 65.7 48.6 4.3 10.0 5.7
港南区 98 44.9 15.3 73.5 59.2 58.2 7.1 27.6 66.3 50.0 1.0 7.1 4.1
港北区 130 51.5 22.3 68.5 66.9 61.5 10.8 26.2 71.5 58.5 1.5 9.2 3.1
栄区 54 44.4 20.4 68.5 61.1 57.4 9.3 27.8 61.1 40.7 0.0 13.0 3.7
瀬谷区 44 50.0 15.9 52.3 52.3 40.9 15.9 20.5 63.6 34.1 0.0 15.9 2.3
都筑区 99 44.4 12.1 71.7 60.6 61.6 10.1 23.2 67.7 54.5 1.0 9.1 0.0
鶴見区 94 39.4 16.0 64.9 62.8 54.3 11.7 20.2 64.9 52.1 0.0 13.8 1.1
戸塚区 129 54.3 17.8 73.6 66.7 60.5 13.2 24.8 65.9 53.5 0.8 5.4 2.3
中区 50 52.0 24.0 64.0 64.0 58.0 14.0 22.0 60.0 38.0 2.0 10.0 2.0
西区 49 57.1 36.7 79.6 69.4 57.1 14.3 28.6 69.4 57.1 0.0 6.1 2.0
保土ケ谷区 71 49.3 22.5 67.6 64.8 60.6 11.3 12.7 70.4 52.1 0.0 4.2 1.4
緑区 67 41.8 16.4 74.6 74.6 64.2 10.4 19.4 67.2 61.2 1.5 9.0 1.5
南区 80 48.8 21.3 77.5 65.0 62.5 11.3 23.8 68.8 53.8 1.3 6.3 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 63.5 27.7 85.5 81.3 74.7 17.0 30.3 82.4 74.2 2.2 1.0 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 48.3 17.9 74.7 67.1 59.5 10.1 22.6 69.8 48.1 0.4 5.8 0.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 36.9 14.8 55.5 48.6 46.0 10.7 18.3 53.8 34.5 0.7 17.4 2.1
わからない 34 11.8 2.9 14.7 23.5 11.8 0.0 5.9 11.8 8.8 0.0 47.1 8.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 59.2 29.3 79.0 77.1 73.8 18.5 31.5 79.8 63.1 2.0 3.9 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 44.2 14.6 67.8 59.5 51.9 8.7 19.0 62.1 47.6 0.6 10.3 1.4
関心がない 20 30.0 5.0 55.0 50.0 35.0 5.0 10.0 45.0 40.0 0.0 30.0 5.0
わからない 29 31.0 10.3 44.8 51.7 37.9 3.4 10.3 41.4 27.6 0.0 20.7 6.9

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問８ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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問８ 「生物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。あなたが生物多様性の恵みとして
知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） （２／２） 

 

 

  

合計 食料や水
を提供す
る

衣服や医
薬品など
の材料を
提供する

水や空気
をきれい
に保つ

森が洪水･
土砂災害
を防止す
る

樹木の蒸散

作用などが

ヒートアイ

ランド現象

を緩和する

地域に根
ざした祭
りや料理
などの文
化を支え
る

花見や森の

散策などの

レクリエー

ションの機

会や場を提

供する

植物の光
合成によ
り酸素を
供給する

細菌や菌類

が枯れた植

物や動物の

死がいなど

を分解する

その他 知ってい
るものは
一つもな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 49.6 20.3 71.2 65.4 59.6 12.6 23.8 67.7 52.8 1.2 8.0 2.6
男性 652 53.7 21.3 74.2 68.3 60.9 13.0 25.8 68.3 54.3 1.8 7.8 1.7
女性 832 46.8 19.5 68.6 63.8 58.7 12.4 21.8 67.8 52.2 0.7 8.4 3.1
18～19歳 21 47.6 14.3 71.4 57.1 38.1 19.0 14.3 66.7 57.1 0.0 9.5 0.0
20～29歳 112 42.0 15.2 68.8 57.1 40.2 14.3 15.2 59.8 56.3 1.8 14.3 0.0
30～39歳 152 43.4 17.1 64.5 53.9 51.3 9.2 27.0 62.5 55.3 1.3 17.8 1.3
40～49歳 248 45.2 14.9 71.4 62.1 59.7 8.9 14.1 75.4 63.7 0.0 8.1 0.8
50～59歳 284 52.8 21.8 75.0 72.5 72.9 11.6 19.4 77.8 62.7 0.4 6.7 1.1
60～69歳 258 53.5 20.9 73.6 70.2 66.7 12.4 24.0 70.2 49.2 1.9 5.8 2.7
70～79歳 278 52.5 24.1 71.2 68.3 58.6 18.0 35.3 64.4 42.1 2.2 5.0 4.0
80歳以上 136 51.5 25.7 64.7 65.4 47.8 12.5 28.7 47.8 36.0 1.5 5.9 10.3
男性-18～19歳 12 50.0 8.3 58.3 50.0 25.0 16.7 8.3 58.3 50.0 0.0 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 60.9 21.7 78.3 71.7 54.3 17.4 17.4 69.6 67.4 2.2 8.7 0.0
男性-30～39歳 69 46.4 27.5 69.6 58.0 56.5 11.6 30.4 63.8 58.0 2.9 14.5 1.4
男性-40～49歳 89 48.3 14.6 75.3 59.6 55.1 6.7 15.7 71.9 62.9 0.0 6.7 1.1
男性-50～59歳 122 53.3 18.0 73.8 73.8 73.0 13.1 17.2 73.8 61.5 0.8 7.4 0.0
男性-60～69歳 116 49.1 17.2 76.7 69.8 61.2 9.5 23.3 67.2 44.8 2.6 6.9 1.7
男性-70～79歳 135 59.3 25.9 77.8 72.6 62.2 17.8 40.0 71.1 51.1 3.0 5.9 2.2
男性-80歳以上 63 61.9 30.2 66.7 69.8 58.7 15.9 34.9 54.0 39.7 1.6 6.3 6.3
女性-18～19歳 9 44.4 22.2 88.9 66.7 55.6 22.2 22.2 77.8 66.7 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 28.8 10.6 62.1 47.0 30.3 12.1 13.6 53.0 48.5 1.5 18.2 0.0
女性-30～39歳 83 41.0 8.4 60.2 50.6 47.0 7.2 24.1 61.4 53.0 0.0 20.5 1.2
女性-40～49歳 159 43.4 15.1 69.2 63.5 62.3 10.1 13.2 77.4 64.2 0.0 8.8 0.6
女性-50～59歳 162 52.5 24.7 75.9 71.6 72.8 10.5 21.0 80.9 63.6 0.0 6.2 1.9
女性-60～69歳 142 57.0 23.9 71.1 70.4 71.1 14.8 24.6 72.5 52.8 1.4 4.9 3.5
女性-70～79歳 142 46.5 22.5 65.5 64.8 55.6 18.3 31.0 58.5 33.8 1.4 4.2 4.9
女性-80歳以上 69 44.9 23.2 65.2 62.3 39.1 10.1 23.2 44.9 34.8 1.4 5.8 13.0
１人 186 52.2 21.5 68.8 65.6 54.8 13.4 27.4 63.4 50.5 2.7 8.1 2.7
２人 522 51.3 20.9 69.3 66.9 62.6 13.0 24.7 67.0 50.4 1.3 7.7 3.6
３人 395 50.4 21.0 72.9 66.6 60.5 13.2 23.3 69.9 53.2 0.8 8.9 1.8
４人 274 47.1 17.5 73.7 64.2 57.7 9.1 17.9 71.2 58.8 0.4 8.4 1.1
５人以上 108 42.6 19.4 70.4 61.1 54.6 16.7 26.9 64.8 55.6 1.9 7.4 2.8
いる 401 43.4 15.5 70.6 62.8 54.6 10.0 18.5 69.1 56.1 0.7 10.0 1.7
いない 1,051 51.7 21.6 71.0 66.4 61.8 13.4 24.8 67.1 51.5 1.1 7.6 2.9
自営業 96 52.1 14.6 72.9 61.5 58.3 9.4 21.9 64.6 54.2 1.0 11.5 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 50.1 20.7 72.1 65.4 61.2 12.5 20.0 70.7 56.2 0.8 9.4 1.3
主婦･主夫 386 47.4 21.0 68.7 66.3 62.2 11.9 25.9 66.8 51.0 0.3 6.5 4.4
学生 45 46.7 15.6 75.6 66.7 53.3 17.8 17.8 80.0 68.9 0.0 2.2 0.0
仕事はしていない 256 53.5 21.1 72.7 66.8 54.3 14.5 30.5 64.1 47.7 2.7 6.3 4.3
その他 58 41.4 19.0 60.3 62.1 51.7 12.1 24.1 55.2 39.7 5.2 12.1 3.4
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 47.9 21.3 70.5 64.1 56.6 13.8 22.1 64.6 51.1 0.5 9.0 2.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 52.3 18.8 68.5 63.6 56.7 12.2 22.5 67.2 49.9 1.2 7.6 2.7
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 48.2 19.9 72.7 63.1 61.0 11.0 27.3 65.6 50.4 2.1 8.2 4.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 50.0 21.0 72.6 70.7 63.8 13.1 23.6 72.6 59.0 1.2 7.9 1.7
青葉区 124 57.3 29.0 76.6 80.6 67.7 19.4 23.4 80.6 62.1 0.8 4.8 1.6
旭区 105 51.4 16.2 68.6 65.7 55.2 8.6 26.7 69.5 52.4 1.9 9.5 4.8
泉区 60 55.0 23.3 70.0 60.0 58.3 15.0 23.3 65.0 46.7 3.3 6.7 1.7
磯子区 60 53.3 23.3 78.3 75.0 68.3 15.0 26.7 68.3 61.7 3.3 3.3 3.3
神奈川区 103 48.5 17.5 68.9 62.1 53.4 17.5 19.4 61.2 51.5 0.0 7.8 1.9
金沢区 70 51.4 22.9 70.0 60.0 61.4 14.3 27.1 65.7 48.6 4.3 10.0 5.7
港南区 98 44.9 15.3 73.5 59.2 58.2 7.1 27.6 66.3 50.0 1.0 7.1 4.1
港北区 130 51.5 22.3 68.5 66.9 61.5 10.8 26.2 71.5 58.5 1.5 9.2 3.1
栄区 54 44.4 20.4 68.5 61.1 57.4 9.3 27.8 61.1 40.7 0.0 13.0 3.7
瀬谷区 44 50.0 15.9 52.3 52.3 40.9 15.9 20.5 63.6 34.1 0.0 15.9 2.3
都筑区 99 44.4 12.1 71.7 60.6 61.6 10.1 23.2 67.7 54.5 1.0 9.1 0.0
鶴見区 94 39.4 16.0 64.9 62.8 54.3 11.7 20.2 64.9 52.1 0.0 13.8 1.1
戸塚区 129 54.3 17.8 73.6 66.7 60.5 13.2 24.8 65.9 53.5 0.8 5.4 2.3
中区 50 52.0 24.0 64.0 64.0 58.0 14.0 22.0 60.0 38.0 2.0 10.0 2.0
西区 49 57.1 36.7 79.6 69.4 57.1 14.3 28.6 69.4 57.1 0.0 6.1 2.0
保土ケ谷区 71 49.3 22.5 67.6 64.8 60.6 11.3 12.7 70.4 52.1 0.0 4.2 1.4
緑区 67 41.8 16.4 74.6 74.6 64.2 10.4 19.4 67.2 61.2 1.5 9.0 1.5
南区 80 48.8 21.3 77.5 65.0 62.5 11.3 23.8 68.8 53.8 1.3 6.3 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 63.5 27.7 85.5 81.3 74.7 17.0 30.3 82.4 74.2 2.2 1.0 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 48.3 17.9 74.7 67.1 59.5 10.1 22.6 69.8 48.1 0.4 5.8 0.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 36.9 14.8 55.5 48.6 46.0 10.7 18.3 53.8 34.5 0.7 17.4 2.1
わからない 34 11.8 2.9 14.7 23.5 11.8 0.0 5.9 11.8 8.8 0.0 47.1 8.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 59.2 29.3 79.0 77.1 73.8 18.5 31.5 79.8 63.1 2.0 3.9 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 44.2 14.6 67.8 59.5 51.9 8.7 19.0 62.1 47.6 0.6 10.3 1.4
関心がない 20 30.0 5.0 55.0 50.0 35.0 5.0 10.0 45.0 40.0 0.0 30.0 5.0
わからない 29 31.0 10.3 44.8 51.7 37.9 3.4 10.3 41.4 27.6 0.0 20.7 6.9

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問８ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区

合計 食料や水
を提供す
る

衣服や医
薬品など
の材料を
提供する

水や空気
をきれい
に保つ

森が洪水･
土砂災害
を防止す
る

樹木の蒸散
作用などが
ヒートアイ

ランド現象
を緩和する

地域に根
ざした祭
りや料理
などの文
化を支え
る

花見や森の
散策などの
レクリエー

ションの機
会や場を提
供する

植物の光
合成によ
り酸素を
供給する

細菌や菌類
が枯れた植
物や動物の

死がいなど
を分解する

その他 知ってい
るものは
一つもな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 49.6 20.3 71.2 65.4 59.6 12.6 23.8 67.7 52.8 1.2 8.0 2.6
男性 652 53.7 21.3 74.2 68.3 60.9 13.0 25.8 68.3 54.3 1.8 7.8 1.7
女性 832 46.8 19.5 68.6 63.8 58.7 12.4 21.8 67.8 52.2 0.7 8.4 3.1
18～19歳 21 47.6 14.3 71.4 57.1 38.1 19.0 14.3 66.7 57.1 0.0 9.5 0.0
20～29歳 112 42.0 15.2 68.8 57.1 40.2 14.3 15.2 59.8 56.3 1.8 14.3 0.0
30～39歳 152 43.4 17.1 64.5 53.9 51.3 9.2 27.0 62.5 55.3 1.3 17.8 1.3
40～49歳 248 45.2 14.9 71.4 62.1 59.7 8.9 14.1 75.4 63.7 0.0 8.1 0.8
50～59歳 284 52.8 21.8 75.0 72.5 72.9 11.6 19.4 77.8 62.7 0.4 6.7 1.1
60～69歳 258 53.5 20.9 73.6 70.2 66.7 12.4 24.0 70.2 49.2 1.9 5.8 2.7
70～79歳 278 52.5 24.1 71.2 68.3 58.6 18.0 35.3 64.4 42.1 2.2 5.0 4.0
80歳以上 136 51.5 25.7 64.7 65.4 47.8 12.5 28.7 47.8 36.0 1.5 5.9 10.3
男性-18～19歳 12 50.0 8.3 58.3 50.0 25.0 16.7 8.3 58.3 50.0 0.0 16.7 0.0
男性-20～29歳 46 60.9 21.7 78.3 71.7 54.3 17.4 17.4 69.6 67.4 2.2 8.7 0.0
男性-30～39歳 69 46.4 27.5 69.6 58.0 56.5 11.6 30.4 63.8 58.0 2.9 14.5 1.4
男性-40～49歳 89 48.3 14.6 75.3 59.6 55.1 6.7 15.7 71.9 62.9 0.0 6.7 1.1
男性-50～59歳 122 53.3 18.0 73.8 73.8 73.0 13.1 17.2 73.8 61.5 0.8 7.4 0.0
男性-60～69歳 116 49.1 17.2 76.7 69.8 61.2 9.5 23.3 67.2 44.8 2.6 6.9 1.7
男性-70～79歳 135 59.3 25.9 77.8 72.6 62.2 17.8 40.0 71.1 51.1 3.0 5.9 2.2
男性-80歳以上 63 61.9 30.2 66.7 69.8 58.7 15.9 34.9 54.0 39.7 1.6 6.3 6.3
女性-18～19歳 9 44.4 22.2 88.9 66.7 55.6 22.2 22.2 77.8 66.7 0.0 0.0 0.0
女性-20～29歳 66 28.8 10.6 62.1 47.0 30.3 12.1 13.6 53.0 48.5 1.5 18.2 0.0
女性-30～39歳 83 41.0 8.4 60.2 50.6 47.0 7.2 24.1 61.4 53.0 0.0 20.5 1.2
女性-40～49歳 159 43.4 15.1 69.2 63.5 62.3 10.1 13.2 77.4 64.2 0.0 8.8 0.6
女性-50～59歳 162 52.5 24.7 75.9 71.6 72.8 10.5 21.0 80.9 63.6 0.0 6.2 1.9
女性-60～69歳 142 57.0 23.9 71.1 70.4 71.1 14.8 24.6 72.5 52.8 1.4 4.9 3.5
女性-70～79歳 142 46.5 22.5 65.5 64.8 55.6 18.3 31.0 58.5 33.8 1.4 4.2 4.9
女性-80歳以上 69 44.9 23.2 65.2 62.3 39.1 10.1 23.2 44.9 34.8 1.4 5.8 13.0
１人 186 52.2 21.5 68.8 65.6 54.8 13.4 27.4 63.4 50.5 2.7 8.1 2.7
２人 522 51.3 20.9 69.3 66.9 62.6 13.0 24.7 67.0 50.4 1.3 7.7 3.6
３人 395 50.4 21.0 72.9 66.6 60.5 13.2 23.3 69.9 53.2 0.8 8.9 1.8
４人 274 47.1 17.5 73.7 64.2 57.7 9.1 17.9 71.2 58.8 0.4 8.4 1.1
５人以上 108 42.6 19.4 70.4 61.1 54.6 16.7 26.9 64.8 55.6 1.9 7.4 2.8
いる 401 43.4 15.5 70.6 62.8 54.6 10.0 18.5 69.1 56.1 0.7 10.0 1.7
いない 1,051 51.7 21.6 71.0 66.4 61.8 13.4 24.8 67.1 51.5 1.1 7.6 2.9
自営業 96 52.1 14.6 72.9 61.5 58.3 9.4 21.9 64.6 54.2 1.0 11.5 1.0
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 50.1 20.7 72.1 65.4 61.2 12.5 20.0 70.7 56.2 0.8 9.4 1.3
主婦･主夫 386 47.4 21.0 68.7 66.3 62.2 11.9 25.9 66.8 51.0 0.3 6.5 4.4
学生 45 46.7 15.6 75.6 66.7 53.3 17.8 17.8 80.0 68.9 0.0 2.2 0.0
仕事はしていない 256 53.5 21.1 72.7 66.8 54.3 14.5 30.5 64.1 47.7 2.7 6.3 4.3
その他 58 41.4 19.0 60.3 62.1 51.7 12.1 24.1 55.2 39.7 5.2 12.1 3.4
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 47.9 21.3 70.5 64.1 56.6 13.8 22.1 64.6 51.1 0.5 9.0 2.1
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 52.3 18.8 68.5 63.6 56.7 12.2 22.5 67.2 49.9 1.2 7.6 2.7
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 48.2 19.9 72.7 63.1 61.0 11.0 27.3 65.6 50.4 2.1 8.2 4.3
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 50.0 21.0 72.6 70.7 63.8 13.1 23.6 72.6 59.0 1.2 7.9 1.7
青葉区 124 57.3 29.0 76.6 80.6 67.7 19.4 23.4 80.6 62.1 0.8 4.8 1.6
旭区 105 51.4 16.2 68.6 65.7 55.2 8.6 26.7 69.5 52.4 1.9 9.5 4.8
泉区 60 55.0 23.3 70.0 60.0 58.3 15.0 23.3 65.0 46.7 3.3 6.7 1.7
磯子区 60 53.3 23.3 78.3 75.0 68.3 15.0 26.7 68.3 61.7 3.3 3.3 3.3
神奈川区 103 48.5 17.5 68.9 62.1 53.4 17.5 19.4 61.2 51.5 0.0 7.8 1.9
金沢区 70 51.4 22.9 70.0 60.0 61.4 14.3 27.1 65.7 48.6 4.3 10.0 5.7
港南区 98 44.9 15.3 73.5 59.2 58.2 7.1 27.6 66.3 50.0 1.0 7.1 4.1
港北区 130 51.5 22.3 68.5 66.9 61.5 10.8 26.2 71.5 58.5 1.5 9.2 3.1
栄区 54 44.4 20.4 68.5 61.1 57.4 9.3 27.8 61.1 40.7 0.0 13.0 3.7
瀬谷区 44 50.0 15.9 52.3 52.3 40.9 15.9 20.5 63.6 34.1 0.0 15.9 2.3
都筑区 99 44.4 12.1 71.7 60.6 61.6 10.1 23.2 67.7 54.5 1.0 9.1 0.0
鶴見区 94 39.4 16.0 64.9 62.8 54.3 11.7 20.2 64.9 52.1 0.0 13.8 1.1
戸塚区 129 54.3 17.8 73.6 66.7 60.5 13.2 24.8 65.9 53.5 0.8 5.4 2.3
中区 50 52.0 24.0 64.0 64.0 58.0 14.0 22.0 60.0 38.0 2.0 10.0 2.0
西区 49 57.1 36.7 79.6 69.4 57.1 14.3 28.6 69.4 57.1 0.0 6.1 2.0
保土ケ谷区 71 49.3 22.5 67.6 64.8 60.6 11.3 12.7 70.4 52.1 0.0 4.2 1.4
緑区 67 41.8 16.4 74.6 74.6 64.2 10.4 19.4 67.2 61.2 1.5 9.0 1.5
南区 80 48.8 21.3 77.5 65.0 62.5 11.3 23.8 68.8 53.8 1.3 6.3 3.8
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 63.5 27.7 85.5 81.3 74.7 17.0 30.3 82.4 74.2 2.2 1.0 0.7
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 48.3 17.9 74.7 67.1 59.5 10.1 22.6 69.8 48.1 0.4 5.8 0.9
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 36.9 14.8 55.5 48.6 46.0 10.7 18.3 53.8 34.5 0.7 17.4 2.1
わからない 34 11.8 2.9 14.7 23.5 11.8 0.0 5.9 11.8 8.8 0.0 47.1 8.8
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 59.2 29.3 79.0 77.1 73.8 18.5 31.5 79.8 63.1 2.0 3.9 1.5
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 44.2 14.6 67.8 59.5 51.9 8.7 19.0 62.1 47.6 0.6 10.3 1.4
関心がない 20 30.0 5.0 55.0 50.0 35.0 5.0 10.0 45.0 40.0 0.0 30.0 5.0
わからない 29 31.0 10.3 44.8 51.7 37.9 3.4 10.3 41.4 27.6 0.0 20.7 6.9

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問８ あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業

地域別

問15 居住区
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問９ 近年、プラスチックによる環境への影響が問題視されています。この問題の解決に向けては、プラスチ

ックの海洋流出対策、使い捨てプラスチック製品の利用抑制、分別の徹底、代替品の利用等を進めて

いくことが必要です。この問題に関して、あなたに最も近いものは次のうちどれですか。（〇は一つ） 

 

 

  

合計 関心があり
問題解決に

向けてでき
ることをし
ている

関心がある
が特に何も

していな
い･何をし
たらいいか

分からない

関心がな
い

わからな
い

無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％）
全体 1,510 40.7 53.2 1.3 1.9 2.8
男性 652 35.9 56.7 1.8 2.6 2.9
女性 832 44.8 50.2 1.0 1.4 2.5
18～19歳 21 19.0 57.1 9.5 14.3 0.0
20～29歳 112 25.0 67.9 5.4 0.9 0.9
30～39歳 152 30.9 63.2 2.6 2.0 1.3
40～49歳 248 41.5 57.7 0.4 0.4 0.0
50～59歳 284 43.3 51.8 0.7 2.1 2.1
60～69歳 258 46.5 48.1 0.8 1.9 2.7
70～79歳 278 45.7 47.8 0.0 2.2 4.3
80歳以上 136 41.2 44.1 2.2 2.9 9.6
男性-18～19歳 12 16.7 66.7 8.3 8.3 0.0
男性-20～29歳 46 19.6 71.7 6.5 0.0 2.2
男性-30～39歳 69 27.5 62.3 5.8 2.9 1.4
男性-40～49歳 89 32.6 65.2 1.1 1.1 0.0
男性-50～59歳 122 31.1 61.5 0.8 4.1 2.5
男性-60～69歳 116 36.2 56.0 1.7 2.6 3.4
男性-70～79歳 135 46.7 47.4 0.0 2.2 3.7
男性-80歳以上 63 50.8 38.1 0.0 3.2 7.9
女性-18～19歳 9 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0
女性-20～29歳 66 28.8 65.2 4.5 1.5 0.0
女性-30～39歳 83 33.7 63.9 0.0 1.2 1.2
女性-40～49歳 159 46.5 53.5 0.0 0.0 0.0
女性-50～59歳 162 52.5 44.4 0.6 0.6 1.9
女性-60～69歳 142 54.9 41.5 0.0 1.4 2.1
女性-70～79歳 142 44.4 48.6 0.0 2.1 4.9
女性-80歳以上 69 34.8 47.8 4.3 2.9 10.1
１人 186 33.9 54.3 2.7 4.3 4.8
２人 522 46.6 48.1 0.6 1.0 3.8
３人 395 41.0 54.2 1.0 2.0 1.8
４人 274 36.9 57.3 2.2 2.6 1.1
５人以上 108 34.3 61.1 1.9 0.9 1.9
いる 401 33.9 61.8 1.2 1.7 1.2
いない 1,051 43.2 50.0 1.4 2.0 3.3
自営業 96 36.5 56.3 1.0 2.1 4.2
会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含
む） 639 37.2 57.9 2.0 1.6 1.3
主婦･主夫 386 46.9 49.2 0.5 0.5 2.8
学生 45 28.9 57.8 4.4 8.9 0.0
仕事はしていない 256 45.7 45.3 0.0 3.5 5.5
その他 58 32.8 55.2 1.7 3.4 6.9
東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 40.4 53.2 1.3 1.9 3.2
西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 38.9 54.5 2.2 2.9 1.5
南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 41.1 52.5 0.7 1.1 4.6
北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 42.9 51.9 1.0 1.7 2.6
青葉区 124 52.4 41.1 0.8 2.4 3.2
旭区 105 39.0 55.2 1.9 1.0 2.9
泉区 60 35.0 56.7 3.3 5.0 0.0
磯子区 60 55.0 43.3 0.0 1.7 0.0
神奈川区 103 43.7 49.5 1.0 0.0 5.8
金沢区 70 44.3 47.1 1.4 0.0 7.1
港南区 98 29.6 63.3 1.0 1.0 5.1
港北区 130 40.0 55.4 0.0 1.5 3.1
栄区 54 42.6 50.0 0.0 1.9 5.6
瀬谷区 44 34.1 59.1 6.8 0.0 0.0
都筑区 99 38.4 57.6 1.0 1.0 2.0
鶴見区 94 37.2 55.3 2.1 4.3 1.1
戸塚区 129 43.4 51.2 0.0 3.1 2.3
中区 50 44.0 50.0 0.0 2.0 4.0
西区 49 38.8 57.1 0.0 0.0 4.1
保土ケ谷区 71 36.6 54.9 2.8 5.6 0.0
緑区 67 37.3 56.7 3.0 1.5 1.5
南区 80 38.8 55.0 2.5 2.5 1.3
説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 47.2 48.3 1.4 1.2 1.9
説明を読むまで言葉の意味は知らなかった
が･言葉は聞いたことがあった 447 40.7 56.8 0.7 0.4 1.3
説明を読むまで聞いたことがなかった 420 35.2 60.2 1.0 2.4 1.2
わからない 34 11.8 47.1 11.8 26.5 2.9
関心があり問題解決に向けてできることをし
ている 615 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
関心があるが特に何もしていない･何をした
らいいか分からない 804 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
関心がない 20 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
わからない 29 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多
様性」という
言葉の意味を
知っていたか

問９ プラス
チックによる
環境への影響
の問題解決へ
の関心

問９ プラスチックによる環境への影響の問題解決への
関心

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下
同居者の有無
問14 職業
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問 10 性別 

 

 

  

合計 男性 女性 無回答

(人) （％） （％） （％）

全体 1,510 43.2 55.1 1.7

男性 652 100.0 0.0 0.0

女性 832 0.0 100.0 0.0

18～19歳 21 57.1 42.9 0.0

20～29歳 112 41.1 58.9 0.0

30～39歳 152 45.4 54.6 0.0

40～49歳 248 35.9 64.1 0.0

50～59歳 284 43.0 57.0 0.0

60～69歳 258 45.0 55.0 0.0

70～79歳 278 48.6 51.1 0.4

80歳以上 136 46.3 50.7 2.9

男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0

男性-20～29歳 46 100.0 0.0 0.0

男性-30～39歳 69 100.0 0.0 0.0

男性-40～49歳 89 100.0 0.0 0.0

男性-50～59歳 122 100.0 0.0 0.0

男性-60～69歳 116 100.0 0.0 0.0

男性-70～79歳 135 100.0 0.0 0.0

男性-80歳以上 63 100.0 0.0 0.0

女性-18～19歳 9 0.0 100.0 0.0

女性-20～29歳 66 0.0 100.0 0.0

女性-30～39歳 83 0.0 100.0 0.0

女性-40～49歳 159 0.0 100.0 0.0

女性-50～59歳 162 0.0 100.0 0.0

女性-60～69歳 142 0.0 100.0 0.0

女性-70～79歳 142 0.0 100.0 0.0

女性-80歳以上 69 0.0 100.0 0.0

１人 186 46.8 52.7 0.5

２人 522 41.2 58.2 0.6

３人 395 46.6 53.4 0.0

４人 274 41.2 58.8 0.0

５人以上 108 48.1 51.9 0.0

いる 401 44.4 55.6 0.0

いない 1,051 43.2 56.2 0.6

自営業 96 68.8 31.3 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 56.3 43.3 0.3

主婦･主夫 386 2.3 97.4 0.3

学生 45 46.7 53.3 0.0

仕事はしていない 256 66.8 32.4 0.8

その他 58 37.9 62.1 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 40.4 59.0 0.5

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 45.7 53.8 0.5

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 44.7 55.0 0.4

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 44.3 55.5 0.2

青葉区 124 41.1 58.9 0.0

旭区 105 48.6 51.4 0.0

泉区 60 40.0 60.0 0.0

磯子区 60 45.0 55.0 0.0

神奈川区 103 38.8 61.2 0.0

金沢区 70 45.7 54.3 0.0

港南区 98 45.9 53.1 1.0

港北区 130 40.0 59.2 0.8

栄区 54 40.7 59.3 0.0

瀬谷区 44 38.6 59.1 2.3

都筑区 99 47.5 52.5 0.0

鶴見区 94 43.6 55.3 1.1

戸塚区 129 49.6 49.6 0.8

中区 50 44.0 54.0 2.0

西区 49 42.9 57.1 0.0

保土ケ谷区 71 43.7 56.3 0.0

緑区 67 53.7 46.3 0.0

南区 80 35.0 65.0 0.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 52.6 45.8 1.6

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 37.6 60.9 1.6

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 37.6 60.7 1.7

わからない 34 35.3 58.8 5.9
関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 38.0 60.7 1.3

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 46.0 52.0 2.0

関心がない 20 60.0 40.0 0.0

わからない 29 58.6 41.4 0.0

問10 性別

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問 11 年代  （１/２） 

 

 

 

 

  

合計 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1,510 1.4 7.4 10.1 16.4 18.8 17.1 18.4 9.0 1.4

男性 652 1.8 7.1 10.6 13.7 18.7 17.8 20.7 9.7 0.0

女性 832 1.1 7.9 10.0 19.1 19.5 17.1 17.1 8.3 0.0

18～19歳 21 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 112 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 152 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 248 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 284 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 258 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

70～79歳 278 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

80歳以上 136 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-20～29歳 46 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-30～39歳 69 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-40～49歳 89 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-50～59歳 122 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-60～69歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性-70～79歳 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性-80歳以上 63 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性-18～19歳 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 66 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-30～39歳 83 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-40～49歳 159 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-50～59歳 162 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-60～69歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性-70～79歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性-80歳以上 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１人 186 0.0 9.7 11.8 10.8 16.1 14.5 23.7 13.4 0.0

２人 522 0.0 4.4 4.4 10.3 13.0 23.9 29.1 14.6 0.2

３人 395 1.0 6.3 14.9 17.2 25.6 17.7 12.2 5.1 0.0

４人 274 4.7 8.8 14.2 32.1 23.7 8.4 6.2 1.8 0.0

５人以上 108 3.7 20.4 7.4 16.7 18.5 11.1 15.7 6.5 0.0

いる 401 3.0 8.5 20.2 37.4 17.5 4.2 7.0 2.2 0.0

いない 1,051 0.9 7.4 6.7 9.3 20.2 22.5 21.8 11.2 0.1

自営業 96 0.0 3.1 7.3 12.5 29.2 21.9 22.9 3.1 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 0.2 11.0 17.5 25.7 27.1 13.9 4.4 0.2 0.2

主婦･主夫 386 0.0 1.8 7.0 17.4 17.4 23.8 22.8 9.8 0.0

学生 45 42.2 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 256 0.0 2.0 0.8 1.2 2.3 17.6 46.1 30.1 0.0

その他 58 0.0 1.7 6.9 3.4 13.8 15.5 34.5 24.1 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 1.6 12.0 12.2 13.3 15.4 16.8 19.7 9.0 0.0

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 0.7 7.3 8.3 18.1 15.4 18.3 20.0 11.7 0.0

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 1.4 2.5 10.6 17.0 18.8 19.9 19.9 9.6 0.4

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 1.9 7.1 10.0 17.9 26.0 15.2 15.7 6.2 0.0

青葉区 124 4.0 8.9 5.6 12.1 28.2 18.5 16.1 6.5 0.0

旭区 105 1.0 3.8 5.7 14.3 18.1 24.8 19.0 13.3 0.0

泉区 60 0.0 8.3 6.7 28.3 16.7 13.3 21.7 5.0 0.0

磯子区 60 0.0 0.0 10.0 18.3 18.3 28.3 20.0 5.0 0.0

神奈川区 103 1.9 10.7 11.7 9.7 16.5 19.4 18.4 11.7 0.0

金沢区 70 2.9 1.4 14.3 18.6 12.9 15.7 18.6 15.7 0.0

港南区 98 1.0 4.1 10.2 16.3 22.4 19.4 16.3 9.2 1.0

港北区 130 2.3 5.4 15.4 16.9 22.3 14.6 16.2 6.9 0.0

栄区 54 1.9 3.7 7.4 14.8 20.4 16.7 27.8 7.4 0.0

瀬谷区 44 0.0 13.6 6.8 22.7 11.4 18.2 22.7 4.5 0.0

都筑区 99 0.0 5.1 11.1 21.2 27.3 10.1 20.2 5.1 0.0

鶴見区 94 2.1 13.8 9.6 19.1 9.6 17.0 23.4 5.3 0.0

戸塚区 129 0.8 5.4 13.2 17.1 13.2 14.7 19.4 16.3 0.0

中区 50 0.0 6.0 18.0 10.0 22.0 14.0 22.0 8.0 0.0

西区 49 0.0 14.3 18.4 18.4 12.2 12.2 14.3 10.2 0.0

保土ケ谷区 71 1.4 11.3 5.6 14.1 16.9 19.7 19.7 11.3 0.0

緑区 67 0.0 10.4 6.0 25.4 26.9 17.9 7.5 6.0 0.0

南区 80 2.5 13.8 8.8 10.0 18.8 17.5 18.8 10.0 0.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 1.9 10.6 10.6 17.8 19.7 15.2 15.9 7.1 1.2

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 1.1 4.5 9.4 17.9 16.8 19.2 20.4 9.4 1.3

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 1.0 6.0 10.7 15.2 21.7 17.6 18.6 7.6 1.7

わからない 34 2.9 17.6 8.8 2.9 5.9 5.9 29.4 23.5 2.9

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 0.7 4.6 7.6 16.7 20.0 19.5 20.7 9.1 1.1

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 1.5 9.5 11.9 17.8 18.3 15.4 16.5 7.5 1.6

関心がない 20 10.0 30.0 20.0 5.0 10.0 10.0 0.0 15.0 0.0

わからない 29 10.3 3.4 10.3 3.4 20.7 17.2 20.7 13.8 0.0

問11 年代

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問 11 年代  （１/２） 

 

 

 

 

 

  

合計 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1,510 1.4 7.4 10.1 16.4 18.8 17.1 18.4 9.0 1.4

男性 652 1.8 7.1 10.6 13.7 18.7 17.8 20.7 9.7 0.0

女性 832 1.1 7.9 10.0 19.1 19.5 17.1 17.1 8.3 0.0

18～19歳 21 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 112 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 152 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 248 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 284 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 258 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

70～79歳 278 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

80歳以上 136 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-20～29歳 46 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-30～39歳 69 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-40～49歳 89 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-50～59歳 122 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-60～69歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性-70～79歳 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性-80歳以上 63 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性-18～19歳 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 66 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-30～39歳 83 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-40～49歳 159 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-50～59歳 162 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-60～69歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性-70～79歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性-80歳以上 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１人 186 0.0 9.7 11.8 10.8 16.1 14.5 23.7 13.4 0.0

２人 522 0.0 4.4 4.4 10.3 13.0 23.9 29.1 14.6 0.2

３人 395 1.0 6.3 14.9 17.2 25.6 17.7 12.2 5.1 0.0

４人 274 4.7 8.8 14.2 32.1 23.7 8.4 6.2 1.8 0.0

５人以上 108 3.7 20.4 7.4 16.7 18.5 11.1 15.7 6.5 0.0

いる 401 3.0 8.5 20.2 37.4 17.5 4.2 7.0 2.2 0.0

いない 1,051 0.9 7.4 6.7 9.3 20.2 22.5 21.8 11.2 0.1

自営業 96 0.0 3.1 7.3 12.5 29.2 21.9 22.9 3.1 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 0.2 11.0 17.5 25.7 27.1 13.9 4.4 0.2 0.2

主婦･主夫 386 0.0 1.8 7.0 17.4 17.4 23.8 22.8 9.8 0.0

学生 45 42.2 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 256 0.0 2.0 0.8 1.2 2.3 17.6 46.1 30.1 0.0

その他 58 0.0 1.7 6.9 3.4 13.8 15.5 34.5 24.1 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 1.6 12.0 12.2 13.3 15.4 16.8 19.7 9.0 0.0

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 0.7 7.3 8.3 18.1 15.4 18.3 20.0 11.7 0.0

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 1.4 2.5 10.6 17.0 18.8 19.9 19.9 9.6 0.4

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 1.9 7.1 10.0 17.9 26.0 15.2 15.7 6.2 0.0

青葉区 124 4.0 8.9 5.6 12.1 28.2 18.5 16.1 6.5 0.0

旭区 105 1.0 3.8 5.7 14.3 18.1 24.8 19.0 13.3 0.0

泉区 60 0.0 8.3 6.7 28.3 16.7 13.3 21.7 5.0 0.0

磯子区 60 0.0 0.0 10.0 18.3 18.3 28.3 20.0 5.0 0.0

神奈川区 103 1.9 10.7 11.7 9.7 16.5 19.4 18.4 11.7 0.0

金沢区 70 2.9 1.4 14.3 18.6 12.9 15.7 18.6 15.7 0.0

港南区 98 1.0 4.1 10.2 16.3 22.4 19.4 16.3 9.2 1.0

港北区 130 2.3 5.4 15.4 16.9 22.3 14.6 16.2 6.9 0.0

栄区 54 1.9 3.7 7.4 14.8 20.4 16.7 27.8 7.4 0.0

瀬谷区 44 0.0 13.6 6.8 22.7 11.4 18.2 22.7 4.5 0.0

都筑区 99 0.0 5.1 11.1 21.2 27.3 10.1 20.2 5.1 0.0

鶴見区 94 2.1 13.8 9.6 19.1 9.6 17.0 23.4 5.3 0.0

戸塚区 129 0.8 5.4 13.2 17.1 13.2 14.7 19.4 16.3 0.0

中区 50 0.0 6.0 18.0 10.0 22.0 14.0 22.0 8.0 0.0

西区 49 0.0 14.3 18.4 18.4 12.2 12.2 14.3 10.2 0.0

保土ケ谷区 71 1.4 11.3 5.6 14.1 16.9 19.7 19.7 11.3 0.0

緑区 67 0.0 10.4 6.0 25.4 26.9 17.9 7.5 6.0 0.0

南区 80 2.5 13.8 8.8 10.0 18.8 17.5 18.8 10.0 0.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 1.9 10.6 10.6 17.8 19.7 15.2 15.9 7.1 1.2

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 1.1 4.5 9.4 17.9 16.8 19.2 20.4 9.4 1.3

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 1.0 6.0 10.7 15.2 21.7 17.6 18.6 7.6 1.7

わからない 34 2.9 17.6 8.8 2.9 5.9 5.9 29.4 23.5 2.9

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 0.7 4.6 7.6 16.7 20.0 19.5 20.7 9.1 1.1

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 1.5 9.5 11.9 17.8 18.3 15.4 16.5 7.5 1.6

関心がない 20 10.0 30.0 20.0 5.0 10.0 10.0 0.0 15.0 0.0

わからない 29 10.3 3.4 10.3 3.4 20.7 17.2 20.7 13.8 0.0

問11 年代

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心

合計 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1,510 1.4 7.4 10.1 16.4 18.8 17.1 18.4 9.0 1.4

男性 652 1.8 7.1 10.6 13.7 18.7 17.8 20.7 9.7 0.0

女性 832 1.1 7.9 10.0 19.1 19.5 17.1 17.1 8.3 0.0

18～19歳 21 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20～29歳 112 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～39歳 152 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳 248 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50～59歳 284 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60～69歳 258 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

70～79歳 278 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

80歳以上 136 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

男性-18～19歳 12 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-20～29歳 46 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-30～39歳 69 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-40～49歳 89 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-50～59歳 122 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性-60～69歳 116 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

男性-70～79歳 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性-80歳以上 63 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性-18～19歳 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 66 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-30～39歳 83 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-40～49歳 159 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-50～59歳 162 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性-60～69歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性-70～79歳 142 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性-80歳以上 69 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１人 186 0.0 9.7 11.8 10.8 16.1 14.5 23.7 13.4 0.0

２人 522 0.0 4.4 4.4 10.3 13.0 23.9 29.1 14.6 0.2

３人 395 1.0 6.3 14.9 17.2 25.6 17.7 12.2 5.1 0.0

４人 274 4.7 8.8 14.2 32.1 23.7 8.4 6.2 1.8 0.0

５人以上 108 3.7 20.4 7.4 16.7 18.5 11.1 15.7 6.5 0.0

いる 401 3.0 8.5 20.2 37.4 17.5 4.2 7.0 2.2 0.0

いない 1,051 0.9 7.4 6.7 9.3 20.2 22.5 21.8 11.2 0.1

自営業 96 0.0 3.1 7.3 12.5 29.2 21.9 22.9 3.1 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 0.2 11.0 17.5 25.7 27.1 13.9 4.4 0.2 0.2

主婦･主夫 386 0.0 1.8 7.0 17.4 17.4 23.8 22.8 9.8 0.0

学生 45 42.2 57.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 256 0.0 2.0 0.8 1.2 2.3 17.6 46.1 30.1 0.0

その他 58 0.0 1.7 6.9 3.4 13.8 15.5 34.5 24.1 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 1.6 12.0 12.2 13.3 15.4 16.8 19.7 9.0 0.0

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 0.7 7.3 8.3 18.1 15.4 18.3 20.0 11.7 0.0

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 1.4 2.5 10.6 17.0 18.8 19.9 19.9 9.6 0.4

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 1.9 7.1 10.0 17.9 26.0 15.2 15.7 6.2 0.0

青葉区 124 4.0 8.9 5.6 12.1 28.2 18.5 16.1 6.5 0.0

旭区 105 1.0 3.8 5.7 14.3 18.1 24.8 19.0 13.3 0.0

泉区 60 0.0 8.3 6.7 28.3 16.7 13.3 21.7 5.0 0.0

磯子区 60 0.0 0.0 10.0 18.3 18.3 28.3 20.0 5.0 0.0

神奈川区 103 1.9 10.7 11.7 9.7 16.5 19.4 18.4 11.7 0.0

金沢区 70 2.9 1.4 14.3 18.6 12.9 15.7 18.6 15.7 0.0

港南区 98 1.0 4.1 10.2 16.3 22.4 19.4 16.3 9.2 1.0

港北区 130 2.3 5.4 15.4 16.9 22.3 14.6 16.2 6.9 0.0

栄区 54 1.9 3.7 7.4 14.8 20.4 16.7 27.8 7.4 0.0

瀬谷区 44 0.0 13.6 6.8 22.7 11.4 18.2 22.7 4.5 0.0

都筑区 99 0.0 5.1 11.1 21.2 27.3 10.1 20.2 5.1 0.0

鶴見区 94 2.1 13.8 9.6 19.1 9.6 17.0 23.4 5.3 0.0

戸塚区 129 0.8 5.4 13.2 17.1 13.2 14.7 19.4 16.3 0.0

中区 50 0.0 6.0 18.0 10.0 22.0 14.0 22.0 8.0 0.0

西区 49 0.0 14.3 18.4 18.4 12.2 12.2 14.3 10.2 0.0

保土ケ谷区 71 1.4 11.3 5.6 14.1 16.9 19.7 19.7 11.3 0.0

緑区 67 0.0 10.4 6.0 25.4 26.9 17.9 7.5 6.0 0.0

南区 80 2.5 13.8 8.8 10.0 18.8 17.5 18.8 10.0 0.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 1.9 10.6 10.6 17.8 19.7 15.2 15.9 7.1 1.2

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 1.1 4.5 9.4 17.9 16.8 19.2 20.4 9.4 1.3

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 1.0 6.0 10.7 15.2 21.7 17.6 18.6 7.6 1.7

わからない 34 2.9 17.6 8.8 2.9 5.9 5.9 29.4 23.5 2.9

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 0.7 4.6 7.6 16.7 20.0 19.5 20.7 9.1 1.1

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 1.5 9.5 11.9 17.8 18.3 15.4 16.5 7.5 1.6

関心がない 20 10.0 30.0 20.0 5.0 10.0 10.0 0.0 15.0 0.0

わからない 29 10.3 3.4 10.3 3.4 20.7 17.2 20.7 13.8 0.0

問11 年代

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問１2 世帯人数 

 

  

 

合計 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1,510 12.3 34.6 26.2 18.1 7.2 1.7

男性 652 13.3 33.0 28.2 17.3 8.0 0.2

女性 832 11.8 36.5 25.4 19.4 6.7 0.2

18～19歳 21 0.0 0.0 19.0 61.9 19.0 0.0

20～29歳 112 16.1 20.5 22.3 21.4 19.6 0.0

30～39歳 152 14.5 15.1 38.8 25.7 5.3 0.7

40～49歳 248 8.1 21.8 27.4 35.5 7.3 0.0

50～59歳 284 10.6 23.9 35.6 22.9 7.0 0.0

60～69歳 258 10.5 48.4 27.1 8.9 4.7 0.4

70～79歳 278 15.8 54.7 17.3 6.1 6.1 0.0

80歳以上 136 18.4 55.9 14.7 3.7 5.1 2.2

男性-18～19歳 12 0.0 0.0 8.3 58.3 33.3 0.0

男性-20～29歳 46 19.6 13.0 28.3 13.0 26.1 0.0

男性-30～39歳 69 18.8 13.0 43.5 21.7 2.9 0.0

男性-40～49歳 89 13.5 20.2 25.8 32.6 7.9 0.0

男性-50～59歳 122 11.5 16.4 36.9 25.4 9.8 0.0

男性-60～69歳 116 12.1 41.4 29.3 10.3 6.0 0.9

男性-70～79歳 135 16.3 51.9 21.5 6.7 3.7 0.0

男性-80歳以上 63 4.8 69.8 14.3 6.3 4.8 0.0

女性-18～19歳 9 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

女性-20～29歳 66 13.6 25.8 18.2 27.3 15.2 0.0

女性-30～39歳 83 10.8 16.9 34.9 28.9 7.2 1.2

女性-40～49歳 159 5.0 22.6 28.3 37.1 6.9 0.0

女性-50～59歳 162 9.9 29.6 34.6 21.0 4.9 0.0

女性-60～69歳 142 9.2 54.2 25.4 7.7 3.5 0.0

女性-70～79歳 142 15.5 57.0 13.4 5.6 8.5 0.0

女性-80歳以上 69 30.4 44.9 15.9 1.4 5.8 1.4

１人 186 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２人 522 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３人 395 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

４人 274 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

５人以上 108 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

いる 401 0.2 7.0 28.4 43.6 20.7 0.0

いない 1,051 14.4 47.0 26.5 9.3 2.4 0.4

自営業 96 9.4 33.3 26.0 22.9 8.3 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 13.3 26.8 32.1 20.3 7.5 0.0

主婦･主夫 386 5.2 43.0 25.9 18.7 6.5 0.8

学生 45 4.4 2.2 17.8 55.6 20.0 0.0

仕事はしていない 256 24.2 50.0 16.8 5.5 3.5 0.0

その他 58 13.8 34.5 22.4 17.2 12.1 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 17.3 35.1 25.8 16.5 5.1 0.3

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 12.5 35.0 27.4 17.1 7.8 0.2

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 9.2 41.5 26.2 16.0 6.7 0.4

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 10.2 31.0 26.4 23.1 9.0 0.2

青葉区 124 8.9 35.5 30.6 21.0 4.0 0.0

旭区 105 13.3 35.2 25.7 18.1 7.6 0.0

泉区 60 10.0 31.7 26.7 26.7 5.0 0.0

磯子区 60 5.0 53.3 21.7 16.7 3.3 0.0

神奈川区 103 11.7 38.8 25.2 21.4 2.9 0.0

金沢区 70 11.4 34.3 31.4 17.1 5.7 0.0

港南区 98 10.2 36.7 27.6 16.3 8.2 1.0

港北区 130 7.7 34.6 24.6 23.8 8.5 0.8

栄区 54 9.3 46.3 22.2 13.0 9.3 0.0

瀬谷区 44 15.9 34.1 25.0 11.4 11.4 2.3

都筑区 99 11.1 24.2 28.3 19.2 17.2 0.0

鶴見区 94 13.8 33.0 27.7 14.9 10.6 0.0

戸塚区 129 9.3 36.4 32.6 14.0 7.8 0.0

中区 50 26.0 28.0 24.0 20.0 2.0 0.0

西区 49 18.4 26.5 32.7 18.4 4.1 0.0

保土ケ谷区 71 16.9 35.2 22.5 16.9 8.5 0.0

緑区 67 16.4 25.4 19.4 31.3 7.5 0.0

南区 80 22.5 42.5 21.3 8.8 3.8 1.3

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 10.7 33.7 27.0 19.6 7.4 1.6

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 14.1 34.2 25.1 18.3 7.2 1.1

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 11.7 35.5 28.1 16.4 6.4 1.9

わからない 34 20.6 32.4 14.7 17.6 11.8 2.9

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 10.2 39.5 26.3 16.4 6.0 1.5

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 12.6 31.2 26.6 19.5 8.2 1.9

関心がない 20 25.0 15.0 20.0 30.0 10.0 0.0

わからない 29 27.6 17.2 27.6 24.1 3.4 0.0

問12 世帯人数

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問１3 18歳以下同居者の有無 

 

  合計 いる いない 無回答

(人) （％） （％） （％）

全体 1,510 26.6 69.6 3.8

男性 652 27.3 69.6 3.1

女性 832 26.8 71.0 2.2

18～19歳 21 57.1 42.9 0.0

20～29歳 112 30.4 69.6 0.0

30～39歳 152 53.3 46.1 0.7

40～49歳 248 60.5 39.5 0.0

50～59歳 284 24.6 74.6 0.7

60～69歳 258 6.6 91.5 1.9

70～79歳 278 10.1 82.4 7.6

80歳以上 136 6.6 86.8 6.6

男性-18～19歳 12 66.7 33.3 0.0

男性-20～29歳 46 37.0 63.0 0.0

男性-30～39歳 69 47.8 50.7 1.4

男性-40～49歳 89 60.7 39.3 0.0

男性-50～59歳 122 31.1 67.2 1.6

男性-60～69歳 116 11.2 85.3 3.4

男性-70～79歳 135 7.4 84.4 8.1

男性-80歳以上 63 7.9 88.9 3.2

女性-18～19歳 9 44.4 55.6 0.0

女性-20～29歳 66 25.8 74.2 0.0

女性-30～39歳 83 57.8 42.2 0.0

女性-40～49歳 159 60.4 39.6 0.0

女性-50～59歳 162 19.8 80.2 0.0

女性-60～69歳 142 2.8 96.5 0.7

女性-70～79歳 142 12.7 80.3 7.0

女性-80歳以上 69 5.8 84.1 10.1

１人 186 0.5 81.2 18.3

２人 522 5.4 94.6 0.0

３人 395 28.9 70.6 0.5

４人 274 63.9 35.8 0.4

５人以上 108 76.9 23.1 0.0

いる 401 100.0 0.0 0.0

いない 1,051 0.0 100.0 0.0

自営業 96 25.0 74.0 1.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 34.1 65.1 0.8

主婦･主夫 386 25.6 71.8 2.6

学生 45 57.8 42.2 0.0

仕事はしていない 256 8.2 83.6 8.2

その他 58 19.0 79.3 1.7

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 24.5 71.8 3.7

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 30.3 66.3 3.4

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 22.0 77.3 0.7

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 29.3 69.0 1.7

青葉区 124 20.2 78.2 1.6

旭区 105 28.6 65.7 5.7

泉区 60 31.7 66.7 1.7

磯子区 60 21.7 76.7 1.7

神奈川区 103 22.3 76.7 1.0

金沢区 70 21.4 78.6 0.0

港南区 98 22.4 76.5 1.0

港北区 130 30.8 67.7 1.5

栄区 54 22.2 77.8 0.0

瀬谷区 44 29.5 65.9 4.5

都筑区 99 38.4 59.6 2.0

鶴見区 94 31.9 64.9 3.2

戸塚区 129 32.6 64.3 3.1

中区 50 26.0 66.0 8.0

西区 49 32.7 63.3 4.1

保土ケ谷区 71 28.2 70.4 1.4

緑区 67 29.9 68.7 1.5

南区 80 12.5 82.5 5.0

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 29.6 67.3 3.1

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 26.2 69.4 4.5

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 25.0 71.4 3.6

わからない 34 14.7 76.5 8.8

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 22.1 73.8 4.1

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 30.8 65.4 3.7

関心がない 20 25.0 75.0 0.0

わからない 29 24.1 72.4 3.4

問13 18歳以下同居者の有無

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問１4 職業 

 

  合計 自営業 会社員（公

務員･団体

職員･アル

バイトを含

む）

主婦･主夫 学生 仕事はして

いない

その他 無回答

(人) （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

全体 1,510 6.4 42.3 25.6 3.0 17.0 3.8 2.0

男性 652 10.1 55.2 1.4 3.2 26.2 3.4 0.5

女性 832 3.6 33.3 45.2 2.9 10.0 4.3 0.7

18～19歳 21 0.0 4.8 0.0 90.5 0.0 0.0 4.8

20～29歳 112 2.7 62.5 6.3 23.2 4.5 0.9 0.0

30～39歳 152 4.6 73.7 17.8 0.0 1.3 2.6 0.0

40～49歳 248 4.8 66.1 27.0 0.0 1.2 0.8 0.0

50～59歳 284 9.9 60.9 23.6 0.0 2.1 2.8 0.7

60～69歳 258 8.1 34.5 35.7 0.0 17.4 3.5 0.8

70～79歳 278 7.9 10.1 31.7 0.0 42.4 7.2 0.7

80歳以上 136 2.2 0.7 27.9 0.0 56.6 10.3 2.2

男性-18～19歳 12 0.0 0.0 0.0 91.7 0.0 0.0 8.3

男性-20～29歳 46 6.5 65.2 0.0 21.7 6.5 0.0 0.0

男性-30～39歳 69 7.2 88.4 0.0 0.0 2.9 1.4 0.0

男性-40～49歳 89 4.5 93.3 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0

男性-50～59歳 122 15.6 82.8 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0

男性-60～69歳 116 12.9 56.9 0.9 0.0 26.7 1.7 0.9

男性-70～79歳 135 13.3 14.1 3.0 0.0 62.2 7.4 0.0

男性-80歳以上 63 3.2 0.0 4.8 0.0 77.8 12.7 1.6

女性-18～19歳 9 0.0 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0

女性-20～29歳 66 0.0 60.6 10.6 24.2 3.0 1.5 0.0

女性-30～39歳 83 2.4 61.4 32.5 0.0 0.0 3.6 0.0

女性-40～49歳 159 5.0 50.9 41.5 0.0 1.3 1.3 0.0

女性-50～59歳 162 5.6 44.4 41.4 0.0 3.1 4.3 1.2

女性-60～69歳 142 4.2 16.2 64.1 0.0 9.9 4.9 0.7

女性-70～79歳 142 2.8 6.3 59.2 0.0 23.2 7.0 1.4

女性-80歳以上 69 1.4 0.0 49.3 0.0 39.1 8.7 1.4

１人 186 4.8 45.7 10.8 1.1 33.3 4.3 0.0

２人 522 6.1 32.8 31.8 0.2 24.5 3.8 0.8

３人 395 6.3 51.9 25.3 2.0 10.9 3.3 0.3

４人 274 8.0 47.4 26.3 9.1 5.1 3.6 0.4

５人以上 108 7.4 44.4 23.1 8.3 8.3 6.5 1.9

いる 401 6.0 54.4 24.7 6.5 5.2 2.7 0.5

いない 1,051 6.8 39.6 26.4 1.8 20.4 4.4 0.8

自営業 96 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員（公務員･団体職員･アルバイトを含

む） 639 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦･主夫 386 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 45 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

仕事はしていない 256 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 58 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東部(鶴見区･神奈川区･西区･中区･南区) 376 7.4 42.8 21.8 4.0 17.0 5.6 1.3

西部(保土ケ谷区･旭区･戸塚区･泉区･瀬谷区) 409 5.9 42.5 26.4 2.0 19.6 2.9 0.7

南部(港南区･磯子区･金沢区･栄区) 282 4.3 38.3 30.5 1.8 19.9 4.6 0.7

北部(港北区･緑区･青葉区･都筑区) 420 7.6 46.2 26.0 4.0 13.3 2.9 0.0

青葉区 124 3.2 44.4 28.2 6.5 15.3 2.4 0.0

旭区 105 6.7 36.2 26.7 1.9 24.8 2.9 1.0

泉区 60 6.7 48.3 28.3 1.7 13.3 1.7 0.0

磯子区 60 1.7 38.3 35.0 0.0 20.0 5.0 0.0

神奈川区 103 8.7 43.7 24.3 2.9 15.5 1.9 2.9

金沢区 70 5.7 41.4 24.3 2.9 18.6 4.3 2.9

港南区 98 4.1 41.8 29.6 2.0 16.3 6.1 0.0

港北区 130 8.5 46.2 27.7 4.6 9.2 3.8 0.0

栄区 54 5.6 27.8 35.2 1.9 27.8 1.9 0.0

瀬谷区 44 6.8 47.7 29.5 2.3 6.8 4.5 2.3

都筑区 99 14.1 40.4 24.2 0.0 19.2 2.0 0.0

鶴見区 94 4.3 47.9 21.3 4.3 14.9 7.4 0.0

戸塚区 129 5.4 40.3 24.8 2.3 23.3 3.9 0.0

中区 50 8.0 34.0 26.0 2.0 22.0 8.0 0.0

西区 49 10.2 51.0 16.3 4.1 12.2 6.1 0.0

保土ケ谷区 71 4.2 47.9 25.4 1.4 18.3 1.4 1.4

緑区 67 4.5 58.2 20.9 4.5 9.0 3.0 0.0

南区 80 7.5 36.3 20.0 6.3 21.3 6.3 2.5

説明を読む前から言葉の意味を知っていた 578 6.4 46.4 21.5 5.2 16.6 2.1 1.9

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが･

言葉は聞いたことがあった 447 7.2 38.7 30.2 2.2 15.2 4.7 1.8

説明を読むまで聞いたことがなかった 420 5.7 43.6 26.7 1.0 16.0 5.0 2.1

わからない 34 5.9 26.5 11.8 2.9 38.2 8.8 5.9

関心があり問題解決に向けてできることをし

ている 615 5.7 38.7 29.4 2.1 19.0 3.1 2.0

関心があるが特に何もしていない･何をしたら

いいか分からない 804 6.7 46.0 23.6 3.2 14.4 4.0 2.0

関心がない 20 5.0 65.0 10.0 10.0 0.0 5.0 5.0

わからない 29 6.9 34.5 6.9 13.8 31.0 6.9 0.0

問14 職業

問10 性別

問11 年代

性年代別

問12 世帯人数

問13 18歳以下同

居者の有無

問14 職業

地域別

問15 居住区

問７ 「生物多様

性」という言葉の

意味を知っていた

か

問９ プラスチッ

クによる環境への

影響の問題解決へ

の関心
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問１ 環境への関心の有無別に見た･問２ 環境行動の実施状況 及び 

 問３ 環境活動や環境活動団体への参加状況 【実数】 

 

 

  

問１環境に
関心が

問２環境
行動を

問３環境
活動に

1　参加した
2or3　参加し
たことがない

1　参加した
2or3　参加し
たことがない

1　参加した
2or3　参加し
たことがない

1　参加した
2or3　参加し
たことがない

(人) (人) (人) (人) (人) (人) (人) (人)

全体 総計 180 1,060 2 115 153 1,510

男性 75 470 2 47 58 652

女性 102 575 67 88 832

無回答 3 15 1 7 26

18～19歳 0 12 8 1 21

20～29歳 5 79 1 21 6 112

30～39歳 12 111 20 9 152

40～49歳 29 186 1 15 17 248

50～59歳 36 215 16 17 284

60～69歳 41 190 9 18 258

70～79歳 37 184 12 45 278

80歳以上 18 69 13 36 136

無回答 2 14 1 4 21

東部 34 268 32 42 376

西部 53 287 35 34 409

南部 39 182 1 22 38 282

北部 51 309 1 25 34 420

無回答 3 14 1 5 23

青葉区 21 85 1 10 7 124

旭区 13 79 6 7 105

泉区 7 43 5 5 60

磯子区 13 35 4 8 60

神奈川区 14 68 6 15 103

金沢区 5 40 5 20 70

港南区 14 71 7 6 98

港北区 7 97 10 16 130

栄区 7 36 1 6 4 54

瀬谷区 0 37 5 2 44

都筑区 13 76 2 8 99

鶴見区 8 65 11 10 94

戸塚区 24 82 7 16 129

中区 5 39 3 3 50

西区 3 35 4 7 49

保土ケ谷区 9 46 12 4 71

緑区 10 51 3 3 67

南区 4 61 8 7 80

無回答 3 14 1 5 23

地域別

問10
性別

問11
年代

問15
居住区

１　ある ２　ない

無回答 総計

している
（「1」に○が一つ以上）

していない
（「1」に○が一つもない）

している
（「1」に○が一つ以上）

していない
（「1」に○が一つもない）

Ａ Ｂ Ｅ Ｆ ＩＣ Ｄ Ｇ Ｈ
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問１ 環境への関心の有無別に見た･問２ 環境行動の実施状況 及び 

 問３ 環境活動や環境活動団体への参加状況 【構成比】 

 

 

  

① 関心があり･個人でできる行動や･地域の活動や団体への参加をしている　…内訳Ａ+Ｂ+Ｃ
② 関心はあるが･個人でできる行動も･地域の活動や団体への参加もしていない…内訳Ｄ
③ 関心はないが･個人でできる行動や･地域の活動や団体への参加をしている…内訳Ｅ+Ｆ+Ｇ
④ 関心がなく･個人でできる行動も･地域の活動や団体への参加もしていない…内訳Ｈ
⑤ 無回答…内訳Ｉ

総計

①関心があり･環境
行動や･地域の環
境活動への参加を
している

②関心はあるが･環
境行動も･地域の環
境活動への参加も
していない

③関心はないが･環
境行動や･地域の
環境活動への参加
をしている

④関心がなく･環境
行動も･地域の環境
活動への参加もし
ていない

⑤無回答

（Ａ＋Ｂ＋Ｃ） (Ｄ) （Ｅ＋Ｆ＋Ｇ） （Ｈ） （Ｉ）
(人) （％） （％） （％） （％） （％）

全体 総計 1,510 82.1 0.0 7.7 0.0 10.1

男性 652 83.6 0.0 7.5 0.0 8.9

女性 832 81.4 0.0 8.1 0.0 10.6

無回答 26 69.2 0.0 3.8 0.0 26.9

18～19歳 21 57.1 0.0 38.1 0.0 4.8

20～29歳 112 75.0 0.0 19.6 0.0 5.4

30～39歳 152 80.9 0.0 13.2 0.0 5.9
40～49歳 248 86.7 0.0 6.5 0.0 6.9
50～59歳 284 88.4 0.0 5.6 0.0 6.0
60～69歳 258 89.5 0.0 3.5 0.0 7.0
70～79歳 278 79.5 0.0 4.3 0.0 16.2
80歳以上 136 64.0 0.0 9.6 0.0 26.5
無回答 21 76.2 0.0 4.8 0.0 19.0

東部 376 80.3 0.0 8.5 0.0 11.2
西部 409 83.1 0.0 8.6 0.0 8.3
南部 282 78.4 0.0 8.2 0.0 13.5
北部 420 85.7 0.0 6.2 0.0 8.1
無回答 23 73.9 0.0 4.3 0.0 21.7

青葉区 124 85.5 0.0 8.9 0.0 5.6

旭区 105 87.6 0.0 5.7 0.0 6.7

泉区 60 83.3 0.0 8.3 0.0 8.3
磯子区 60 80.0 0.0 6.7 0.0 13.3
神奈川区 103 79.6 0.0 5.8 0.0 14.6
金沢区 70 64.3 0.0 7.1 0.0 28.6
港南区 98 86.7 0.0 7.1 0.0 6.1
港北区 130 80.0 0.0 7.7 0.0 12.3
栄区 54 79.6 0.0 13.0 0.0 7.4
瀬谷区 44 84.1 0.0 11.4 0.0 4.5
都筑区 99 89.9 0.0 2.0 0.0 8.1
鶴見区 94 77.7 0.0 11.7 0.0 10.6
戸塚区 129 82.2 0.0 5.4 0.0 12.4
中区 50 88.0 0.0 6.0 0.0 6.0
西区 49 77.6 0.0 8.2 0.0 14.3
保土ケ谷区 71 77.5 0.0 16.9 0.0 5.6
緑区 67 91.0 0.0 4.5 0.0 4.5
南区 80 81.3 0.0 10.0 0.0 8.8
無回答 23 73.9 0.0 4.3 0.0 21.7

問15

地域別

問10

問11
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問１ 環境への関心の有無別に見た･問２ 環境行動の実施状況 及び 

 問３ 環境活動や環境活動団体への参加状況 【グラフ】 

 

82.1

83.6

81.4

57.1

75.0

80.9

86.7

88.4

89.5

79.5

64.0

80.3

83.1

78.4

85.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7

7.5

8.1

38.1

19.6

13.2

6.5

5.6

3.5

4.3

9.6

8.5

8.6

8.2

6.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.1

8.9

10.6

4.8

5.4

5.9

6.9

6.0

7.0

16.2

26.5

11.2

8.3

13.5

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総計(n=1510)

男性(n=652)

女性(n=832)

18～19歳(n=21)

20～29歳(n=112)

30～39歳(n=152)

40～49歳(n=248)

50～59歳(n=284)

60～69歳(n=258)

70～79歳(n=278)

80歳以上(n=136)

東部(n=376)

西部(n=409)

南部(n=282)

北部(n=420)

①関心があり･環境行動や･地域の環境活動への参加をしている

②関心はあるが･環境行動も･地域の環境活動への参加もしていない

③関心はないが･環境行動や･地域の環境活動への参加をしている

④関心がなく･環境行動も･地域の環境活動への参加もしていない

⑤無回答

【年代別】

【性別】

【地域別】



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査票 
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令和元年度 環境に関する市民意識調査 

 
 

 

問１~問 15 をご覧いただき、あなたのご意見をお聞かせください。 

（ 選択肢の数字に○をつけてください （例 1 ） ） 

調 査 票 
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環境に対する関心や行動について伺います 

 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

あなたは環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

1 関心がある ➡問１-A へ 

2 関心がない ➡問 2 へ 

 

【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 

問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

1 地球温暖化対策 

2 生物多様性の保全 

3 緑や水辺の保全 

4 景観の保全 

5 食の安全・食育  

6 ごみの減量・リサイクル 

7 大気汚染対策 

8 水質汚濁対策 

9 騒音・振動対策 

10 環境教育・学習 

11 防災・減災対策 

12 その他（       ）

 

 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着を進めています。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境にやさしい行動（＝「環境行動」）を 

していますか。（Ａ~Ｑそれぞれに〇は一つ） 

Ａ ごみをきちんと分別して出す １ している ２ していない  

Ｂ マイバッグ、マイボトル、簡易包装などでごみを減らす １ している ２ していない  

Ｃ 使い捨てのプラスチック製品（レジ袋、ストロー、スプ

ーンなど）をできるだけ使わない 

１ している ２ していない  

Ｄ 食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす １ している ２ していない  

Ｅ 排水口に油を流さない １ している ２ していない  

Ｆ 横浜産の野菜や果物を選んで購入する １ している ２ していない  

Ｇ 環境に優しい製品・商品を選んで購入する 

（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているものなど） 

１ している ２ していない  

Ｈ 電気やガス、水のムダづかいに気をつける １ している ２ していない  

Ｉ 省エネ型の家電や照明器具（LED など）を使う １ している ２ していない  

Ｊ 環境に配慮した電力会社を選んで契約している 

（再生可能エネルギーで発電する会社など） 

１ している ２ していない  

Ｋ アイドリングストップなど、エコドライブを実践する １ している ２ していない ３ 運転しない 

Ｌ 自家用車の利用を控え、徒歩や自転車、公共交通機関

での移動を心がける 

１ している ２ していない ３ 車を保有 

していない 

Ｍ 近隣への悪臭、騒音などに配慮する １ している ２ していない  

Ｎ 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる １ している ２ していない  

Ｏ 公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう １ している ２ していない  

Ｐ 環境保全のために寄付又は募金をする １ している ２ していない  

Ｑ その他（                 ） １ している ２ していない  

 

問１ 

問２ 
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【問２で「１ している」に〇が一つ以上ある方のみ】 

問２-Ａ その行動を始めたきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

1 環境を守ることになるから 

2 興味・関心があったから 

3 ライフステージが変わったから（一人暮らし、結婚、子どもが生まれた、退職など） 

4 家族がやっていたから 

5 友人や近所の人がやっていたから 

6 インターネットやテレビ、雑誌等で見たから 

7 学校で勉強したから・子どもが学校で勉強してきたから 

8 講演会・勉強会等に参加したから 

9 節約になるから 

10 その他（                ） 

 

問３ あなたは、ここ１年間に地域の環境活動や環境活動団体に参加したことがありますか。 

（〇は一つ） 

1 参加した                                           ➡問３-A、問３-B へ 

2 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい   ➡問３-A へ 

3 参加したことはない、参加したいと思わない  ➡問４へ 

 

  【問３で「１ 参加した」、「２ 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方のみ】 

問３-A どのような活動に参加しましたか、もしくは参加してみたいですか。 

（〇はいくつでも） 

1 愛護会（公園、水辺、市民の森、ふれあいの樹林）・ハマロードサポーター 

2 地域の清掃・美化活動 

3 緑や水辺、生き物などの自然を守る、または自然に親しむ活動 

4 ごみや資源の３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）に関する活動 

5 地球温暖化防止のための活動（省エネの普及など） 

6 その他（                        ） 

【問３で「１ 参加した」と答えた方のみ】 

問３-B 参加したきっかけを教えてください。（〇はいくつでも） 

1 環境を守ることになるから 

2 興味・関心があったから 

3 ライフステージが変わったから（一人暮らし、結婚、子どもが生まれた、退職など） 

4 家族がやっていたから 

5 友人や近所の人がやっていたから 

6 インターネットやテレビ、雑誌等で見たから 

7 自分の経験・知識が生かせるから 

8 健康づくりになるから 

9 子どもや孫の体験・教育になるから 

10 自治会・町内会など地域活動の一環として 

11 その他（                        ） 

問 3 
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現在お住まいの地域の環境について伺います 

 

問４ あなたは次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ~Ｉそれぞれに〇は一つ） 

 

Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく 

快適に暮らせている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｂ ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまち 

である 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやす

いまちである 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｄ 公園や街路樹、里山など緑を感じられる 

場所がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｅ 農に親しむ場や機会がある 

（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物

を買う・食べられる場がある等） 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

 

Ｇ 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな 

生き物がいる環境がある 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｈ 環境についての情報が収集できたり、 

学んだりできている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

 

Ｉ 気候変動等による気象の変化が激しく 

なっている 

1 そう思う 

2 少しそう思う 

3 あまりそう思わない 

4 そう思わない 

  

問 4 
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横浜市が実施する環境施策について伺います 

地球温暖化対策、生物多様性 に関する説明をそれぞれ読み、お答えください。 

 

 地球温暖化対策  

   

 

問５ あなたは横浜市が「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン ヨコハマ）」を掲げて 

温暖化対策を推進していることを知っていましたか。（〇は一つ） 

1 上記の説明を読む前から知っていた 

2 上記の説明を読むまで知らなかったが、「Zero Carbon Yokohama」は聞いたことがあった 

3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 

 

 

 

   

 

問６ 横浜市では、地中に雨水を浸透させる「雨水浸透ます」や、雨水を活用するための

「雨水貯留タンク」の設置をグリーンインフラ活用の取組として位置づけており、

これらの設置に対し助成を行っています。これらの設置は各ご家庭でも実践してい

ただける取組ですが、次のうち、あなたに最も近いものはどれですか。 

（○は一つ） 

1 関心があり、すでに設置している 

2 関心があり、今後設置したい 

3 関心はあるが、設置できない 

4 関心がない 

5 わからない 

📖 お読みください 📖 

 横浜市では「今世紀後半のできるだけ早い時期における温室効果ガスの実質排出ゼロ

（脱炭素化）」を温暖化対策のゴールとし、「Zero Carbon Yokohama（ゼロ カーボン 

ヨコハマ）」を掲げて取組を推進しています。 

脱炭素化の達成には、一人ひとりの徹底した省エネや省エネ型機器の導入、再生可能

エネルギー等の利活用が必要です。 

📖 お読みください 📖 

近年、緑や土壌・河川などの自然のしくみを防災・減災、生物多様性の保全など都市

が抱える課題解決に活用する「グリーンインフラ」の考え方が注目されています。 

例えば、地表面の改善などにより市街地における雨水の貯留・浸透機能を高めること

で、気候変動の影響と考えられる豪雨災害を低減する取組が広がりつつあります。 

横浜市でも、大雨に備える対策として「グリーンインフラの活用」を進めています。 

宅内 雨水浸透ます 

問 5 

問 6 
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生物多様性 

   
 

問７ あなたは「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。 

（〇は一つ） 

1 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた 

2 上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 

3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 

 

問８ 「生物多様性の恵み」には以下にあげるようなものがあります。 

あなたが生物多様性の恵みとして知っているものはどれですか。（〇はいくつでも） 

1 食料や水を提供する 

2 衣服や医薬品などの材料を提供する 

3 水や空気をきれいに保つ 

4 森が洪水・土砂災害を防止する 

5 樹木の蒸散作用などがヒートアイランド現象を緩和する 

6 地域に根ざした祭りや料理などの文化を支える 

7 花見や森の散策などのレクリエーションの機会や場を提供する 

8 植物の光合成により酸素を供給する 

9 細菌や菌類が枯れた植物や動物の死がいなどを分解する 

10 その他（                        ） 

11 知っているものは一つもない 

 

＜参考＞生物多様性の恵み（生態系サービス）は 4 つに区分されます 

① 供給サービス ② 調整サービス ③ 文化的サービス ④ 基盤サービス 

食料、水、木材、紙、

衣服、燃料、医薬品な

ど、私たちの暮らしに

必要な資源を供給する

恵み 

 

森林による洪水・土砂災

害の防止、水の浄化、気

候の調節など、私たちの

暮らしの安全・安心を守

る恵み 

 

地域に根ざした祭りや料

理・風習、花見・森の散策

などのレクリエーショ

ン、心の安らぎなど、豊か

な文化を育む恵み 

 

光合成による酸素の生成、

微生物が落ち葉や死がい

など動植物を分解するこ

とによる土壌の形成、水や

養分の循環など、①～③の

サービスの供給を支え、人

間を含む全ての生命の生

存基盤となる恵み 

📖 お読みください 📖 

生物多様性とは、生き物たちの豊かな個性とつながりのことです。 

地球上には、森、川、海など、様々な自然環境があり、それぞれの環境に適応

して進化した多くの生き物が、互いにつながり合い、支え合って生きています。 

私たち人間も、多くの生き物とのつながりのなかで、空気や水、食料などの恵

みを受けており、私たちの暮らしは生物多様性の恵みなくしては成り立ちません。 

問 7 

問 8 
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環境に関する新たな課題・取組について伺います 
 

問９ 近年、プラスチックによる環境への影響が問題視されています。 

この問題の解決に向けては、プラスチックの海洋流出対策、使い捨てプラスチック製品の

利用抑制、分別の徹底、代替品の利用等を進めていくことが必要です。 

この問題に関して、あなたに最も近いものは次のうちどれですか。（〇は一つ） 

1 関心があり、問題解決に向けてできることをしている 

（取り組んでいる内容：                   ） 

2 関心があるが、特に何もしていない・何をしたらいいか分からない 

3 関心がない 

4 わからない 

 

自由記入欄（横浜の環境や市の施策に対するご意見、得たい情報などを自由にご記入ください） 
 

 

（裏面につづく）  

問 9 
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最後にあなたについて伺います 
 

問 10 性別を教えてください 

1 男性 

2 女性 

 

問 11 年代を教えてください 

1 18～19 歳 

2 20～29 歳 

3 30～39 歳 

4 40～49 歳 

5 50～59 歳 

6 60～69 歳 

7 70～79 歳 

8 80 歳以上 

 

問 12 世帯人数を教えてください 

1 １人 

2 ２人 

3 ３人 

4 ４人 

5 ５人以上 

  

問 13 同居している方の中に 18 歳以下の 

方はいますか 

1 いる 

2 いない 

問 14 職業を教えてください 

1 自営業 

2 会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 

3 主婦・主夫 

4 学生 

5 仕事はしていない 

6 その他 

 

問 15 お住まいの区を教えてください 

1 青葉区 

2 旭区 

3 泉区 

4 磯子区  

5 神奈川区 

6 金沢区 

7 港南区 

8 港北区 

9 栄区  

10 瀬谷区 

11 都筑区  

12 鶴見区 

13 戸塚区  

14 中区 

15 西区 

16 保土ケ谷区 

17 緑区 

18 南区 

 

調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずに投函してください。 
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